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BASYAZI

MUHALİF MEDYANIN 
ALGILAMA VE 
AHLAK SORUNU

Geçtiğimiz gün, “Akın Gürlek’in ta-
puları ve Özgür Özel’in kara propa-
gandaları” başlıklı bir yazı kaleme 
almıştım. CHP’ye yakın medya ve bazı 

çevreler bu yazıya adeta “mal bulmuş mağribi” 
gibi atladılar. Üstelik bunu öyle bir pişkinlikle 
yaptılar ki, yazının yüzde 99’u CHP’nin içine 
düştüğü durumu anlatırken, meseleyi Adalet 
Bakanı Akın Gürlek ile ilgili tartışmalara yön-
lendirmeye çalıştılar.

Bunu aşırı bir propaganda seferberliğine 
dönüştürdüklerini görünce, sosyal medya üze-
rinden yazımı yeniden paylaşarak şu değer-
lendirmede bulundum:

“İBB’ye yönelik yolsuzluk ve rüşvet davası 
nedeniyle köşeye sıkışan CHP ve ona yakın 
medya organları, yine “cambaza bak” takti-
ğine başvurmaktadır. Yazımın bütünü CHP’yi 
eleştirirken, CHP’nin bu yazı karşısında adeta 
“Yarabbi şükür” tavrı sergilemesi dikkat çeki-
cidir. CHP ve ona yakın medya, Adalet Bakanı 
Sayın Akın Gürlek’in kamuoyunu bilgilendi-
ren açıklamalarını; yazımda bu bilgilendirme-
nin daha geniş kitlelere ulaşması gerektiğine 
dair vurgularımı, kendi içinde bulundukları 
sıkışmışlığı ve çürümüşlüğü perdelemek 
amacıyla kullanmaktadır. Oysa bu yazının 
tamamı, CHP’nin ve Özgür Özel’in çelişki-
lerini, inkârlarını ve tutarsızlıklarını ortaya 
koymaktadır. Bu nedenle hiç kimse CHP’nin 
“cambaza bak” oyununa aldanmamalıdır.”

CHP ve medyası olaylara hep böyle baktığı 
için o yüzden siyasi karakteri hep defolu gö-
rünmekte ve siyasi ahlak çizgisinde bir türlü 
ivme yakalayamamaktadır. Adalet Bakanı Akın 
Gürlek’e olan nefretleri, öfkeleri okuduklarını 
anlamadıkları, duyduklarını idrak edemedikle-
rini göstermektedir.

Benim yazım, kamuoyu vicdanını tatmin 
etmeyi ve etik değerlerin ölçüsünü hatırlatmayı 
esas almaktaydı. “Ne İBB dosyasına gölge düş-
melidir ne de cesaretle görevini yerine getiren 
Adalet Bakanı Akın Gürlek hakkında herhangi 
bir şaibe oluşmasına izin verilmelidir” ölçü-
sünde yaklaşmıştım.

Ancak CHP’ye yakın medya, olaylara çoğu 
zaman önyargılı bir perspektiften yaklaşmakta; 
bu nedenle objektif bir değerlendirme ortaya 
koyamamaktadır. Objektif olan değerlendirme-
leri dahi bağlamından kopararak, kırpıp biçerek 
kendi siyasi menfaatleri doğrultusunda sunma 
pişkinliği ise çok dikkat çekmektedir.

Mansur Yavaş’ın tutarsızlıklarını siyasi ma-
nada “kendini yakma” ifadesiyle eleştirdiğimde 
bunu “Yıldıray Çiçek, Mansur Yavaş’ı yakmak-
la tehdit etti” şeklinde çarpıtan; komedyen 
Cem Yılmaz’ı eleştirirken onun Vahşi Batı film 
repliğinden esinlenerek kullandığım “Seni Ka-
sımpaşa’dan Apaçi Selim dahi kurtaramaz…” 
ifadesini de “Yıldıray Çiçek, Cem Yılmaz’ı 
ölümle tehdit etti” diye yansıtan CHP merkezli 
medyaya verilecek en doğru tavsiye, medya aklı 
ve medya ahlakıdır.

Bir yazıyı ya da bir konuşmayı odağından 
çıkarıp yalnızca siyasi menfaat için kullanmak, 
muhalif medyada sıkça görülen bir yaklaşım 
hâline gelmiştir. Bu tutum zamanla bir alışkan-
lığa dönüşmüş, hatta kimi zaman bir refleks gibi 
işlemeye başlamıştır.

“Ben ne söylerim, tamburum ne çalar?” 
Yani ben ne diyorum, sen ne anlıyorsun?
Demek bizim bunlara karşı geleneğimiz ol-

muştur. Yıllardır değişmediler, bundan sonrada 
asla değişmezler…

Partisinin grup toplantısında konuşan 
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, “Te-

rörsüz Türkiye hedefimize dudak bükenler 
şimdi köşe bucak saklanmaktadır. Terör-
süz bölge çağrımıza şaşı bakanlar, olmadık 
suçlamalarda bulunanlar, üstelik milletsiz 
ve milliyetsiz milliyetçilik anlayışına yas-
lanarak olmayan dağı delip, bulunmayan 
suyu akıtanlar haklılığımızın berraklaş-
masıyla kamyon farı görmüş tavşan gibi  
donakalmışlardır” dedi.

Körfez’de yaşanan savaşa dikkat çeke-
rek, “Milli birliğimizin en büyük güven-

cemiz olduğunu bir kez daha gördük” ifa-
desini kaydeden Bahçeli, “Daha güçlü bir 
Türkiye amacımızdır. Devletimizin küresel 
güç olma imkânı doğdu, terörsüz Türkiye 
fırsat kapısıdır. Cumhur İttifakı olarak ül-
kemize olan sorumluluklarımız kadar, İs-
lam toplumlarına ve Türk dünyasına, ar-
dından bütün insanlığa sorumluluklarımız 
vardır” diye konuştu. l 08-09

Körfez bölgesinde yaşananlara dikkat 
çekerek, Türkiye’nin dış politikada orta-

ya koyduğu stratejideki haklılığın bir kez 
daha ortaya çıktığını bildiren Cumhurbaş-
kanı Erdoğan, terörsüz Türkiye sürecinde 
önlerine çıkan engellere rağmen 17 ayda 
büyük bir sağduyu ile yürütülen süreci 
menziline ulaştıracaklarını kaydetti.

Türkiye’nin karşılaştığı ambargolara 
karşın pek çok alanda kendi kendine ye-

ten bir ülke konumuna geldiğini vurgula-
yan Cumhurbaşkanı Erdoğan “Savaş gemi-
lerinden zırhlı araçlara kadar yerli ve milli 
imkânlarla büyük işler başardık. Kardeşlik 
ve komşuluk hukukuna riayet ederek ça-
lışmaları sürdürüyoruz” diye konuştu. l 07

Hatemü’l Enbiya Merkez Karargâhı, “Büyük Cihat” 
için düğmeye basıldığını ilan etti. Sadece ABD ve 
İsrail değil, iki ülkeye topraklarında üs imkânı sağ-
layan bölge ülkelerinin de “meşru hedef” olduğu 
vurgulandı. Yayınlanan listede Suudi Arabistan’dan 
Kuveyt’e, Ürdün’den Birleşik Arap Emirlikleri’ne ka-
dar hayati önem taşıyan tesisler yer alıyor.  l 10

Ümraniye’de silahlı saldırıda öldürülen 
futbolcu Kubilay Kaan Kundakçı cinaye-
tinde gözaltına alınan, aralarında Aleyna 

Kalaycıoğlu, Alaattin Kadayıfçıoğlu ve 
İzzet Yıldızhan’ın da bulunduğu  

7 şüpheli tutuklandı. l 03

Altın fiyatlarının düşmesiyle birlikte 
kuyumcularda kuyruklar oluştu. Talep 
artınca altın kalmadı. Bursa'da bir  
kuyumcu çareyi iş yerinin camına  
"Vallahi billahi yok, yemin ederim  
yok" yazısı asmakta buldu.

Bölgeyi kan gölüne çeviren 
Netanyahu ve Trump’ın,  

Hürmüz Boğazı ve İran enerji 
tesislerine yönelik tehditle-

rine Tahran’dan misilleme 
listesiyle cevap geldi. 
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7 TUTUKLAMA
FUTBOLCU CİNAYETİNDE

'VALLAHi KALMADI'
Kuyumcular talebe yetişemedi

MHP GENEL BAŞKANI BAHÇELI, “ASIRLAR ÖNCESINDE OLDUĞU GIBI 
DEVLETIMIZIN KÜRESEL GÜÇ OLMASI IÇIN YENI BIR IMKÂN DOĞMUŞTUR. 
TÜRK VE TÜRKIYE YÜZYILI ATILIMI BUNUN IÇIN MUTEBER BIR YOL 
HARITASIDIR. YOLA ÇIKTIK, INŞALLAH ULAŞACAĞIZ. HEP BIRLIKTE  
TÜRK MILLETIYIZ, HEPIMIZ TÜRKIYE CUMHURIYETI’YIZ” DEDI.

TÜRKIYE’NIN KARŞILAŞTIĞI AMBARGOLARA 
KARŞIN PEK ÇOK ALANDA KENDI KENDINE 

YETEN BIR ÜLKE KONUMUNA GELDIĞINI 
VURGULAYAN CUMHURBAŞKANI 

ERDOĞAN “SAVAŞ GEMILERINDEN ZIRHLI 
ARAÇLARA KADAR YERLI VE MILLI 

IMKÂNLARLA BÜYÜK IŞLER BAŞARDIK. 
KARDEŞLIK VE KOMŞULUK HUKUKUNA  

RIAYET EDEREK ÇALIŞMALARI 
SÜRDÜRÜYORUZ” DIYE KONUŞTU.

MHP LIDERI BAHÇELI : TERÖRSÜZ TÜRKIYE, 
KOYNUNDA HAÇ TAŞIYANLARA KARŞI HILALIN DURUŞUDUR

Türk-İslam coğrafyalarında savaşların bitmesini dile-
yen Devlet Bahçeli,  uluslararası hukukun paçavraya 
döndüğünü söyledi. Bahçeli, uluslararası barış ve güven-
liği korumak amacıyla kurulan BM teşkilatı için, “Tarihin 
en aciz ve perişan dönemine hapsoldu” yorumunu yaptı. 
Bahçeli, ABD ve İsrail’in savaş öncesi hesaplarının tut-
madığını, kâbus senaryoların savrulduğunu kaydederek, 
İran’ın   kolay lokma olmadığının anlaşıldığını belirtti.

Ağrı’nın Doğubayazıt ilçesinde dev-
riye görevi yapan askeri araç henüz 

belirlenemeyen bir nedenle kontrol-
den çıkarak devrildi. Kazada, Piyade 

Uzman Çavuş Yusuf Açay ve  
yaralanan Ulaştırma Uzman Çavuş 

Selman Akarsel şehit düştü. l 06

ULUSLARARASI HUKUK PAÇAVRAYA DÖNDÜ

Asıl rejim değişikliği İsrail’de yaşanmalıdır
MHP Lideri Devlet Bahçeli, “Savaş durmalıdır, silahlar susmalıdır, diplomasi ve diyalog öne çıkmalıdır. 

 Masum insanların ölümü cinayettir” dedi ve ekledi:  Asıl rejim değişikliği İsrail’de yaşanmalıdır. ABD Başkanı’nın 
ilk gündemi bu olmalıdır. İsrail’in, ABD’nin yönetim sistemine nüfuz etmesi ABD halkına direkt hakarettir. 

ABD-İsrail saldırılarına misilleme olarak İran’dan atılan füzeler, Tel Aviv’deki binalarda hasara yol açtı. 

Askeri araç kazasında 
2 askerimiz şehit oldu

Yusuf Açay Selman Akarsel

Şehit Binbaşı Sinan Taştekin  dualarla uğurlandı

Cumhurbaşkanı Erdoğan: Terörsüz Türkiye, menziline ulaşacak

Katar'da helikopterin düşmesi sonucu şehit olan Hava Savunma Binbaşı Sinan  
Taştekin'in cenazesi, Isparta'da defnedildi. Törende, şehidin annesi Sezen, babası 

Ali ve eşi Nergis Taştekin ile yakınları ayakta durmakta güçlük çekti. l 06

Alaattin Kadayıfçıoğlu Kubilay Kaan Kundakçı

Aleyna  
Kalaycıoğlu



Editör: İZZET AKYOL   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

2 YAŞAM 25 MART 2026 
ÇARŞAMBA

Kültür ve Turizm Bakanlığının, tarihi 
eserlerin korunması ve sahteciliğin 
önlenmesi amacıyla Savunma Sanayii 
Başkanlığı iş birliğiyle 2023 yılında 
başlattığı “Tarihî Eserlerin Güvenliği 
İçin Kimliklendirme Projesi” kararlı-
lıkla sürdürülüyor.  Bakanlık envan-
terinde bulunan 600.000’den fazla 

eser; özel üretilen, kopyalanamayan, 
laboratuvar ortamında yeniden üreti-
lemeyen ve eserlere zarar vermeyen 
kimyasal işaretleme yöntemiyle 
güvence altına alındı. Müze teşhir ve 
depo alanlarındaki eserlerin tama-
mına yakınının kimliklendirilmesiyle 
birlikte sahtecilikle mücadelede 

önemli bir eşik aşıldı. Yapay zekâ 
algoritmalarıyla oluşturulmuş DNA 
benzeri izler içeren ve gözle görüle-
meyen bu teknoloji, eser güvenliğini 
en üst seviyeye taşırken; sistemin 
sunduğu yüksek doğrulama kabiliyeti 
sayesinde eserlerin takibi daha etkin 
hâle getirildi. Bakan Ersoy, dijital kim-

liklendirme uygulaması ve MUES sis-
teminin Türkiye’nin kültürel mirasının 
korunmasında teknolojik kapasiteyi 
güçlendirdiğini vurgulayarak, “Bu uy-
gulamalarla birlikte müzelerimizdeki 
eserlerin güvenliği en üst seviyeye 
çıkarılırken, sahtecilikle mücadelede 
de önemli bir mesafe kat edilmiştir” 

değerlendirmesinde bulundu.
600 BIN ESER DIJITAL KIMLIĞE KAVUŞTU

em Türkiye'de 
hem de dünyada 

2025'in orman 
yangınlarıyla 

gündeme geldiğini anımsa-
tan Karacabey, Orman Genel 
Müdürlüğü olarak büyük 
ağaçlandırma çalışmaları 
yaptıklarını söyledi. Kara-
cabey, geçen yıl 517 
milyon fidan 
ve tohumun 
toprakla 
buluştu-
ruldu-
ğunu 
ve yeni 
orman 
alan-
larının 
ülkeye 
kazan-
dırıldığı-
nı bildirdi. 
Mevcut ormanlar-
daki boşlukları ve verimsiz 
alanları da rehabilite ederek 
verimli hâle getirdikleri-
ni vurgulayan Karacabey, 

"2026 yılı 11 Kasım'ına kadar 
600 milyon fidan ve tohu-
mu toprakla buluşturmuş 
olacağız. Böylelikle hem 

orman varlığımızı artırırken 
bir taraftan da yeni karbon 
yutak alanları tesis etmiş 
olacağız" diye konuştu Tür-

kiye'nin dünyada ormanları 
gözetleyen ve yangınlarla 
mücadelede insansız hava 
aracı (İHA) kullanan iki ül-
keden biri olduğuna dikkati 
çeken Karacabey, bu yıl 14 
İHA ile ormanların sağlığı-
nı izleyerek, korunmasıyla 
ilgili tedbirleri alacaklarını 
dile getirdi. Karacabey, aynı 
zamanda sayıları 2 bin 800'e 
ulaşan ve ormanların değişik 
noktalarına konuşlandırıl-
mış fotokapanlarla da kritik 
orman noktalarını 7 gün 24 
saat esasına dayalı izledik-
lerini ve kayıt altına aldık-
larını ifade etti. Ormanların 
sağlığını tehdit eden her 
türlü etkiye ve müdahaleye 
karşı gereken tedbirleri bu 
sayede aldıklarına işaret 
eden Karacabey, "Türki-
ye'nin, ormanların sağlığının 
izlenmesinde kullandığı tek-
nolojik altyapı bugün dünyada 
kullanılan en ileri teknolojidir. 
Bunu açık ve net olarak ifade 
edebiliriz" diye konuştu.

600 milyon fidan 
toprakla buluşacak
Orman Genel Müdürü Bekir Karacabey, geçen yıl 517 milyon fidan dikildiğini 
belirterek, "2026 yılı 11 Kasım'ına kadar 600 milyon fidan ve tohumu 
toprakla buluşturmuş olacağız. Böylelikle hem orman varlığımızı artırırken, 
bir taraftan da yeni karbon yutak alanları tesis etmiş olacağız" dedi. 

H

Karabük'ün UNESCO Dün-
ya Mirası Listesi'nde yer 

alan Safranbolu ilçesi ziya-
retçilerine Ramazan Bayramı 
tatilinde doğa ve tarihle iç içe 
tatil imkânı sundu. "Dünyada 
en iyi korunan ilk 20 kent" 
arasında gösterilen tarihi ilçe, 
her dönem yurt içinden çok 
sayıda ziyaretçinin yanı sıra 
yabancı turistleri de ağırlıyor. 
Osmanlı Dönemi'nden kalma 
han, hamam, cami, çeşme, 
köprü ve konaklarla ön 
plana çıkan Safranbolu'daki 
genellikle üç katlı, 6-8 odalı, 
18. ve 19. yüzyıl ile 20. yüzyılın 
başlarında inşa edilmiş konak, 
pansiyon ve otellerde bayram 
yoğunluğu yaşandı. Hıdırlık 
Tepesi'nden şehir manzarasını 
seyreden ziyaretçiler, lokum 
ve hediyelik eşya dükkanla-
rından alışveriş yapmak için 
tarihi çarşının Arnavut kal-
dırımlı sokaklarını doldurdu. 

Misafirler ayrıca doğa turizmi 
kapsamında İncekaya Kanyo-
nu üzerine yapılan Türkiye'nin 
ilk cam seyir terasını ziyaret 
etti. Tarihi su kemerinin de 
bulunduğu 80 metre derinli-
ğindeki kanyonda 2012'de inşa 
edilen 11 metre uzunluğun-
daki, 75 ton yüke dayanıklı 
terasa gelen yerli ve yabancı 
tatilciler, doğa manzaralarını 
izleyip, yaşadıkları anları fo-
toğraflayarak ölümsüzleştirdi.

SAFRANBOLU'DA TARIHTE 
YOLCULUK YAPTILAR

TEKNOFEST'te yenilikçi 
çözümler aranıyor

TEKNOFEST kapsamında, 
Hepsiburada iş birliğiyle 

düzenlenen ‘Yapay Zekâ Destekli 
Lojistik Anahat Optimizasyonu 
Yarışması’, genç yetenekleri 
lojistik süreçleri dönüştürecek 
yaratıcı projeler geliştirmeye 
davet ediyor. Yarışma, makine 
öğrenmesi ve matematiksel op-
timizasyon tekniklerini bir araya 
getirerek, anahat taşımacılığında 
maliyet ve verimliliği artırma-
yı hedefliyor. Katılımcılardan, 
günlük kargo talebini tahmin 
eden modeller geliştirmeleri ve 
bu verileri kullanarak sabit kiralık 
araç filosu ile spot araç havu-
zu arasında en düşük maliyetli 
taşıma planını oluşturan algorit-
malar tasarlamaları bekleniyor. 
Takımlar, gerçek lojistik problem-
leriyle birebir çalışarak yenilikçi 
ve uygulanabilir çözümler sunma 

imkânı bulacak. Yarışma en az 
iki, en fazla dört kişiden oluşan 
takımların katılımına açık. Danış-
manlar ise takım sayısına dahil 
değil. Ön lisans, lisans, yüksek 
lisans ve doktora öğrencileri ya-
rışmaya katılabilirken, mezunlar 
da mezuniyetlerinin üzerinden 
bir akademik yıldan fazla geçme-
mişse başvuru yapabiliyor.

Son başvuru 31 Mart
Dereceye giren takımlar büyük 

ödüller kazanacak: birinci takım 
150.000 TL, ikinci takım 120.000 
TL, üçüncü takım ise 100.000 TL 
ile ödüllendirilecek. Bunların yanı 
sıra katılımcılar, sektör profesyo-
nelleriyle tanışma, projelerini ge-
liştirme ve kariyerlerine güçlü bir 
başlangıç yapma fırsatına sahip 
olacak. Yarışmaya başvurular 31 
Mart’a kadar kabul edilecek.

Balıkesir’in Ayvalık ilçesinde yer alan Cunda Adası (Alibey Adası), kendine has otantik 
atmosferi, zengin tarihi mirası ve göz alıcı doğal güzellikleriyle hem yerli hem de yabancı 
turistlerin ilgisini çekiyor. Kuzey Ege’nin öne çıkan turizm merkezlerinden olan Cunda'nın 

dar sokaklarında sıralanan eski evlerin kapıları ise âdeta açık hava müzesini andırıyor. 
Farklı renkleri, zarif tokmakları ve özgün el işçiliğiyle süslenen bu kapılar, geçmişin 

izlerini günümüze taşıyarak ziyaretçileri nostaljik bir yolculuğa çıkarıyor.

Rengarenk kapılar geçmişin izlerini taşıyor

Kütahya Şehir Hastanesinde görevli 58 yaşın-
daki sağlık personeli Mustafa Ercura, doktor 
olan kızı ve ikiz oğullarıyla aynı hastanede 
çalışıyor. Sağlık personeli Mustafa ve hemşire 
eşi Ayşe Ercura'nın ikiz çocukları Melih (27) ve 
Semih (27) ile kızları Rümeysa (31), anne ve 
babaları gibi sağlık alanında hizmet vermek 
istedi. Tıp fakültesini bitiren üç kardeş, babala-
rının görev yaptığı Kütahya Şehir Hastanesine 
atanarak göreve başladı. Baba Mustafa Ercura, 
eşinin de Kütahya Sağlık Bilimleri Üniversitesi 
Evliya Çelebi Eğitim ve Araştırma Hastanesinde 
hemşire olduğunu söyledi. Doktor olan üç 
çocuğuyla aynı hastanede görev yaptığını, 
bundan mutluluk duyduğunu belirten Ercura, 
“Kütahya'daki hastanelerde 37 yıldan bu yana 
sağlık personeli olarak görev yapıyorum. Çok 
dua alan bir mesleği yapıyoruz. Çocuklarım da 
tıp fakültesini bitirerek doktor oldu. Evimizde 
5 sağlık personeli bulunuyor. En tecrübeli olan 
benim. Sektörde bugüne kadar edindiğim tecrü-
belerimi çocuklarıma aktarıyorum’’ diye konuştu.

Samsun'un Atakum ilçesinde girişimci çift, açtıkları 
kafede minyatür iş makineleriyle inşaat sahasında 
oynama fırsatı sundukları müşterilerini çocukluk 
dönemlerine götürüyor. Ömer Kaan ve Nesligül Mısır-
lıgül Dönüm çifti, beyaz yakalı işlerini bırakarak farklı 
bir işletme açma fikriyle yola çıktı. Çift, ilginç bir 
projeye imza atarak açtıkları kafelerinde mini inşaat 
sahası oluşturdu. Müşteriler, kahvelerini yudumlar-
ken uzaktan kumandalı oyuncak iş makineleri ve 4x4 
araçlarla oynama fırsatı buluyor. Oyuncaklar çocuk-

ların da ilgisini çekiyor. Özellikle çocuklar ve ailelerin 
ilgi gösterdiği kafede, müşteriler belirlenen alanlarda 
görevler üstlenerek parkuru tamamlamaya çalışıyor. 
Ömer Kaan Dönüm, uzun süredir hayalini kurduğu 
projeyi hayata geçirdiklerini belirterek, minyatür iş 
makineleriyle oluşturdukları parkurda katılımcılara 
farklı bir deneyim sunmayı amaçladıklarını söyledi. 
Dönüm, oyuncakların gerçek iş makinelerinin 
çalışma prensiplerine benzer şekilde tasarlandığını, 
kullananların çok keyif aldığını ifade etti.

Kafede iş makineleriyle oynuyorlar

Doktor 
üç kardeş 
babalarıyla 
aynı hastanede

Dr. Erol Bey, son yolculuğuna uğurlandı
İstanbul'un Sarıyer ilçesinde 
16'ncı kattan düşerek hayatını 
kaybeden yapımcı Dr. Erol 
Köse, Zincirlikuyu Camii'nde 
düzenlenen cenaze töre-
ninin ardından son yolculu-
ğuna uğurlandı. Sarıyer 
ilçesi Maslak Mahallesi'nde 
önceki gün 40 katlı bir bina-
nın 16'ncı katından düşerek 
hayatını kaybeden yapımcı Erol 
Köse için Zincirlikuyu Camii'nde 
bir cenaze töreni düzenlendi. Cenaze 
törenine şarkıcı Hande Yener, Ömür Gedik, 

Ferhat Göçer, Hakan Peker katılır-
ken, törene sanat dünyasından 

katılımın az olduğu görüldü. 
Babasını son yolculuğuna 
uğurlayan Dijan Nazlan 
Köse gözyaşlarına hâkim 
olamadı. Hande Yener, 
Dijan Nazlan Köse'ye 

sarılarak sakinleştirmeye 
çalıştı. Köse için ikindi 

namazının ardından cenaze 
namazı kılındı. Köse'nin cenazesi, 

namazın ardından defnedilmek üzere 
Feriköy Mezarlığı'na götürüldü.
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MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli’nin merhum 
Muhsin Yazıcıoğlu’nun 
kabrini ziyaret etmesi 

medyada geniş yankı buldu. Ancak 
bu durum aslında çok da şaşırtıcı 
değildir. Sayın Devlet Bahçeli ile 
merhum Yazıcıoğlu, MÇP/MHP ve 
Ülkü Ocakları birlikteliğinde ortak 
bir dava ve güçlü bir dostluk huku-
kunu paylaşan iki önemli şahsiyettir.

Merhum Muhsin Yazıcıoğlu, 
MHP’den ayrıldığı döneme kadar 
Sayın Devlet Bahçeli ile samimi bir 
birliktelik sergilemiş; pek çok kare-
de Başbuğ Alparslan Türkeş’in ya-
nında birlikte yer almışlardır.

Sayın Devlet Bahçeli’nin 1977 
yılında Ülkü Ocakları’nın VI. Olağan 
Kongresi’nde divan başkanlığını 
yürütmesi ve bu kongrede Muhsin 
Yazıcıoğlu’nun genel başkan seçil-
mesi de bu ortak geçmişin önemli 
anlarından ve hatıralarından biridir.

Merhum Muhsin Yazıcıoğlu ve 
ekibinin MHP’den ayrılmasının 
ardından ise Sayın Devlet Bahçeli, 
vefa ve sadakat anlayışıyla Başbuğ 
Alparslan Türkeş’in yanında ka-
rarlılıkla durarak MHP’nin bölünüp 
parçalanmasının önüne geçmeye 
çalışmıştır. MHP/MÇP’den ayrılma 
kararı alan Muhsin Yazıcıoğlu ve 
ekibi karşısında hem ikna çabaları 
yürütmüş hem de Türkiye genelinde 
teşkilatları ziyaret ederek Ülkücü-
lere moral ve motivasyon sağlamış, 
o süreçte büyük emek ve fedakârlık 
göstermiştir.

Merhum Muhsin Yazıcıoğlu ve 
ekibinin MHP’den ayrılmasına ve 
sonrasında BBP isimli partiyi kur-
malarına dair çok söz söylenir.

Zaten merhum Muhsin Yazı-
cıoğlu’nun sağlığında söyleyece-
ğimiz birçok hususu defalarca dile 
getirmiştik… Yuvamız MHP/Ülkü 
Ocakları, izinden yürüdüğümüz 
lider Başbuğ Alparslan Türkeş, son-
rasında Bilge Lider Devlet Bahçeli 
olduğu için, bizim için dünyaya açı-
lan tek pencere bu değerler bütünü 
olmuştur.

Merhum Muhsin Yazıcıoğlu’nu 
artık ardından ayrılmaların ve ay-
rışmaların olduğu o dönemki kötü 
anılarla anacak hâlimiz yok elbette…

Helikopterinin düştüğü haberini 
aldıktan sonra zaten yüreğimizdeki 
kötü anılar silinmiş, yerini onun ha-
yatta kalmasına dair dualar almıştı. 
Muhsin Yazıcıoğlu’nun hayatını kay-
bettiğinin anlaşılmasından sonra 
kaleme aldığım “GÜNEŞİ KAPATMA-
YIN, ÜŞÜYORUZ” başlıklı yazıda şu 
duyguları paylaşmıştım:

“Önce dört cenazeye ulaşıldığı 
bilgisi geldi, sonra Muhsin Yazıcıoğ-
lu’nun ve bir kişinin daha enkaz 
bölgesinde olmadığı söylendi… 
Bu haberle birlikte diğer canlara 
duyduğumuz üzüntünün yanında, 
Muhsin Yazıcıoğlu ve diğer kişiden 
bir mucize haber bekledik… Umutla 
bekledik, dualar dualara karıştı, 
gözyaşları yüreklerde yanan ateşi 
söndürmeye yetmedi…

Merhum Muhsin Yazıcıoğlu’nun, 
şimdi tüm Türkiye’nin yüreğine ka-
zınan ‘Üşüyorum’ şiirindeki ‘Güne-
şimi kapatmayın / Beton çok soğuk, 
üşüyorum…’ mısraları kulağımızda 
çınlarken, ‘Muhsin Yazıcıoğlu ya-
şıyor’ diye bir haber alabilmek için 
televizyonların başında adeta kilit-
lendik…

Fakat ‘Mağaralar aranıyor’ habe-
rinin sunulduğu bir anda, son daki-
ka yazısı ekranda Muhsin Yazıcıoğ-
lu’nun vefat haberini verdi…

Şiirinde ‘Ey sonsuzluğun sahibi, 
sana ulaşmak istiyorum’ diye ses-
lenen Muhsin Yazıcıoğlu’nun, ulaş-
mak istediği yüce Allah’a kavuştu-
ğu bu haberle anlaşılmış oldu.

En son olarak da, kaza sonrası 112 
Acil Servis görevlisi ile konuşmaları 
yürekleri dağlayan İsmail Güneş’in 
kurtulmak için büyük bir mücadele 
verdiği, ancak donarak hayatını 
kaybettiği haberiyle acının tablosu 
tamamlandı.

Bu helikopter kazası, Türkiye’nin 
yaşadığı en büyük acılardan biri 
olmuştur. Türkiye’de bu acıyı his-
setmeyen yürek kalmamıştır.

Trajik bir kazayla hayatını kay-
beden altı can için canımız yandı, 
kalbimiz ağladı, yüreklerimiz par-
çalandı…”

HHH
Gerçekten Türkiye genelinde 

yaşanan bu acı ve üzüntü bizi de 
derinden etkilemişti. Geçmişin hu-
kuku, vefa ve insani duygular öyle-
sine baskındı ki, bu satırları kaleme 
alırken bile aynı duyguları yeniden 
hissetmemek mümkün değildir…

O gün kaleme aldığım “GÜNEŞİ 
KAPATMAYIN, ÜŞÜYORUZ” başlıklı 
yazı içinde bir anımı paylaşmış ve 
duygularımı da şöyle ifade etmiştim:

“Büyük Birlik Partisi Genel Baş-
kanı Muhsin Yazıcıoğlu’nun içinde 
bulunduğu helikopter kazasını 
duyduğum andan itibaren, onunla 
telefonda yapmış olduğum sohbet 
aklımdan hiç çıkmıyor…

Kayseri’de, akşamın ilerleyen 
saatlerinde bir arkadaşımın düğü-
nünden çıkmış, yine bir arkadaşı-
mın arabasında eve doğru ilerler-
ken çalan telefonumu açtığımda, 
‘Yıldıraycığım, ben Muhsin Yazı-
cıoğlu, hayırlı akşamlar’ diye bir ses 
duydum. Sesin gerçekten Muhsin 
Yazıcıoğlu’na ait olduğunu anlayın-
ca, ‘Buyurun Sayın Genel Başkanım’ 
diye karşılık verdim…

Kendisiyle yaklaşık bir saat 
süren bu görüşmede, yazılarımda 
yer alan BBP ve kendisinin siyasi 
açıklamalarına dair düşüncelerimi 
açıkça ifade ettim. O ise geçmişe 
dair hatıralar üzerinden yaşananları 
izah etmeye çalıştı…

Merhum Muhsin Yazıcıoğlu, 
özellikle MHP’den (MÇP) ayrılış 
sürecini, merhum Turgut Özal’ın 
ve bazı yapıların bu süreçte etki-
sinin olup olmadığını, ayrıca MHP 
ile BBP’nin birleşmesine dair bakış 
açısını anlattı.

Ben de kendisine, iktidara karşı 
asıl mücadele edilmesi gereken bir 
siyasi zemin varken, neden MHP 
ve Sayın Devlet Bahçeli’ye yönelik 
eleştirilerde bulunuyorsunuz?’ şek-
lindeki sitemlerimi ilettim…

O da bana, ‘Rahmetli Türkeş’e ve 
Devlet Bey’e bağlılığını bildiğim için, 
hakkımda ağır eleştiriler yapsan da 
sana kızmıyorum’ dedi…

Bu olgunluk ve mütevazılık beni 
hem memnun etmiş hem de duygu-
landırmıştı.

Yazdığım yazılar nedeniyle BBP 
tabanından zaman zaman sert 
tepkiler alsam da, Muhsin Yazıcıoğ-
lu’nun bu olgun tavrı her zaman 
takdire şayandı.

Sayın Muhsin Yazıcıoğlu, yazıla-

rımda haklı bulduğu noktaları ifade 
ettiği gibi, katılmadığı hususları da 
saygı çerçevesinde dile getirmişti.

Çünkü benim, BBP ve Muhsin 
Yazıcıoğlu hakkında yazdığım her 
yazı, MHP’ye, Başbuğ Alparslan 
Türkeş’e ve Sayın Devlet Bahçeli’ye 
yönelik eleştiriler üzerine kaleme 
alınmış cevap niteliğindeydi.

Bu yüzden yazılarımı çoğu za-
man, ‘Bizler geçmişin hukukunu 
bilen insanlarız… Bilmeyenlere ha-
tırlatırız.’ diyerek bitirmişimdir.

Karlı dağların bizden zamansız 
kopardığı Muhsin Yazıcıoğlu’nu ve 
onunla yaptığım bu telefon görüş-
mesini asla unutmayacağım.

Siyasi ayrılıklar bir yana, onun 
vefatına en yakınları kadar üzüldü-
ğümü ifade etmek isterim…

BBP ve Muhsin Yazıcıoğlu hak-
kında bugüne kadar olumsuz bir 
ifade kullanmamış olan MHP Lideri 
Devlet Bahçeli’nin de dediği gibi:

‘Hayatının son anına kadar yü-
reği, ülkesi ve milleti için çarpan, 
inançlı ve ilkeli siyasi mücadelesini 
sabırla ve kararlılıkla sürdüren 
merhum Yazıcıoğlu’nun vefatıyla 
Türk milleti çok değerli bir evladını, 
siyasetimiz ise büyük bir Türk milli-
yetçisini kaybetmiştir.’

Merhum Muhsin Yazıcıoğlu, 
Ülkücü Harekete büyük hizmet-
lerde bulunmuş, bu uğurda pek 
çok çile çekmiş, işkencelere boyun 
eğmemiş yiğit bir Türk evladıydı. 
Kendisini bir kez daha rahmet ve 
minnetle anıyorum. Onunla birlikte 
hayatını kaybedenlere Allah’tan 
rahmet diliyorum.

Gün, ayrılıkları körükleme değil; 
gönülleri acıda birleştirme günüdür.

Acı Türkiye’nin acısıdır… 
Acı Ülkücü Hareket’in acısıdır… 
Acı bizim acımızdır…” (1 Ni-
san-2009 )

Bu tarihteki duygu ve düşüncele-
rimi yeniden paylaşmamın sebebi, 
MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin 
merhum Muhsin Yazıcıoğlu’nun 
kabrini ziyareti sonrasında yapay bir 
duygu ve düşünce üretmediğimizin 
anlaşılması içindir.

Sayın Devlet Bahçeli, Muhsin 
Yazıcıoğlu’nun sağlığında araların-
daki hukuku koruma konusunda 
büyük bir titizlik göstermiş; ve-
fatından sonra da bu hassasiyeti 
sürdürmüştür. Yine, onun sağlığında 
Sayın Devlet Bahçeli’nin BBP Genel 
Merkezi’ni ziyaret ederek birlik ve 
beraberlik adına adım attığı da unu-
tulmamalıdır.

Merhum Muhsin Yazıcıoğlu’nun 
helikopterinin düştüğü haberini 
alır almaz seçim mitinglerini iptal 
ederek Ankara’ya dönmüş; dönü-
şünün hemen ardından BBP Genel 
Merkezi’ni ziyaret etmişti. Vefatının 
kesinleşmesi üzerine ise geçmişin 
hukukuna ve hatıralarına uygun bir 
taziye açıklaması yapmıştı.

Ayrıca merhum Muhsin Yazı-
cıoğlu’nun kızı Firuze Yazıcıoğlu’nun 
düğününde nikâh şahitliği yaparak 
bu vefa duygusunu bir kez daha 
göstermişti.

Merhum Muhsin Yazıcıoğlu’nun 
kabrinin, helikopter kazasının ve 
defnedilişinin yıl dönümünde, MHP 
Lideri Sayın Devlet Bahçeli tarafın-
dan ziyaret edilmesi ve dua edilmesi, 
zaten var olan bu vefanın doğal bir 
yansımasıdır.

Sayın Devlet Bahçeli’nin vefa te-
melindeki bu samimi kabir ziyareti, 
BBP tabanında ve Muhsin Yazıcıoğ-
lu’nu sevenler nezdinde büyük bir 
memnuniyet oluşturmuştur.

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçe-
li’nin, Muhsin Yazıcıoğlu’nun kabrine 
çiçek bırakırken ve dua ederken 
verdiği bu vefa görüntüsünün ha-
yırlara vesile olmasını temenni 
ediyorum.

Yazımı, merhum Muhsin Yazı-
cıoğlu’na bir dönem yol arkadaşlığı 
da yapmış olan merhum şair ve 
yazar Abdurrahim Karakoç’un şu 
dizeleriyle bitirmek istiyorum:

“Birleşin ey! Yolları Kur’an’da 
birleşenler, 
Birleşin, itikatta, imanda birleşenler. 
Ayrılık yakışmıyor, bölünmek gü-
nah size, 
Birleşin ey, Secde-i Rahman’da 
birleşenler.”

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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GEÇMİŞİN DOSTLUK HUKUKU 
VE VEFANIN ASALETİ

FUTBOLCU 
CINAYETINDE  
7 TUTUKLAMA

Ümraniye’de silahlı saldırıda 
öldürülen futbolcu Kubilay Kaan 
Kundakçı cinayetinde gözaltına 

alınan, aralarında Aleyna  
Kalaycıoğlu, Alaattin Kadayıfçıoğ-

lu ve İzzet Yıldızhan'ın da  
bulunduğu 7 şüpheli tutuklandı.

19 Mart gecesi Ümraniye Sıddık Sokak'ta yaşanan 
olayın ardından kaçan şüphelileri yakalamak için 
çalışma başlatan polis ekipleri, Alaattin Kadayıf-
çıoğlu ve M.R.(52), H.C.A.(25), M.K.(59), E.T.(63), 
A.Ö.(46), Aleyna Kalaycıoğlu (28) ile Zuhal 
Kalaycıoğlu'nu (50) gözaltına aldı. Düzenlenen 
operasyon kapsamında cinayet silahı da ele geçi-
rildi. Olaya ilişkin süren çalışmalarda gözaltı sayısı 
İzzet Yıldızhan ve iş insanı Bilal Kadayıfçıoğlu'nun 
da gözaltına alınmasıyla 10'a yükseldi. Gözaltına 
alınan şüpheli Bilal Kadayıfçıoğlu, savcılıktaki 
ifadesinin ardından serbest bırakıldı. 

İçişleri Bakanlığı, Ramazan Bayramı tatili süre-
since ülke genelinde meydana gelen 2 bin 753 
trafik kazasında 31 kişinin yaşamını yitirdiğini, 
4 bin 861 kişinin yaralandığını bildirdi. Ba-
kanlıktan yapılan açıklamada, Emniyet Genel 
Müdürlüğü ve Jandarma Genel Komutanlığı 
verilerine göre, dört günlük Ramazan Bayramı 
tatili süresince ülke genelinde toplam 2 bin 
753 trafik kazasının meydana geldiği belirtildi. 
Kazalarda, bayram tatilinin birinci gününde 
8, ikinci gününde 12, üçüncü gününde 4 ve 
dördüncü gününde 7 vatandaş olmak üzere 31 
kişinin hayatını kaybettiğinin aktarıldığı açıkla-
mada, şunlar kaydedildi: "Aynı kazalarda 4 bin 
861 vatandaşımız ise yaralandı. 2023 ve 2026 
yıllarına ait dört günlük Ramazan Bayramı tatili 
trafik verileri karşılaştırıldığında, vatandaş-
larımızın trafik kurallarına gösterdiği riayet 
ve hassasiyetin etkisiyle ölümlü kaza sayısı 
38'den 23'e gerileyerek yüzde 39,5 oranında, 
kaza yeri can kaybı ise 44'ten 31'e düşerek 
yüzde 29,5 oranında azalma gösterdi.’’ 

Bayramda korkunç 
tablo: 31 kişi  

hayatını kaybetti

KAZALARIN EN 
BÜYÜK NEDENI HIZ 

Ramazan Bayramı tatilinde en çok oto-
mobiller trafik kazasına karışırken, sürücü 
kusurlarında hız ihlali ilk sırada yer aldı. 
Kazalara karışan araç türleri incelendiğin-
de, otomobiller yüzde 62,6 ile ilk sırada yer 
aldı. Otomobillerin can kayıpları içindeki 
payı da yüzde 61,3 oldu. Kazaya karışan 
araç sayısı otomobillerde 2 bin 906 olur-
ken, motosikletlerde 891, kamyonetlerde 
580, kamyonlarda 26, otobüslerde 59, 
minibüslerde 51 ve diğer araç türlerinde 
127 olarak kaydedildi. Kusur dağılımında 
hız ihlali 1466 ile ilk sırada yer alırken, 
geçiş önceliğine uymama 496, şerit 
izleme, değiştirme ve dönüş kurallarına 
uymama 443, arkadan çarpma 328, 
kırmızı ışık ihlali 42, diğer nedenler 340 
olarak kayıtlara geçti. Öte yandan, bayram 
tatilinde meydana gelen trafik kazaların-
daki can kayıplarının illere göre dağılımı da 
belirlendi. Buna göre, en fazla can kaybı 5 
kişiyle İstanbul'da yaşandı. 
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Ticimax, 2026 sonuna kadar e-ihracat ve AI teknolojilerine 450 
milyon TL yatırım yapacağını açıkladı. Şirket, özellikle KOBİ’le-
rin Avrupa’ya ihracat kapasitesini artırmaya odaklanacak.

E-ticaret altyapı çö-
zümleri şirketi Ticimax, 

yapay zekâ destekli e-ihracat 
çözümlerine odaklanarak 
2026 sonuna kadar 450 
milyon TL’lik bir yatırım 
planladığını duyurdu. TOBB 
E-ticaret Meclis Üyesi ve 
Ticimax Kurucu CEO’su Cenk 
Çiğdemli, “2026, teknoloji ve 
yapay zekâya ağırlık verdiği-
miz bir yıl olacak. AI destekli 
çözümlerimizle işletmelerin 
süreçlerini kolaylaştırmayı 
hedefliyoruz” dedi. Çiğdemli, 
geçtiğimiz yıl Avrupa’nın 
teknoloji devi team.blue ile 
gerçekleştirilen ortaklığın ar-
dından e-ihracat kapasitesini 
artıracak kapsamlı bir sürece 

girdiklerini belirtti. “Yurt içi 
ve yurt dışı iş ortaklıklarını 
çoğaltıyor, partner ağımızı 
büyütüyoruz. Bu yıl özellikle 
e-ihracat teknolojilerine yatı-
rım yapacağız” dedi. Ticimax 
AI, e-ticaret siteleri için SEO 
uyumlu içerik üretiminden 
ürün görseli hazırlamaya, 

akıllı etiketlemeden kişisel-
leştirilmiş pazarlamaya kadar 
çok kapsamlı çözümler sunu-
yor. Çiğdemli, “Yapay zekâ ile 
ürün açıklamaları ve içerikleri 
hedef ülkeye göre optimize 
ediyor, marka görünürlüğünü 
globalde artırıyoruz. AI des-
tekli görsellerle ürünler pro-
fesyonel olarak sunulabiliyor” 
ifadelerini kullandı. Yapılan 
yatırımlarla hem Avrupa’ya 
teknoloji ihracatını artırmayı 
hem de yerli üreticilerin e-ih-
racat kapasitesini büyütmeyi 
amaçladıklarını vurgulayan 
Cenk Çiğdemli, “Bu yılın ana 
hedefi, KOBİ’lerin ihracatını 
büyütmek ve ülkemize döviz 
girişini hızlandırmak” dedi.

E-IHRACATA YAPAY ZEKÂ 
YATIRIMI 450 MILYON TL

Oyun sektörü artık 
pazarlama ile büyüyor

Yapay zekâ ve veri 
rekabetin anahtarı

Oyun sektörü artık sadece bir eğlence alanı değil; 
küresel ölçekte ekonomi, kültür ve dijital pazarla-

mayı şekillendiren dev bir ekosistem hâline geldi. Türkiye 
Oyun Sektörü 2025 Raporu, dünya genelinde oyuncu 
sayısının 3,6 milyara, oyun pazarının toplam hacminin 
ise 188,8 milyar dolara ulaştığını ortaya koyuyor. Dijital 
Pazarlama Okulu Kurucusu Yasin Kaplan, küresel oyun içi 
reklam pazarının 2028’e kadar 6,07 milyar dolara ulaşma-
sının beklendiğini belirterek, oyuncuların klasik reklam 
yerine deneyim talep ettiğini söyledi. Kaplan, başarı için 
veri odaklı medya planlama, mobil ve video kampanyaları, 
topluluk temelli büyüme, influencer ve yayıncı ekosistem-
lerinin entegre edilmesinin kritik olduğunu söyledi. Mobil 
oyun pazarındaki yoğun rekabete dikkat çeken Kaplan, 
“Artık markalar için yeni rekabet alanı ekran araları değil, 
oyun içi deneyim. Başarı, topluluk yönetimi ve veri odaklı 
performans pazarlaması ile mümkün” dedi. Kullanıcıların 
günlük ortalama 2 saat 43 dakika sosyal medyada vakit 
geçirdiğini hatırlatan Kaplan, oyunların sosyal medya, 
içerik üretimi ve topluluk kültürüyle bütünleştiğini belirtti. 

Kaplan, 2026 ve sonrası dönemde oyunun sadece gelişti-
renler tarafından değil, pazarlama zekâsıyla büyütenlerin 
kazanacağını ifade ederek, oyun içi kozmetikler, markalı 
görevler ve influencer liglerinin yeni dönemin standartları 
hâline geldiğini söyledi. Kaplan, “Oyun, doğru kitleyle, 
doğru hikâyeyle ve doğru dijital stratejiyle buluşturuldu-
ğunda gerçek değeri ortaya çıkıyor” dedi.

Küresel perakende medya harcamalarının 
2026’da yaklaşık 165 milyar dolara ulaşması 

bekleniyor. GoWit Kurucu Ortağı ve CEO’su Emrah 
Adsan, veriyi doğru işleyen, müşterinin bulunduğu her 
kanala ulaşan ve yapay zekâyı reklam operasyonlarına 
entegre eden markaların kazanan olacağını söyledi. 
Perakende medyası, artık sadece site içi reklamlarla 
sınırlı değil. Markalar, perakendecilerin birinci parti 
verilerini sosyal medya, programatik ağlar ve CTV gibi 
kanallarda da kullanabiliyor. Off-site reklam harca-
malarının, on-site reklamların iki katı hızla büyümesi 
öngörülüyor. Ticaret medyası, banka, telekom ve 
otomotiv gibi perakende dışı markalar için de fırsat 
sunuyor. Adsan, perakendeci verileri sayesinde yeni 
müşteri kazanımının artacağını ve ticaret medyasının 
üst huni kampanyalarında da kritik rol oynadığını söy-
ledi. 2026’da yapay zekâ destekli reklam operasyonları 
sektörün önceliği olacak. Manuel optimizasyonlar 
yerini otomatik bütçe dağılımı, teklif optimizasyonu 
ve akıllı segment güncellemelerine bırakacak. Bu 

sistemler, operasyon maliyetlerini düşürürken reklam 
harcaması getirisini artıracak. Çok kanallı reklam-
cılık artık temel gereklilik. Online ve offline verinin 
birleşmesi, markaların tıklamalar ve mağaza içi satış 
etkilerini aynı anda görmesini sağlıyor. Adsan, “Veriyi 
doğru işleyen ve yapay zekâyı entegre eden markalar 
dijital reklamcılığın kazananları olacak” dedi.

Fronius, geliştirdiği Reserva Pro ile enerji 
depolama ve yönetiminde yeni bir standart 

belirliyor. Lityum demir fosfat hücre yapısıyla uzun 
ömür ve güvenli kullanım sunan sistem, aynı zaman-
da enerji verimliliğini artırıyor ve verilerin Avrupa 
merkezli altyapılarda korunmasını sağlıyor. Modüler 
tasarımı ve 12-32 kWh arasında değişen modül 
kapasitesi ile 128 kWh’a kadar ölçeklendirilebilen 
Reserva Pro, tarım işletmelerinden KOBİ’lere ve 

büyük konutlara kadar geniş bir kullanıcı 
kitlesine hitap ediyor. Hibrit inverter 
çözümleriyle uyumlu sistem, elektrik 
kesintisi durumunda otomatik devreye 
girerek kritik cihazların çalışmasını 
sürdürüyor. Fronius Türkiye Solar 

Teknik Müdürü Talha Avcı, “Reserva 
Pro ile yüksek enerji ihtiyacı olan 

işletmelere güçlü ve güvenilir 
depolama sunuyoruz. DC 

bağlantı sayesinde güneş 
enerjisinin kayıpsız 

depolanmasını 
sağlıyor, Verto Plus 

ile birlikte 28,3 kW’a 
kadar şarj ve deşarj 

gücü sunuyoruz” dedi.

Fronius'tan 
akıllı enerji 
deposu

PERAKENDEDE GELECEK HIBRIT DENEYIMLE ŞEKILLENIYOR

erakende ve 
e-ticaret sektörü 

2026’dan itibaren 
yeni bir rekabet eşi-

ğine giriyor. TP’nin global raporu, 
kazanan markaların teknolojiyi 
insan dokunuşuyla birleştiren, 
hızlı, güvenli ve değer yaratan 
hibrit deneyimler sunanlar 
olacağını ortaya koyuyor. Rapora 
göre, küresel perakende satış-
larının 2024-2029 döneminde 
yıllık yüzde 2 büyümesi ve bu 
büyümenin yüzde 74’ünün dijital 
kanallardan gelmesi bekleniyor. 
E-ticaret penetrasyonunun 
2029’da yüzde 28’e ulaşması 
öngörülüyor. Artık rekabet oda-
ğı, ürün ve fiyat yerine deneyim 
kalitesi üzerine kayıyor.

Sepet terkleri %70
Müşterilerin yaklaşık yüzde 

70’i, ödeme sürecindeki olumsuz 
deneyimler nedeniyle alışve-
riş sepetini terk ediyor. Rapor, 
“anında ödeme”nin artık bir 
özellik değil, doğrudan gelir 
etkisi yaratan stratejik bir unsur 
olduğunu vurguluyor. Hız, doğru 
noktada doğrulama, gerçek 
zamanlı karar mekanizmaları 

ve sorunsuz kanal geçişleriyle 
sağlanıyor.

2024’te iade edilen ürünlerin 
toplam hacminin 685 milyar 
dolar olduğu, bunun 103 milyar 
dolarının iade ve dolandırıcılık 
kaynaklı kayıp olduğu belir-
tiliyor. Güven, sadece maliyet 
kalemi değil; karlılığı ve itibarı 
koruyan stratejik bir unsur 
olarak öne çıkıyor. Kişisel veri 
ve ödeme güvenliği, markaların 
dikkatle yönettiği kritik alanlar 
arasında yer alıyor.

Yapay zekâ, perakende-
de artık merkezde yer alıyor; 
kişiselleştirme, öneri motorları, 
chatbot’lar ve operasyon opti-
mizasyonu öne çıkıyor. Ancak, 
müşterilerin yüzde 53’ü hâlâ 
insan desteğini tercih ediyor. İn-
san destekli kanallarda memnu-
niyet yüzde 75 iken, self-servis 
teknolojilerde bu oran yüzde 55 
seviyesinde kalıyor. Bu, hibrit 
modelin önemini ortaya koyuyor: 
AI, insan dokunuşuyla destek-
lendiğinde değer yaratıyor.

TP’nin global raporu, perakende ve e-ticarette kazanan markaların teknolojiyi in-
san dokunuşu ve duygusal zekâ ile harmanlayarak, hızlı, güvenli ve yüksek değer 
yaratan hibrit müşteri deneyimlerini uçtan uca tasarlayanlar olacağını gösteriyor.

HIZ, GÜVEN, DEĞER
P

CENK ÇIĞDEMLI

YASIN KAPLAN

EMRAH ADSAN

TEKNOLOJI INSANLA 
BÜTÜNLEŞTIĞINDE 
ETKI YARATIR
TP Türkiye ve Azerbaycan CEO’su 
Tülay Doğrular, yeni rekabet dü-
zenin önemine vurgu yaptı. Tülay 
Doğrular, “Perakende ve e-ticarette 
rekabet artık sadece teknoloji 
üzerine değil; güven, deneyim 
ve sürdürülebilir değer yaratmak 
üzerine. Yapay zekâ büyük fırsatlar 
sunuyor, ancak gerçek etki, insan 
dokunuşunu güçlendirdiğinde 
ortaya çıkıyor” ifadelerini kullandı. 
Tülay Doğrular, rapordaki verileri 
de hatırlatarak, kazanan marka-
ların hız, güven ve değer yaratan 
hibrit deneyimi uçtan uca tasarla-
yanlar olacağını söyledi.

SAĞLIKTA TEKNOLOJI 
IHRACATI HIZLANDI

Venture stüdyo 
Ledbim, geliştirdiği 

sağlık yazılımlarını 
Avrupa pazarına taşıyor. 
Portföyünün yüzde 70’i 
sağlık teknolojilerinden 
oluşan şirket, eczane 
yönetimi ve sağlık veri 
sistemlerine odaklanıyor. 
WISE ERP/CRM sistemi, Lokman 
Ecza Deposu’nda yıllık 5-10 
milyon TL operasyonel verimlilik 
sağlıyor. Ledbim Kurucusu Taha 
Öz, venture stüdyo modeliyle 
İngiltere’de başlayan CRM 

ihracatının Hollanda, 
Almanya ve Fransa’ya 
yayıldığını söyledi. 
Ledbim, tüm kararlarını 
veri ve ölçüm metrik-
lerine dayandırıyor. 
Taha Öz, “Süreçlerimizi 
veriye dayalı yöneterek 
sorunları erkenden 

çözebiliyoruz” dedi. Önümüz-
deki dönemde yapay zekâ 
odaklı ürünler geliştireceklerini 
belirten Öz, Türkiye’nin ilk eczane 
teknisyeni AI asistanını da hayata 
geçireceklerini söyledi.
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derinleşiyorderinleşiyor

ABD’nin, Orta Doğu kaynaklı enerji 
krizini sınırlamak için attığı adımlar 

petrol fiyatlarını düşürmeye yetmedi. 
Jeopolitik risklerin gölgesinde  

Brent petrol 100 doların üzerinde 
kalırken, akaryakıt fiyatlarındaki 
artış ABD ekonomisinde maliyet 

baskısını artırmayı sürdürüyor.

ABD’NIN 

MÜDAHALELERI 

PETROL FIYATINI 

DIZGINLEMEYE 

YETMEDI

ABD yönetimi, Orta Doğu’da artan gerili-
min enerji piyasalarına etkisini sınırlamak 
amacıyla peş peşe adımlar atsa da petrol 
ve akaryakıt fiyatlarındaki yükselişin 
önüne geçilemedi. Stratejik rezervlerin 
kullanılması, yaptırımların esnetilmesi ve 
lojistik düzenlemelere rağmen piyasalar 
üzerindeki baskı sürüyor. ABD ve İsrail’in 
28 Şubat’ta İran’a yönelik başlattığı 
operasyonlar ve İran’ın misillemeleri, 
küresel petrol arzında ciddi belirsizlik 
yarattı. Özellikle dünya petrol sevkiyatının 
en kritik noktalarından biri olan Hürmüz 
Boğazı’nda yaşanan aksaklıklar ve enerji 
tesislerinin hedef alınması, fiyatlardaki 
dalgalanmayı artırdı. Ham petrol fiyatları 
100 doların üzerinde kalmayı sürdürdü.

Stratejik rezervler  
      devrede

ABD yönetimi, piyasaya doğrudan 
müdahale kapsamında stratejik petrol 
rezervini kullanmaya başladı. Uluslararası 
Enerji Ajansı koordinasyonunda alınan 
karar doğrultusunda ABD, 172 milyon varil 
petrolü piyasaya sunacağını açıkladı. Bu 
adım, ülke tarihindeki en büyük rezerv 
tahliyelerinden biri oldu. Enerji Bakanı 
Chris Wright, rezervlerden günlük 1 ila 
1,5 milyon varil petrol akışının başladığını 
duyurdu. Washington yönetimi, arz açığını 
kapatmak için yaptırımlarda da sınırlı 
gevşemeye gitti. Rusya, İran ve Venezuela 
petrolüne yönelik bazı kısıtlamalar geçici 
olarak kaldırılırken, özellikle denizde 
bekleyen petrol sevkiyatlarının satışına 
izin verildi. ABD Hazine Bakanlığı, bu 
adımların küresel arzı desteklemeyi amaç-
ladığını vurguladı.

Lojistikte yeni adımlar
ABD, iç piyasadaki akaryakıt akışını ar-

tırmak için de düzenlemelere gitti. Jones 
Yasası’na getirilen 60 günlük muafiyetle 
yabancı gemilerin ABD limanları arasında 
taşımacılık yapmasının önü açıldı. Ayrıca 
Hürmüz Boğazı’ndaki risklere karşı 20 
milyar dolarlık denizcilik reasürans planı 
devreye alındı.

Tüm müdahalelere rağmen 
ABD’de akaryakıt fiyatları 

artışını sürdürüyor. Brent petrol 
100 doların üzerinde seyreder-
ken, ABD’de benzinin ortalama 
fiyatı galon başına 3,96 dolara 

ulaştı. Bu rakam, bir ay öncesine 
göre yaklaşık 1 dolarlık artış an-
lamına geliyor. Bazı eyaletlerde 
fiyatlar 5 doların üzerine çıkar-

ken, California’da 5,8 dolara 
kadar yükseldi. Uzmanlar, artan 

akaryakıt fiyatlarının lojistik 
maliyetleri yükselterek gıda 

ve temel tüketim ürünlerinde 
yeni zam dalgası yaratabileceği 

uyarısında bulunuyor. Jeopolitik 
risklerin devam etmesi hâlinde 

enerji piyasalarındaki oynaklığın 
sürmesi ve küresel ekonomide 

maliyet baskısının artması 
bekleniyor.

Türkiye Petrolleri Anonim Ortaklığı 
(TPAO), Diyarbakır’da günlük yaklaşık 
15 bin varil seviyesinde olan petrol 
üretimini, yeni sondaj çalışmalarıyla 
artırmayı planlıyor. Bu kapsamda 
açılacak yeni kuyularla üretimin 20 
bin varile yaklaşması hedefleniyor.

Diyarbakır’da petrol üretimi 1961 
yılında Kurkan-2 sahasında yapılan 
ilk keşifle başladı. Aradan geçen 
65 yılda üretim kesintisiz devam 
ederken, kent Türkiye’nin önemli 
üretim merkezlerinden biri hâline 
geldi. Bugün itibarıyla günlük yaklaşık 
15 bin varil petrol üretimi gerçekleş-
tiriliyor. TPAO Batman Bölge Üretim 
Müdürü Mehmet Tahir Ergin, 2026 
yılı için kapsamlı bir sondaj programı 
hazırlandığını açıkladı. Ergin, “2026 
yılında Diyarbakır’da yaklaşık 100 

yeni kuyu açacağız. Bu kuyuların 
üretimimize önemli katkı sağlama-
sını ve günlük üretimin 20 bin varile 
yaklaşmasını bekliyoruz” dedi. Petrol 
faaliyetlerinin sadece enerji üretimiyle 
sınırlı kalmadığını belirten Ergin, 
çalışmaların istihdam ve ticarete de 
önemli katkılar sunduğunu ifade etti. 
Diyarbakır, Batman, Mardin ve Siirt’te 
sürdürülen faaliyetlerin bölge ekono-
misini desteklediğine dikkat çekildi. 
Yetkililer, yerli kaynaklarla yürütülen 
petrol arama ve üretim çalışmalarının 
Türkiye’nin enerji bağımsızlığı hedefi 
açısından kritik önemde olduğunu 
vurguluyor. Yeni yatırımlar ve açılacak 
kuyularla Diyarbakır’ın üretim kapasi-
tesinin daha da artırılması ve Türkiye 
petrol üretimindeki payının güçlendi-
rilmesi hedefleniyor. AA

Türk Telekom, Milli Teknoloji Hamlesi 
vizyonu doğrultusunda Ar-Ge ve 
inovasyona yaptığı yatırımlarla yerli 
patent liderliğini korudu. Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığı verilerine 
göre, şirket 2025 yılında 
921 patent başvurusu 
yaparak Türki-
ye’deki firmalar 
arasında zirvede 
yer aldı. Patent 
çalışmaları, 5G 
ve 6G haberleş-
me sistemleri, 
uydu bağımsız 
iletişim teknolojileri, 
karasal olmayan ağlar 
(NTN), yapay zekâ tabanlı 
ağ yönetimi, sinyal işleme ve 
fiber-optik altyapı gibi stratejik tek-
noloji alanlarında yoğunlaşıyor. Türk 
Telekom’un uluslararası standartlara 
katkısı yüzde 237, akademik yayın 
sayısı ise yüzde 129 artış gösterdi. 
Türk Telekom Network Genel Müdür 
Yardımcısı Zafer Orhan, “Milli patent 

başvuru sayımızı artırarak inovasyonu 
kurum kültürümüzün merkezine taşı-
yoruz. 5G ve ileri mobil teknolojilerde 
geliştirdiğimiz milli çözümlerle global 

başarılar elde ediyoruz” dedi.
Şirket, Gayrettepe 
Genel Müdürlük yerleş-

kesinde açtığı 600 
metrekarelik Türk 
Telekom Tekno-
loji ve İnovasyon 
Merkezi ile Ar-Ge 
gücünü somut 
senaryolar üze-

rinden gösteriyor. 
Merkezde 17 farklı 

kullanım senaryosu ile 
5G’nin avantajları, akıllı şe-

hir çözümleri, endüstriyel dönüşüm, 
simülasyon ve artırılmış gerçeklik 
uygulamaları deneyimlenebiliyor.

Türk Telekom, geliştirdiği yerli 
dijital çözümlerle Türkiye’nin teknoloji 
üretme ve ihraç etme kapasitesini 
artırmaya ve milli teknolojileri hayatın 
her alanına taşımaya devam ediyor.

DIYARBAKIR’DA PETROL 
ÜRETIMI ARTIYOR

TÜRK TELEKOM, PATENT 
LIDERLIĞINI SÜRDÜRDÜ

SÜRAT LOJISTIK'TE AKILLI DÖNÜŞÜM

Türkiye, temiz enerji yatırımlarını 
hız kesmeden sürdürerek güneş 
enerjisinde büyük bir sıçrama 
kaydetti. Son 12 yılda güneş 
enerjisi kurulu gücü 641 kat artarak 
25 bin 827 megavata ulaştı ve 
toplam kurulu güç içindeki payı 
yüzde 20,9’a yükseldi. Güneşten 
elektrik üretimi de benzer artış 
gösterdi. Ocakta toplam üretimin 
yüzde 4,87’si güneşten sağlanır-
ken, şubatta pay yüzde 7,11’e çıktı. 
Türkiye’nin toplam kurulu gücü 123 
bin 320 megavat olurken, GES’ler 
39 bin 426 santralle öne çıkıyor. 
Yenilenebilir enerji projeleriyle 
Türkiye, kurulu gücün beşte birini 
güneşten sağlıyor. 2035 hedefi 
doğrultusunda güneş ve rüzgârda 
20 bin megavata ulaşmak için yeni 
yatırımlar devam ediyor.

İstanbul Demir ve Demir Dışı Me-
taller İhracatçıları Birliği (İDDMİB) 
verilerine göre, metal sanayiinde 
2026 yılına sert düşüşle başlayan 
ihracat, şubat ayında toparlanma 
eğilimine girdi. Miktar ve değer 
endekslerinde artış kaydedilirken, 
ocaktaki rekor birim fiyatlar sınırlı 
düşüş gösterdi. TR-METALEN-
DEKS verilerine göre ihracat 
miktar endeksi yüzde 3,5 artarak 
115,72’ye, ton bazındaki ihracat 
205 binden 212 bin tona yükseldi. 
Değer endeksi yüzde 2,5 artışla 
162,93 olurken, tutar bazında 
ihracat 1,118 milyar dolara 
çıktı. Ortalama birim fiyat ise 
5,26 dolar/kg seviyesinde kaldı. 
Alt sektörlerde genel toparlanma 
gözlendi; alüminyum, hırdavat 
ve mutfak eşyalarında miktar ve 
değer artışı kaydedildi. Bakırda 
ise miktar düşerken birim fiyat 
yükseldi. İDDMİB Başkanı Çetin 
Tecelioğlu, “Şubat ayındaki topar-
lanma, esnek üretim kabiliyetimiz 
ve pazar çeşitliliğimiz sayesinde 
mümkün oldu. Birim fiyatlardaki 
sınırlı düşüş, dengeli bir fiyat 
yapısına işaret ediyor” dedi.

Hepsiburada ve HepsiJET, iş 
sağlığı ve güvenliği alanında ulus-
lararası iki ödüle layık görüldü. 
Global iş güvenliği standartlarını 
belirleyen British Safety Council’in 
2026 International Safety Awar-
ds’ında Hepsiburada “Distinction” 
(En Üst Seviye) seviyesinde ödül 
alırken, HepsiJET “Merit” (Başarı 
Seviyesi) kategorisinde ödül-
lendirildi. Hepsiburada, 45’ten 
fazla çalışanı olan büyük ölçekli 
kategoride çalışan güvenliği ve 
memnuniyetini sistematik olarak 
ele almasıyla e-ticaret sektöründe 
bir ilke imza attı. HepsiJET ise 
Türkiye’de kargo sektöründe bu 
seviyede ödül alan ilk şirket oldu. 
Her iki başarı, Hepsiburada ve 
HepsiJET’in tüm operasyonla-
rına yön veren #Hepsigüvende 
yaklaşımı çerçevesinde, iş sağlığı 
ve güvenliğini kültürel bir değer 
olarak benimsemesinin sonucu 
olarak öne çıkıyor.

TÜRKIYE'DE  TÜRKIYE'DE  
GÜNEŞ ENERJISI GÜNEŞ ENERJISI 
SIÇRAMA YAPTISIÇRAMA YAPTI

METAL ENDEKS METAL ENDEKS 
ŞUBATTA ŞUBATTA 

TOPARLANDITOPARLANDI

HEPSIBURADA HEPSIBURADA 
VE HEPSIJET'E VE HEPSIJET'E 

ULUSLARARASI ULUSLARARASI 
ÖDÜLÖDÜL

Bankacılık Düzenleme ve Denetleme 
Kurumunun (BDDK) konut kredile-
rine yönelik yaptığı düzenlemeler 
piyasaya hızlı yansıdı. Şubat ayında 
ipotekli konut satışlarının toplam 
satışlar içindeki payı 33 ay aradan 
sonra ilk kez yüzde 20’yi aştı. BD-
DK’nın kredi değer oranı ve kullanım 
koşullarında yaptığı değişikliklerle 
konut kredilerine erişim kısmen 
kolaylaştı. Şubatta ipotekli satışların 
payı yüzde 20,1’e yükselirken, bu 
oran en son Mayıs 2023’te daha 
yüksek seviyelerde görülmüştü. 
İstanbul Üniversitesi Öğretim Üyesi 
Prof. Dr. Ali Hepşen, artışı finans-
man tarafında normalleşme sinyali 
olarak değerlendirdi. Hepşen, kredi 
koşullarının daha geniş kesimlere 
hitap edecek şekilde düzenlenme-
sinin talebi desteklediğini belirtti. 

Kredili alımlardaki hareketin ağırlıklı 
olarak ikinci el konut piyasasında 
gerçekleştiği ifade ediliyor. Uzman-
lara göre bu durum, talebin mevcut 
konut stoku üzerinden ilerlediğini 
gösteriyor. TÜGEM Başkanı Hakan 
Akdoğan ise faiz oranlarındaki geri-
lemenin ve düzenlemelerin etkisiyle 
bankaların kredi verme iştahının 
arttığını söyledi.

Akdoğan, “Vatandaş kira yerine 
taksit ödemeye yöneliyor. Bankalar 
artık konut kredisi kullandırmakta 
daha istekli” dedi. Uzmanlar, ipotekli 
satışların daha da artması için faiz 
oranlarının düşmeye devam etmesi 
gerektiğini vurguluyor. Faizlerin 
yüzde 1 seviyelerine gerilemesi 
hâlinde kredili satışların payının 
yüzde 35-40 bandına çıkabileceği 
ifade ediliyor.

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, ABD ve 
İsrail ile İran arasındaki çatışma-
ların yoğunlaştığı bir dönemde, 
Dünya Ticaret Örgütü (DTÖ) 14. 
Bakanlar Konferansı’na katıl-
mak üzere bugün Kamerun’a 
gidiyor. Konferans, 25-26 
Mart’ta Kamerun’un ev 
sahipliğinde düzenlenecek 
ve 166 üye ülkenin ticaret 
bakanlarını bir 
araya getirecek. 
Konferansın 
öncelikli günde-
minde kurallara 
dayalı, açık ve 
kapsayıcı çok 
taraflı ticaret 
sisteminin 
güçlendirilmesi 
bulunuyor.

Uzun süredir 

işlevselliği tartışılan DTÖ’nün 
mevcut yapısının daha etkin hâle 
getirilmesine yönelik görüşmelerin 

yapılması planlanıyor. Ayrıca 
tarım müzakereleri ve balık-

çılık sübvansiyonları da ele 
alınacak. Türkiye, kurallara 
dayalı ve kapsayıcı çok 
taraflı ticaret sistemine bağ-
lılığını sürdürerek DTÖ’nün 

daha etkin ve işlevsel 
hâle gelmesine 

yönelik çabalara 
katkı sunuyor. 

Bakan Bolat’ın 
konferans sü-
resince diğer 
ülkelerle ikili 
görüşmeler 

de gerçek-
leştirmesi 

bekleniyor. AA

Konutta Konutta   
kredili alım yükseliyorkredili alım yükseliyor

Ticarette çok taraflı 
sistem masada

Sürat Lojistik, depo yönetimi ve dağıtım 
ağlarını otomatik depolama ve akıllı 
rota sistemleriyle yeniden yapılandırı-
yor. Genel Müdür Tarkan Türkel, tesli-
matlarda artık günlerin değil saatlerin 
konuşulduğunu belirterek, “Geleceği 
beklemiyor, onu inşa ediyoruz” dedi. 
Şirket, yapay zekâ destekli algoritmalar 
ve veri odaklı yönetimle operasyo-

nel verimliliği artırmayı ve teslimat 
sürelerini kısaltmayı hedefliyor. Türkel, 
otomatik depolama sistemlerinin mal 
kabulden sevkiyata kadar tüm süreçleri 
yöneterek stok kontrolünü otonom 
hâle getirdiğini, depo operasyonlarının 
milyonlarca satırlık veriyi analiz eden 
bir yapıya dönüştüğünü ifade etti. Akıllı 
rota sistemleri sayesinde araçlar en kısa 

sürede, en düşük maliyet ve minimum 
karbon salımıyla teslimat yapabiliyor. 
Algoritmalar, canlı trafik, hava durumu 
ve hat yoğunluğu verilerini anlık olarak 
sisteme entegre ediyor. Araç sensörle-
riyle olası arızalar ve bakım planlaması 
da önden öngörülüyor. Türkel, oto-
masyon sayesinde maliyet disiplininin 
sağlandığını, müşteri deneyiminin görü-

nürlükle güçlendiğini ve operasyonların 
tek bir platformdan yönetilebilir hâle 
geldiğini vurguladı. İnsan iş gücü, 
fiziksel ve tekrarlayan işlerden alınarak 
katma değerli, veri analizi odaklı pozis-
yonlara yönlendiriliyor. Türkel, “Sezgiyle 
değil, sayılarla hareket ediyoruz. Karar 
süreçlerimiz veriye dayalı olduğu için 
hata oranlarımızı minimize ettik” dedi.

KISA VADELI DIŞ BORÇ 
OCAKTA ARTTI
Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) 
verilerine göre, kısa vadeli dış borç (KVDB) stoku 
Ocak 2026’da bir önceki aya göre yüzde 3,6 
artarak 173,4 milyar dolara yükseldi.
Kalan vadeye göre KVDB stoku 239 milyar dolar 
olarak gerçekleşirken, bankalar kaynaklı kısa 
vadeli borçlar yüzde 7 artışla 77,5 milyar dolara 
ulaştı. Yurt içi bankaların yurt dışından kullandığı 
krediler 8,9 milyar dolar, yurt dışı yerleşiklerin 
Türkiye’deki mevduatları ise toplam 68,7 milyar 
dolara çıktı. Diğer sektörlerin KVDB stoku ise 
yüzde 0,1 azalarak 68,3 milyar dolar seviyesinde 
kaydedildi. Döviz kompozisyonunda borcun yüzde 
33,7’si dolar, yüzde 26,9’u avro, yüzde 25,5’i TL 
ve yüzde 13,9’u diğer döviz cinslerinden oluştu.
Dış ticaret işlemlerinden kaynaklanan ticari kredi 
yükümlülükleri 61,5 milyar dolar olurken, nakit 
kredi kaynaklı yükümlülükler 6,8 milyar dolar 
seviyesine yükseldi. AA
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atar Silahlı Kuvvetlerine 
ait helikopterin kaza kırıma 

uğraması sonucu şehit olan 
Hava Savunma Binbaşı 

Sinan Taştekin için ilk tören, Ankara 
Gülhane Eğitim ve Araştırma Hastane-
sinde düzenlendi. Genelkurmay Başkanı 
Orgeneral Selçuk Bayraktaroğlu’nun da 
katıldığı tören sonrasında şehidin naaşı 
Isparta’ya uğurlandı. Askeri uçakla Sü-
leyman Demirel Havalimanı'na getirilen 
şehit Binbaşı Sinan Taştekin in cenazesi, 
törenle karşılandı.  Şehidin naaşı uçaktan 
indirildikten sonra annesi Sezen Taş-
tekin, babası Ali Taştekin ve eşi Nergis 

Taştekin gözyaşlarına boğuldu.  Bu sırada 
görevli kadın komutan, anne Sezen 
Taştekin'e "Yürüyebilecek misiniz?" diye 
sordu. Taştekin ise "Yürürüm ben, oğlum 
için her şeyi yaparım" dedi. Hava Savun-
ma Binbaşı Sinan Taştekin'in cenazesi, 
ikindi vakti 15 Temmuz Cumhuriyet ve 
Demokrasi Meydanı'nda kılınan cenaze 
namazının ardından Isparta Garnizon 
Şehitliği'nde son yolculuğuna uğurlandı. 
Hava Savunma Binbaşı Sinan Taştekin’in 
naaşı Isparta Kutlubey (Ulu) Camisi’nde 
kılınan cenaze namazından sonra Karaa-
ğaç Mahallesi’ndeki Isparta Şehitliği’nde 
son yolculuğuna uğurlandı. (DHA)

K

Helikopter kazasında şehit olan Hava Savunma Binbaşı Sinan Taştekin, 
Isparta Kutlubey (Ulu) Camisi'nde kılınan cenaze namazından sonra Ka-
raağaç Mahallesi'ndeki Isparta Şehitliği'nde son yolculuğuna uğurlandı.

İstanbul'da Fetullahçı terör 
örgütüne (FETÖ) yönelik 

operasyonda, aralarında 7 
kamu çalışanının da bulundu-
ğu 25 şüpheli gözaltına alındı. 

İstanbul Cumhuriyet Baş-
savcılığı Terör Suçları Soruş-
turma Bürosunca yürütülen 
soruşturmada, terör örgütü 
FETÖ'nün şifreli haberleşme 
programı ByLock'u kullandığı 
anlaşılan, aralarında 7'si aktif, 
4'ü ihraç kamu görevlisinin de 
bulunduğu 25 şüpheli tespit 
edildi. Şüphelilerin, örgütsel 
ankesör-büfe arama kaydı 
bulunduğu, geçmiş yıllarda 
örgüt evlerinde kaldığı, örgütle 
iltisaklı şirketlerde SGK kaydı 
ile Bank Asya'da hesabı olduğu 
belirlendi.  Haklarında gözaltı 
kararı verilmesinin ardından 
İstanbul Emniyet Müdürlüğü 
Organize Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü ekiplerince 
düzenlenen operasyonda 25 
zanlı yakalandı.(AA)

Adana'da sokak röporta-
jında kurgu yaptığı tespit 

edilen kişi, pazartesi ve cuma 
günleri adliye mescidini temiz-
leme şartıyla serbest bırakıldı. 
Seyhan İlçe Emniyet Müdür-
lüğü ekipleri, 17 Mart'ta Dr. 
Ali Menteşoğlu Caddesi'nde 
İbrahim T'nin gerçekleştirdiği 
röportaj sırasında ayağında 
elektronik kelepçe bulunan 
E.B. (17) tarafından tehdit 
edildiğine ilişkin haberlerin 
ardından araştırma başlattı. 
Röportajın kurgu olduğunu 
belirleyen ekipler, İbrahim T. 
ve E.B'yi gözaltına aldı. 
Emniyetteki işlemlerin ar-
dından adliyeye sevk edilen 
E.B, savcılıktaki ifadesinin 
ardından salıverildi, İbrahim T. 
ise "halkı kin ve düşmanlığa 
tahrik veya aşağılama" suçla-
masıyla çıkarıldığı hâkimlikçe 
pazartesi ve cuma günleri 
adliye mescidini temizleme 
şeklindeki adli kontrol tedbi-
riyle serbest bırakıldı.(AA)

İSTANBUL'DA DEAŞ OPERASYONU:
9 TERÖR ZANLISI GÖZALTINA ALINDI

MSÜ Askeri Öğrenci Aday 
Belirleme sonuçları açıklandı

İstanbul ve Yalova'da terör örgütü DEAŞ'a yönelik düzenlenen operasyonda 
9 şüpheli gözaltına alındı.  Terörle Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, İstanbul 

Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde, terör örgütü DEAŞ'ın faaliyetlerinin 
engellenmesi ve deşifre edilmesine yönelik çalışma yürüttü.  Bu kapsamda terör 
örgütü adına faaliyet yürütenlerin ailelerine para aktaran şüphelilerin kimlik ve 
adresleri tespit edildi.  İstanbul ve Yalova'da düzenlenen eş zamanlı operasyon-

da yakalanan 9 zanlı, işlemleri için emniyete götürüldü. (AA)

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi (ÖSYM), Milli 
Savunma Üniversitesi Askeri Öğrenci Aday Belirleme 

Sınavı (2026-MSÜ) sonuçlarını açıkladı.  ÖSYM'nin 
internet sitesinde yer alan duyuruya göre, 1 Mart'ta 

gerçekleştirilen 2026-MSÜ'ye ait değerlendirme işlem-
leri tamamlandı.  Adaylar, sınav sonuçlarına "https://

sonuc.osym.gov.tr" adresinden erişebilecek.  (AA)

T.C. KOCAELİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/2666 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/2666 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : TAŞINMAZ HİSSELİ OLUP; TAŞINMAZIN 1/2 HİSSESİ SATILACAKTIR. 
Kocaeli İl, Başiskele İlçe, Ş.YENİKÖY Mahalle/Köy, 498 Ada, 6 Parsel, Parsel düzgün 
dörtgen şeklinde, düz arazi yapısındadır. Bahçe sınırları çevrilmemiş, peyzajı yapılı 
değildir. Üzerinde 125 m² zemin oturumlu, toplam 250 m² alanlı 2 katlı bina mevcuttur. 
Bina kargir tarzda inşa edilmiş, dış cephesi sıva üzeri akrilik boyalı, çatısı kiremit 
kaplıdır. Zemin katı mesken olarak kullanılmakta, üst katı kaba inşaat halindedir. 
Zemin kat giriş kapısı çelik kapı, pencereler PVC doğrama, doğalgaz kombi ısıtma 
sistemlidir.Üst katın pencereleri mevcut değil, dışarıdan yapılan gözleme göre kara 
sıvalı, şap beton halde olduğu anlaşılmaktadır. Binanın dubleks mesken mi? İki ayrı 
mesken mi? Olduğu anlaşılmamaktadır. İçine girilememiştir. Bina 3A yapı grubunda 
inşa edilmiş, yapılan tespit göre zemin katın inşaatı tamamlanmış, üst kat ise % 60 
inşaat seviyesindedir.
Adresi : Yeniköy Merkez Mahallesi Vilayet Caddesi No:11/1 Başiskele/ KOCAELİ
Yüzölçümü : 424,72 m2
Arsa Payı : 1/2
İmar Durumu :İnşaat tarzı Parsel 1/1000 ölçekli Uygulama İmar planında ?Ayrık 
Nizam 2 kat; TAKS: 0,30; KAKS: 0,60 yapılaşma
şartlarında Meskun Konut Alanı? kalmaktadır.
Kıymeti : 4.895.400,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Geri Alım Hakkı : 200.000,00 TL bedel karşılığında
Artırma Bilgileri

10/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2430633

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 10:14
Bitiş Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 10:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 10:14
Bitiş Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 10:14

T.C. BURSA 21. ASLİYE 
CEZA MAHKEMESİ

İLAN
Sayı    : E.73261452-2023/1-Ceza Dava Dosyası    
Muharrem ve Fatma Pınar oğlu, 31/05/1977  Ankara 
doğumlu, Balıkesir Erdek Yalı mah nüfusuna kayıtlı ( 
TC.No: 299******200  )TC Kimlik Nolu  sanık Mert Saner  
‘e  Bursa    21.Asliye     Ceza  Mahkemesinin  23/10/2025 
tarih ve   2023/1  esas,  2025/810  karar  sayılı ilamı ile TCK 
204/1   maddesi uyarınca verilen 2 YIL 6 AY HAPİS CEZASI 
İLE CEZALANDIRILMASINA ilişkin gerekçeli karar sanığa  
tebliğ edilememiş ve ilanen tebligat yoluyla tebliğine karar 
verilmiştir.
7201  sayılı Tebligat   Kanunun   28  ve  29.maddeleri  göre 
hüküm  özetinin  gazetede ilan 
edildiği tarihten 15 gün sonra tebliğ edilmiş olacaktır.
Sanığın yokluğunda, hazır bulunmayan ilgililer için 
tebliğden  itibaren  15 gün içerisinde  Mahkememize veya 
Mahkememize  gönderilmek   üzere başka yer Asliye Ceza 
Mahkemesine verilecek  bir dilekçe ile yahut zabıt  katibine  
beyanda   bulunup   tutanağa geçirilmesi koşulu   ile   Bursa  
Nöbetçi Ağır Ceza Mahkemesine itiraz yolu açık olmak  
üzere  ilgililerin  karardan  suret   alabilecekleri   de bildirilerek   
verilen   karar   açıkça  okunup  usulen  anlatıldı, yasa  yoluna   
başvurulmaz   ise    kararın  kesinleşeceği olmak  üzere  karar   
verildiği ilanen tebliğ olunur

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2430232

T.C. KONYA 4. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı :2026/11 Tereke Satış
Konu : Tasfiye İlanı
Konya İli, Selçuklu İlçesi, Sille Mahallesi, Cilt No:120, Hane 
No:130 ve Sıra No:33’de nüfusa kayıtlı Mehmet Bedrettin 
ve Hayriye kızı, 08/11/1961 doğumlu, 268XXXXX790 TC 
kimlik numaralı, 23/01/2026 tarihinde vefat eden müteveffa 
Ayla KENDİ’nin mirası yasal mirasçılarının tümü tarafından 
reddedildiğinden ve Konya 7.Sulh Hukuk Mahkemesinin 
2026/161 Esas, 2026/165Karar sayılı ilamı ile TMK’nun 612 
maddesi gereğince terekenin tasfiyesi kararı verilmiş olduğu.
Kefalet sebebiyle alacaklıları da dahil olmak üzere alakadar 
olanların alacak ve borçlarını ilan tarihinden itibaren en geç 
BİR ay içinde varsa belgeleri ile birlikte Hakimliğimize (Tasfiye 
Memurluğu) müracaatları ile beyan ve kayıt ettirmeleri, aksi 
halde Türk Medeni Kanununun 634. Maddesi gereğince 
alacaklarını bu süre içinde kaydettirmeyenlerin mirasçıları ne 
şahsen nede terekeye izafetle takip edemeyecekleri, rehin 
ve teminat hakkında bilgi vermeleri lüzumu TMK’nun 621. 
Maddesi uyarınca ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2429406

T.C. KONYA 8. AİLE MAHKEMESİ
Sayı :2025/683 Esas
İLAN METNİ
Davacı AYSEL HULUSİAĞA ile Davalı ÖZALP HULUSİAĞA 
arasında mahkememizde görülmekte olan Tanıma Ve Tenfiz 
davasının yapılan yargılaması sonunda verilen mahkememizin 
05/02/2026 tarih ve 2025/683 Esas- 2026/97 Karar sayılı 
ilamında; Davanın KABULÜ ile, Davacı AYSEL HULUSİAĞA 
ile Davalı ÖZALP HULUSİAĞA’nın boşanmalarına dair 
Lefkoşa Aile Mahkemesi’nin 269/15 Numaralı 16/01/2016 
tarihinde kesinleşen ilamının TANINMASINA, 13.803,90 TL 
yargılama gideri ve AAÜT gereğince 45.000,00 TL vekalet 
ücretinin davalıdan alınarak davacıya verilmesine dair kararın 
tebliğinden itibaren 2 hafta içerisinde istinaf yolu açık olarak 
karar verildiği hususu ilanen ve ihtaren tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2427698

Emniyet Genel Müdürlüğün-
ce (EGM), Nevruz Bayramı 

öncesi ve sonrası düzenlenen eş 
zamanlı operasyonlarda, terör 
örgütü propagandası ve izinsiz 
gösteri yapan 170 kişinin gözaltı-
na alındığı bildirildi.  EGM'nin sos-
yal medya hesabından yapılan 
açıklamada, baharın müjdecisi, 
birlik, beraberlik ve kardeşliğin 
simgesi Nevruz Bayramı'nın, 
Türkiye'nin dört bir yanında ge-
niş katılımla kutlandığı belirtildi. 

Açıklamada, şu bilgilere yer 
verildi: Bu süreçte, 17-22 Mart 
2026 tarihlerinde Emniyet Genel 
Müdürlüğümüzce 9 ilde (Aydın, 
Batman, Gaziantep, İstanbul, 
İzmir, Kocaeli, Mardin, Şanlıurfa 

ve Van) gerçekleştirilen çalış-
malarda; 2911 sayılı Toplantı ve 
Gösteri Yürüyüşleri Kanunu'na 
muhalefet ile terör örgütü pro-
pagandası suçları kapsamında 
72 şahıs yakalanmıştır. 24 Mart 
2026 tarihinde ise terör örgütü 
propagandası yaptığı tespit 
edilen şahıslara yönelik 6 ilde (İs-
tanbul, Diyarbakır, İzmir, Şanlıur-
fa, Antalya ve Mardin) eş zamanlı 
düzenlenen operasyonlarda 98 
kişi gözaltına alınmıştır. Emniyet 
Genel Müdürlüğü olarak, mille-
timizin huzur ve güvenliğinin 
sağlanması ile kamu düzeninin 
korunmasına yönelik çalışma-
larımız kesintisiz ve kararlılıkla 
sürdürülmektedir. (AA)

Terör örgütü propagandası 
yapan 170 kişi gözaltında

‘BORALAR’ 
OPERASYONLARA ZORLU 
EĞITIMLE HAZIRLANIYOR

Tokat Jandarma Özel Harekât 
Tabur Komutanlığına bağlı 

200 subay, astsubay, uzman 
jandarma çavuş ve uzman on-
başıdan oluşan "Boralar", gerçeği 
aratmayan tatbikatlar yaparak 
her an göreve hazır bekliyor. 

1995’te kuruldu 
Pusu ve pusudan kurtulma 

eğitimlerinde üstün başarı 
gösteren komandolar, spor ve 
atışlardaki performanslarıyla 
dikkati çekiyor. 

Anadolu Ajansı ekibi, Tokat 
Jandarma Özel Harekât Tabur 
Komutanlığı "Boralar" adlı 
timlerin tatbikatlarını görün-
tüledi. 

Toplumsal olaylara mü-
dahale ve meskun mahalde 
terör operasyonu tatbikat-
ları gerçekleştiren jandarma 
komandolar, ayrıca Başçiftlik 
Kayak Merkezi'nde karla kaplı 
alanda iglo (kardan ev) yapma 

ve burada yaşama eğitimi aldı.  
Tokat Jandarma Özel Ha-

rekât Tabur Komutanı Binbaşı 
Selim Arslankıran, taburun 
1995 yılında kurulduğunu, 
o günden bu yana "Boralar" 
ismiyle anıldığını söyledi. 

"Boralar"ın vatan savun-
masında çelikten iradeyle 
görev yaptığını belirten Ars-
lankıran, "Birliğimiz yüksek 
disiplin anlayışı, ileri seviye 
eğitim ve modern harekât 
kabiliyetiyle her şart ve coğ-
rafyada görev icra edebilecek 
donanıma sahiptir. Kurulduğu 
günden bugüne kadar Sur 
ve Nusaybin'de icra edilen 
hendek operasyonları başta 
olmak üzere Gabar'dan Doğu-
bayazıt'a kadar ülkemizin bir-
çok kritik bölgesinde terörle 
mücadele faaliyetlerinde aktif 
rol almıştır. 

Sadece güvenlik görevle-
rinde değil, milletimizin zor 

zamanlarında da devletimizin 
gücünü ve şefkatini temsil 
etmiştir" dedi. 

Arslankıran, "Boralar"ın 
en büyük başarısının görev 
yaptığı her bölgede tesis 
edilen huzur ve milletin güven 
duygusu olduğunu vurgula-
yarak, "Tokat ve çevresinin 
terör unsurlarından tamamen 
arındırılması, bölge halkı-
nın emniyet içinde yaşamını 
sürdürmesine sağlanan katkı, 
birliğimiz için en büyük onur 
kaynağıdır. 

Hendek operasyonlarında, 
yurt içi görevlerde sergilenen 
kararlılık, cesaret ve fedakârlık 
yalnızca bir askeri başarı değil, 
aynı zamanda vatan sevgisinin 
sahaya yansıyan göstergesidir. 

Boralar için başarı, verilen 
görevin eksiksiz yerine getiril-
mesi, devletin ve milletin ema-
netine sadakatle sahip çıkılma-
sıdır" ifadelerini kullandı. (AA)

Türkiye genelinde pek çok terör operasyonunun yanı sıra yurt dışında başa-
rıyla görev alan Tokat Jandarma Özel Harekat Tabur Komutanlığına bağlı "Bo-
ralar" adlı timler, zorlu görevlere gerçeği aratmayan tatbikatlarla hazırlanıyor.

FETÖ operasyonunda 

25 ŞÜPHELI 
YAKALANDI

‘Kurgu’ sokak 
röportajı yapan kişi 
mescit temizleme 
şartıyla salıverildi 

ŞEHIT BINBAŞI SINAN TAŞTEKIN

SON YOLCULUĞUNA UĞURLANDI
Askeri araç kazasında 
2 askerimiz şehit oldu

Ağrı'nın Doğubayazıt ilçe-
sinde devriye görevine çıkan 

askeri aracın devrilmesi sonucu 
2 askerimiz şehit oldu.

Ağrı'nın Doğubayazıt ilçesin-
de devriye görevi yapan askeri 
araç henüz belirlenemeyen bir 
nedenle kontrolden çıkarak 
devrildi. Kazada, Hatay'ın Kı-
rıkhan ilçesi nüfusuna kayıtlı 
2003 doğumlu Piyade Uzman 

Çavuş Yusuf Açay olay yerinde 
şehit oldu. Kazada yaralanan 
Ulaştırma Uzman Çavuş Selman 
Akarsel ise kaldırıldığı hasta-
nede yapılan tüm müdahalelere 
rağmen kurtarılamayarak şehit 
düştü.

Olayla ilgili inceleme başla-
tılırken, şehit askerler için resmi 
törenin Iğdır'da düzenlenmesinin 
beklendiği öğrenildi.

SINAN TAŞTEKIN

25 MART 2026 
ÇARŞAMBA
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DENEYAP GELECEĞİN 
YILDIZLARINI ARIYOR

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, Gençlik ve Spor Bakanlığı, TÜBİTAK ve 
Türkiye Teknoloji Takımı Vakfı (T3 Vakfı) paydaşlığında yürütülen DENEYAP 

Türkiye Projesi "Geleceğin Teknoloji Yıldızları Programı"na başvurular 
devam ediyor.  T3 Vakfı'ndan yapılan açıklamaya göre, program çerçeve-

sinde, Türkiye genelindeki 81 ilde faaliyet gösteren 132 DENEYAP Teknoloji 
Atölyesi'nde öğrencilere 36 ay boyunca ücretsiz teknoloji eğitimi verilecek.  

Programa 2025-2026 eğitim öğretim yılında 4. sınıf, 5. sınıf, 8. sınıf, lise 
hazırlık ve 9. sınıf öğrencileri başvurabilecek. Eğitim sürecini başarıyla 
tamamlayan öğrenciler, sertifika almaya hak kazanacak.  Başvurular 30 
Mart'a kadar "www.deneyap.org" adresi üzerinden yapılabilecek. (AA)

Bakan Gürlek'in tapu kayıtlarını 
sorgulayan tekniker gözaltında

Derya Murat Özgün: 
YAPAY ZEKÂ BEYNI 
TEMBELLEŞTIREBILIR

Anayasa Mahkemesinde 
devir teslim töreni yapıldı

Adalet Bakanı Akın 
Gürlek'in tapu kayıtlarını 

usulsüz şekilde sorgulayan 
Antalya’nın Kaş ilçesi Tapu 
Müdürlüğünde görevli D.A, 
Kaş Cumhuriyet Başsavcı-
lığının talimatıyla jandarma 
tarafından gözaltına alındı. 

Şüpheli D.A. yapılan 
sorgulamada şunları ifade 
etti: Sosyal medya üzerinden 
tanıştığım ve arkadaşlık 
kurduğum, isminin Ayşegül 
olduğunu fakat soy ismini net 
olarak bilmediğim şahıs beni 
sohbet esnasında kandırarak 
Adalet Bakanı Akın Gürlek'e 
ait tapu kayıtlarını sorgu-
lamamı istedi. Ben de tapu 

sorgusu sonucunu Ayşegül 
isimli şahsa detaylı olmaya-
cak şekilde sohbet esnasında 
gayriihtiyari ilettim. Ayşe-
gül isimli şahsın bu bilgileri 
kendisine verdikten sonra 
benimle başkaca bir gö-
rüşmesi olmadı. Bu şahsın 
terör örgütü üyesi olduğunu 
sonradan düşündüm. 

Öte yandan, Bakan 
Gürlek, CHP Genel Baş-
kanı Özgür Özel ve CHP 
Grup Başkanvekili Murat 
Emir'e karşı açtığı 'iftira ve 
hakaret' davasını kazandı. 
Bakan Gürlek, kazandığı 150 
bin TL tutarındaki tazminatı 
AFAD'a bağışladı. (İHA)

İnsan beyninin yaklaşık 86 milyar 
nörondan oluşan son derece karmaşık 

bir sistem olduğunu söyleyen Biyokim-
ya-Nörobilim Uzmanı Derya Murat Özgün, 
"Bu sistemin en önemli özelliklerinden 
biri nöroplastisite, yani beynin deneyim-
lere göre kendini yeniden düzenleyebilme 
kapasitesidir. Teknolojinin zihinsel bece-
riler üzerinde etkileri yeni bir konu değil. 
Örneğin hesap makinelerinin yaygınlaş-
masıyla zihinden hesap yapma becerileri-
nin azaldığı biliniyor. Navigasyon sistemleri 
ise insanların yön bulma alışkanlıklarını 
değiştirdi. 

Yapay zekâ bu dönüşümü çok daha ileri 
bir noktaya taşıma potansiyeline sahip. 
Çünkü artık yalnızca fiziksel işleri değil, 
bazı bilişsel süreçleri de teknolojiye dev-
retmeye başlıyoruz. Nörobilim bize önemli 
bir ipucu sunuyor; beyin, kullanılmayan 
sinaptik bağlantıları zamanla zayıflatma 
eğilimindedir" ifadelerini kullandı. (DHA)

Anayasa Mahkemesi 
(AYM) Başkanlığının 

internet sitesinde yer alan 
açıklamaya göre, AYM üyeliği 
görev süresi 23 Mart 2026'da 
dolan Hasan Tahsin Gökcan'ın 
2019'dan bu yana yürüttüğü 
Başkanvekilliğine, Genel Ku-
rulda İrfan Fidan'ın seçilmesi 
dolayısıyla devir teslim ve 
veda töreni düzenlendi. 
AYM Başkanı Kadir Özka-
ya, Yüce Divan Salonu'nda 
düzenlenen törendeki 

konuşmasında, Gökcan'ın 
tecrübesi ve birikimiyle insan 
haklarına, adalete, hukuka 
ve AYM'ye kıymetli katkılar 
sunduğunu belirtti. 

Konuşmaların ardından 
Gökcan, Başkanvekilliği gö-
revini Fidan'a devretti. 

12 yıllık görev süresi 
boyunca yürüttüğü çalışma-
larından dolayı onur belgesi 
takdim edilen Gökcan, töre-
nin ardından Yargıtaydaki 
yeni görevine uğurlandı.(İHA)

T.C. KOCAELİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/2666 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/2666 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : TAŞINMAZ HİSSELİ OLUP; TAŞINMAZIN 1/2 HİSSESİ SATILACAKTIR. 
Kocaeli İl, Başiskele İlçe, Ş.YENİKÖY Mahalle/Köy, 498 Ada, 6 Parsel, Parsel düzgün 
dörtgen şeklinde, düz arazi yapısındadır. Bahçe sınırları çevrilmemiş, peyzajı yapılı 
değildir. Üzerinde 125 m² zemin oturumlu, toplam 250 m² alanlı 2 katlı bina mevcuttur. 
Bina kargir tarzda inşa edilmiş, dış cephesi sıva üzeri akrilik boyalı, çatısı kiremit 
kaplıdır. Zemin katı mesken olarak kullanılmakta, üst katı kaba inşaat halindedir. 
Zemin kat giriş kapısı çelik kapı, pencereler PVC doğrama, doğalgaz kombi ısıtma 
sistemlidir.Üst katın pencereleri mevcut değil, dışarıdan yapılan gözleme göre kara 
sıvalı, şap beton halde olduğu anlaşılmaktadır. Binanın dubleks mesken mi? İki ayrı 
mesken mi? Olduğu anlaşılmamaktadır. İçine girilememiştir. Bina 3A yapı grubunda 
inşa edilmiş, yapılan tespit göre zemin katın inşaatı tamamlanmış, üst kat ise % 60 
inşaat seviyesindedir.
Adresi : Yeniköy Merkez Mahallesi Vilayet Caddesi No:11/1 Başiskele/ KOCAELİ
Yüzölçümü : 424,72 m2
Arsa Payı : 1/2
İmar Durumu :İnşaat tarzı Parsel 1/1000 ölçekli Uygulama İmar planında ?Ayrık 
Nizam 2 kat; TAKS: 0,30; KAKS: 0,60 yapılaşma
şartlarında Meskun Konut Alanı? kalmaktadır.
Kıymeti : 4.895.400,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Geri Alım Hakkı : 200.000,00 TL bedel karşılığında
Artırma Bilgileri

10/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2430633

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 10:14
Bitiş Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 10:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 10:14
Bitiş Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 10:14

T.C. BURSA 21. ASLİYE 
CEZA MAHKEMESİ

İLAN
Sayı    : E.73261452-2023/1-Ceza Dava Dosyası    
Muharrem ve Fatma Pınar oğlu, 31/05/1977  Ankara 
doğumlu, Balıkesir Erdek Yalı mah nüfusuna kayıtlı ( 
TC.No: 299******200  )TC Kimlik Nolu  sanık Mert Saner  
‘e  Bursa    21.Asliye     Ceza  Mahkemesinin  23/10/2025 
tarih ve   2023/1  esas,  2025/810  karar  sayılı ilamı ile TCK 
204/1   maddesi uyarınca verilen 2 YIL 6 AY HAPİS CEZASI 
İLE CEZALANDIRILMASINA ilişkin gerekçeli karar sanığa  
tebliğ edilememiş ve ilanen tebligat yoluyla tebliğine karar 
verilmiştir.
7201  sayılı Tebligat   Kanunun   28  ve  29.maddeleri  göre 
hüküm  özetinin  gazetede ilan 
edildiği tarihten 15 gün sonra tebliğ edilmiş olacaktır.
Sanığın yokluğunda, hazır bulunmayan ilgililer için 
tebliğden  itibaren  15 gün içerisinde  Mahkememize veya 
Mahkememize  gönderilmek   üzere başka yer Asliye Ceza 
Mahkemesine verilecek  bir dilekçe ile yahut zabıt  katibine  
beyanda   bulunup   tutanağa geçirilmesi koşulu   ile   Bursa  
Nöbetçi Ağır Ceza Mahkemesine itiraz yolu açık olmak  
üzere  ilgililerin  karardan  suret   alabilecekleri   de bildirilerek   
verilen   karar   açıkça  okunup  usulen  anlatıldı, yasa  yoluna   
başvurulmaz   ise    kararın  kesinleşeceği olmak  üzere  karar   
verildiği ilanen tebliğ olunur

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2430232

T.C. KONYA 4. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı :2026/11 Tereke Satış
Konu : Tasfiye İlanı
Konya İli, Selçuklu İlçesi, Sille Mahallesi, Cilt No:120, Hane 
No:130 ve Sıra No:33’de nüfusa kayıtlı Mehmet Bedrettin 
ve Hayriye kızı, 08/11/1961 doğumlu, 268XXXXX790 TC 
kimlik numaralı, 23/01/2026 tarihinde vefat eden müteveffa 
Ayla KENDİ’nin mirası yasal mirasçılarının tümü tarafından 
reddedildiğinden ve Konya 7.Sulh Hukuk Mahkemesinin 
2026/161 Esas, 2026/165Karar sayılı ilamı ile TMK’nun 612 
maddesi gereğince terekenin tasfiyesi kararı verilmiş olduğu.
Kefalet sebebiyle alacaklıları da dahil olmak üzere alakadar 
olanların alacak ve borçlarını ilan tarihinden itibaren en geç 
BİR ay içinde varsa belgeleri ile birlikte Hakimliğimize (Tasfiye 
Memurluğu) müracaatları ile beyan ve kayıt ettirmeleri, aksi 
halde Türk Medeni Kanununun 634. Maddesi gereğince 
alacaklarını bu süre içinde kaydettirmeyenlerin mirasçıları ne 
şahsen nede terekeye izafetle takip edemeyecekleri, rehin 
ve teminat hakkında bilgi vermeleri lüzumu TMK’nun 621. 
Maddesi uyarınca ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2429406

T.C. KONYA 8. AİLE MAHKEMESİ
Sayı :2025/683 Esas
İLAN METNİ
Davacı AYSEL HULUSİAĞA ile Davalı ÖZALP HULUSİAĞA 
arasında mahkememizde görülmekte olan Tanıma Ve Tenfiz 
davasının yapılan yargılaması sonunda verilen mahkememizin 
05/02/2026 tarih ve 2025/683 Esas- 2026/97 Karar sayılı 
ilamında; Davanın KABULÜ ile, Davacı AYSEL HULUSİAĞA 
ile Davalı ÖZALP HULUSİAĞA’nın boşanmalarına dair 
Lefkoşa Aile Mahkemesi’nin 269/15 Numaralı 16/01/2016 
tarihinde kesinleşen ilamının TANINMASINA, 13.803,90 TL 
yargılama gideri ve AAÜT gereğince 45.000,00 TL vekalet 
ücretinin davalıdan alınarak davacıya verilmesine dair kararın 
tebliğinden itibaren 2 hafta içerisinde istinaf yolu açık olarak 
karar verildiği hususu ilanen ve ihtaren tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2427698

C umhurbaşkanlığı 
Külliyesi'nde gerçek-

leştirilen Kabine Top-
lantısı Cumhurbaşka-

nı Tayyip Erdoğan başkanlığında, 
saat 15.39'da başladı. 

Ezelden ebede kardeşiz 
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'n-

deki toplantı, yaklaşık 2 saat 45 
dakika sürdü. Toplantı sonrasında 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan açıklamalarda bulundu.  
İşte Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın 
açıklamalarından öne çıkan satır 
başları: Ramazan sevincimize göl-
ge düşürmeye çalışanlara rağmen, 
86 milyon olarak birbirimizin der-
dine derman olmanın, dost kardeş, 
arkadaş olmanın sıcaklığını kalple-
rimizde hissettik. Bu sene ikincisini 
düzenlediğimiz Külleye'de rama-
zan programımı halkımızın ilgisine 
mazhar oldu. 592 bin vatandaşımız 
bu vesile ile Külliyemizi ziyaret etti. 
Çocuklarımız, kendileri için hazır-
lanan alanda ramazan sevincini 
doyasıya yaşadılar, konferanslar, 
konserler, söyleşiler, imzalar da 
dahil 8 binin üzerinde etkinliğin 
düzenlediği Külliye'de Ramazan 
programının Ankara'da çok önemli 
bir ihtiyacı giderdiğini memnuni-
yetle müşahede ettik. 

Milletle ve milletin değerleri ile 
kavgalı çevrelerin hedefi aldığı 
Maarifin Kalbinde ramazan prog-

ramında benzer şekilde okulları-
mızda ramazanın farklı atmosferde 
teneffüs edilmesine katkı sağladı. 
Kim ne derse desin, milletle etle 
tırnak gibiyiz. 86 milyon ile ezelden 
ebede kadar kardeşiz. 

Katar'dan aldığımız acı ha-
ber maalesef hepimizin yüreğini 
dağladı. Katar'da eğitim faaliyet-
leri icra eden bir helikopterin kaza 
kırıma uğraması sonucu 4'ü Katar'lı 
7 personel şehit oldu. Şehitlerimi-
ze  Cenabıallah’tan rahmet niyaz 
ediyorum. Katarlı kardeşlerimizin 
acılarını paylaşıyor, şehitlerimizin 

ailelerine ve yakınlarına başsağlığı 
diliyorum. 

Bayramın 2'inci günü nevruz 
gününe tekabül etti. Nevruz, pek 
çok yerde kardeş halklar tarafında 
bayram havasında kutlanıyor. Daha 
önceki yıllarda nevruzun ruhuna 
yakışmayan tatsız hadseler yaşan-
makla birlikte terörsüz Türkiye'nin 
etkisi ile son iki yıldır bu olayların 
ciddi şekilde azaldığını görüyoruz. 
İstanbul ve Diyarbakır'da oldu-
ğu gibi nevruzun bahane ederek 
milletimizin sinir uçlarıyla oynayan 
alçaklarla ilgili gerekeni yapıyoruz. 

Nevruzun temsil ettiği değerlere 
gölge düşüren hiç bir provokasyona 
izin vermeyiz. Terörsüz Türkiye 
süreci yarım asırlık kanlı oyunu 
bozuyorsan terörsüz Bölge idea-
limiz de Kürtler, Türkler, Araplar 
ve Farslar arasına nifak tohumları 
örmek isteyenlerin planlarına set 
çekmektedir. Bunu önce Suriye'nin 
kuzeyindeki gelişmelerde gördük, 
son olarak İran'a yönelik kotarıl-
mak istenen kirli planda gördük. Bu 
iki gelişme bile bizim 1,5 yıl önce or-
taya koyduğumuz vizyonu ve stra-
tejik değerini anlamak için kafidir. 
Kardeşliğimiz pekiştikçe, silah ve 
şiddetinde devri kapandıkça kaza-
nanı ülkemiz, milletimiz ve kardeş 
halklar olacaktır. Bundan kimsenin 
şüphesi olmasın. Bu coğrafyada bin 
yıldır beraber yaşıyoruz. Hüz-
nümüz de sevincimiz de bir oldu, 
bugün de kalbimiz birlikte atıyor, 
gözyaşlarımız birlikte akıyor. 

Ülkemizi ateş çemberinin 
dışında tutmaya kararlıyız
Körfez Bölgesi’nde yaşananlara 

dikkat çekerek, Türkiye’nin dış 
politikada ortaya koyduğu strate-
jideki haklılığın bir kez daha ortaya 
çıktığını bildiren Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, terörsüz Türkiye sürecin-
de önlerine çıkan engellere rağmen 
17 ayda büyük bir sağduyu ile yürü-
tülen süreci menziline ulaştıracak-
larını kaydetti. (AA)

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Kabine Toplantısı sonrası önemli açıklamalarda Cumhurbaşkanı Erdoğan, Kabine Toplantısı sonrası önemli açıklamalarda 
bulundu. Türkiye'nin çekilmeye çalışıldığı kirli oyunlara gelmeyeceğini be-bulundu. Türkiye'nin çekilmeye çalışıldığı kirli oyunlara gelmeyeceğini be-
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ÜLKEMIZI ATEŞ ÇEMBERI 
DIŞINDA TUTMAKTA KARARLIYIZ

FİNANSAL GÜVENLİK 
KONULARI İŞLENDİ

Milli Eğitim Bakanlığı (MEB) ve 
Sermaye Piyasası Kurulu (SPK) 

koordinasyonunda içeriği oluşturu-
lan dersle öğrencilerin bilinç düzey-
lerinin geliştirilmesi hedefleniyor. 

Bu çerçevede söz konusu ders 
ASELSAN Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesinde de verildi. Söz 
konusu dersle erken yaşlardan 
itibaren bilinçli yatırım yapmanın 
önemi, tasarruf alışkanlığı, sanal ve 
dijital dünyanın riskleri, kısa sürede 
yüksek kazanç vadedenlere karşı 
korunma, kiralık IBAN ve dijital dün-
yada finansal güvenlik konularında 

bilgi verildi.  MEB Yenilik ve Eğitim 
Teknolojileri Genel Müdürü Mus-
tafa Canlı, dersin ardından yaptığı 
açıklamada, Türkiye Yüzyılı Maarif 
Modeli'nin, öğrenciler için sadece 
bilgi değil pek çok beceri donatı-
sını da içeren bir model olduğunu 
belirterek, bu çerçevede en kritik 
alanlardan bir tanesinin de okur-
yazarlık becerisi olduğunu bildirdi.  
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin'in 
uzun süredir finansal okuryazarlık 
becerileri üzerinde durduğunu dile 
getiren Canlı, şu ifadeleri kullandı: 
Şu anda güncellemeye başladığımız 

bütün okul öncesi, ilkokul, ortaokul, 
lise müfredatında finansal okurya-
zarlık becerilerini müfredatta ilgili 
ders, konu ve temaların içerisine 
ekliyoruz. Ara ara da belli temaları, 
Bakanlık olarak eğitim gündemine 
daha sıcak bir şekilde tanıttığımız 
çalışmalarımız oluyor. Yaz aylarında 
yaşanan felaketlerden sonra yeşil 
vatan teması bu sene ağırlıklı işle-
diğimiz temaların arasında.  Canlı, 
finansal okuryazarlık konusunda 
22 Mayıs 2024'te, Hazine ve Maliye 

Bakanı Mehmet Şimşek himayele-
rinde, Finansal Okuryazarlık Plat-
formu'nun SPK koordinasyonunda 
hayata geçirildiğini söyledi. 

Öte yandan SPK, finansal okur-
yazarlık çalışmalarıyla bütçe yapma, 
tasarruf etme, yatırım araçlarını 
tanıma gibi konuların yanı sıra son 
dönemde özellikle IBAN kiralama, 
dijital kanallarla dolandırıcılık, 
finans güvenliği gibi alanlarda da 
önemli bilgilendirme ve farkındalık 
eğitimleri gerçekleştirdi. (AA)

İlkokul, ortaokul ve liselerde

Milli Eğitim Bakanlığı ve Sermaye Piyasası Kurulu iş birliğiyle ha-
zırlanan finansal okuryazarlık dersi, Türkiye genelindeki ilkokul, 
ortaokul ve liselerde eş zamanlı olarak verildi. Derste kiralık IBAN 
ve dijital dünyada finansal güvenlik konularında bilgi verildi.
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sından öngörülemez ve 
kontrol edilemez bambaş-
ka mecralara savruldu-
ğunu göstermektedir. 1. ve 
2. Dünya Savaşları önce-
sinde yoğunlaşan, tahliye 
vanaları kapalı duran, 
jeopolitik sıkışmanın ve 
zora dayalı sertleşmenin 
devamlı tırmandığı siyasi, 
askeri ve ekonomik ba-
sıncın aynısı, belki daha 
fazlası bugün müşahede 
edilmektedir. İran’ın dini 
liderlerinin, devlet ve si-
yaset hayatında sivrilmiş 
üst düzey isimlerin nok-
ta operasyonlarla hedef 
alınması husumeti geniş-
letmekle kalmayıp uzun 
seneler boyunca sürecek 
ihtilaf ve cepheleşmeleri 
de derinleştirmektedir. 
28 Şubat’tan bu yana İran 
İslam Cumhuriyeti’nin 
kolay lokma olmadığı 
anlaşılmıştır. Rejim ve 
devlet yönetimi etrafın-
da kenetlenen, tek yürek 
hâlinde birleşen İran hal-
kı saldırılara karşı âdeta 
etten duvar örmüştür. 
Sınırlarımızın diğer ya-
kasında süregelen savaş 
göstermiştir ki bir halkı, 
bir milleti içten çözmeden 
hiçbir muhasım gücün 
başarı şansı yoktur. İşte bu 
yüzden ‘terörsüz Türkiye’ 
hedefimizin hem Allah’ın 
bir lütfu hem de aziz Türk 
milletinin tarih, kültür ve 
egemenlik sacayağındaki 
muazzez ve müessir irade-
sinin hikmetli aklı olduğu 
belgelenmiş, hamdolsun 
teyit edilmiştir. ‘Terörsüz 
Türkiye’ hedefimize dudak 
bükenler şimdi köşe bucak 
saklanmaktadır.”

Yürüyüşümüze 
omuz vermeler
MHP Genel Başkanı 

Devlet Bahçeli, “terörsüz 
Türkiye” ve “terörsüz 
Bölge” çağrılarına şaşı 
bakanların, suçlamalar-
da bulunanların, MHP’nin 
haklılığının berraklaşma-
sıyla “kamyon farı görmüş 
tavşan” gibi donakaldığını 
belirtti. “Biz yine de on-
ların donup kalmalarını 
değil, Türk ve Türkiye 
Yüzyılı yürüyüşümüze 
omuz vermelerini isti-
yor, buna davet ediyoruz” 
diyen Bahçeli, “terörsüz 
Türkiye”yi ateşin göbe-
ğine düşen coğrafyalar 
ve komşu devletler kar-
şısında, Türkiye’nin her 
köşesinde milli yürekleri 
sulayan zemzem suyu 
olarak nitelendirdi. Devlet 
Bahçeli, “‘terörsüz Türki-
ye’, Türk ile Kürt’ün ebedi 
kardeşlik baharı, ortak 
kader ve keder paydasın-
da yekvücut olma halinin 
sudur etmesidir. Kukla 
ile kuklacı aynı maldır: 
Birinin tıyneti, ötekinin 
suretidir. Biz kuklaları ve 
kuklacıları aramızdan 
sürüp çıkarıyoruz. Dilimiz 

birdir, kıyamete kadar var 
olacak kardeşliğin dilidir. 
Dinimiz birdir, itikat ve 
imanımızın müşterek dai-
resinde birliğin ilahi meşa-
lesidir. Vatanımız, acımız, 
amacımız, atimiz, mazimiz 
birdir, Türk ile Kürt bozul-
mayacak kardeşliğin ni-
şanesidir. Hep birlikte Türk 
milletiyiz, hepimiz Türkiye 
Cumhuriyeti’yiz” ifadesini 
kullandı.

Birliğin olduğu yerde dirlik
Kimlik siyasetinin so-

nunun olmadığını, etnik 
ve mezhep temelli kamp-
laşmanın kazananının 
bulunmadığını dile getiren 
Bahçeli, Milli Dayanışma, 
Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonunun hazırladığı 
rapora binaen demokratik 
ve hukuki düzenlemelerin 
adım adım yerine getirile-
ceğini söyledi. Söz konusu 
süreçte yanlış anlamalara 
meydan verecek, iyi ni-
yetle ters düşecek, kırıl-
ganlıkları artıracak sancılı 
açıklamalardan özenle ka-
çınılması gerektiğini vur-
gulayan Bahçeli, “On yıllar 
boyunca milletimizin ve 
ülkemizin önünü kapat-
mış, pek çok ağır tahribata, 
kayba ve kabarık faturaya 
yol açmış terör musibeti-
nin tamamıyla sonlandırıl-
masıyla Türk milleti ortak 
paydasında buluşmuş her 
insanımız kazançlı çıka-
caktır. Süreci boğmanın, 
aceleye getirmenin, tar-
tışmaları alevlendirmenin 
alemi yoktur. Yola çıktık, 
inşallah varacağız. Hedef 
koyduk, inşallah ulaşa-
cağız. ‘Terörsüz Türkiye’ 
dedik, Allah’ın izniyle ve 
muhakkak surette başa-
racağız. ‘Terörsüz Türkiye’, 
koynunda haç taşıyanlara 
karşı hilalin duruşudur, 
haramı geçim kapısı ya-
panlara karşı helalin şuu-
rudur, batıla hizmet eden-
lere karşı hakkın teslim 
olmaz ruhudur” değerlen-
dirmesinde bulundu. Siyasi 
menfaatlerini değil vatan 
ve millet onurunun yarın-
larını düşündüklerini ak-
taran Bahçeli, katlanılan 
her müessif olayın daha 
huzurlu ve daha güvenli 
bir geleceğin kefareti ol-
duğunu belirtti. Emaneti, 
büyük bir millet müktese-
batıyla istikbale taşımanın 
milli görevleri olduğunu 
dile getiren Bahçeli, söz-
lerini şöyle sürdürdü: 
“İnanıyorum ki bayramın 
ardından, dört başı mamur 
reformlar aşama aşama 
hayata geçecektir. Ucuz 
hesaplara tevessül etme-
den, cılız anlaşmazlıklar-
dan çıkar devşirmeden, 
basit yargıların peşine ta-
kılmadan maşeri vicdanın 
beklentisine müzahir ya-
sal ve demokratik adımlar 
sırasıyla atılacaktır. Tür-
kiye’mizin yeni yüzyılda 

kronikleşmiş 
ve kökleş-
miş sorun-
larından 
kurtarıl-
ması ger-
çek vatan-
severliktir, 
gerçekçi 
milletsever-
lik ve milliyet-
çiliktir. Türk ile 
Kürt anca beraber 
kanca beraberdir. Birliğin 
olduğu yerde dirlik, esen-
lik, gelişmişlik, kuvvet, 
kudret, ölmüşlere rahmet, 
yaşayanlara ise selamet 
vardır. Tevazu ve teenni ile 
yol alacağız. Dayanışma 
ile çalışmalarımızı sürdü-
receğiz. Konuşarak, din-
leyerek, iş  birliği kanalla-
rını işleterek, sağduyuyla 
hareket ederek, empatiyle 
ilerleyerek, temkinli iyim-
serliği de elden bırakma-
yarak, devletin ve milletin 
tartışılamaz, tartılamaz 
haklarını hep birlikte ko-
ruyup kollayacağız. Tür-
kiye’miz bölgesinde ve 
dünyada her alanda örnek 
gösterilecek. İstikrarımız, 
itibarımız, milli irademiz 
parmak ısırtacak.Türk 
milleti kardeşliğine ve 
kaderine ön şartsız sahip 
çıkacak.”

Temaslar aralıksız 
Sürmektedir 
“Terörsüz Türkiye”nin 

süreli ve çekişmeli bir spor 
müsabakası olmadığını 
vurgulayan Bahçeli, “Bu 
yüzden mağlup olan ve sa-
hadan boynu eğik çıkacak 
taraflar da asla olmaya-
caktır. ‘Terörsüz Türkiye’ 
tuluat tiyatrosu değildir, 
özünde ve ağırlık merke-
zinde devlet aklı vardır, 
millet ahlakı hâkimdir. 
‘Terörsüz Türkiye’ mev-
simlik bir macera değildir, 
zamanlar üstü bakış ve 
kavrayış özelliğiyle Türk 
milletinin topyekûn barış 
ve kardeşlik sancağının 
altında toplanmasını esas 
almaktadır” diye konuştu. 
“PKK’nın kurucu önder-
liği ile aramızda kırmızı 
bir hattın olduğunu iddia 
eden müfterilerin bizatihi 
büyük Türk milleti tara-
fından kırmızı kalemle 

üzerlerinin 
çizilece-

ğine de 
mutlaka 
şahitlik 
edeceğiz” 
ifadesini 

kullanan 
Bahçeli, 

zamanın en 
büyük ilaç, 

sabrın ise en 
güçlü silah olduğu-

nu dile getirdi.
Türkiye’nin, ABD ve 

İsrail’in İran’ı hedef alan 
saldırılarına karşı barış-
çıl arayışları samimiyetle 
icra ve ifa ettiğine dikkati 
çeken Bahçeli, “Memnu-
niyetle söylemeliyim ki 
Türk dış politikasının uy-
gulayıcıları, görevlerinde 
dikkatli ve ciddi, temasla-
rında saygılı ve hazırlıklı, 
sözlerinde cesur ve nazik, 
düşüncelerinde olgun ve 
yapıcı, eylemlerinde ısrarlı 
ve seviyelidir. Cumhur-
başkanımızın diplomatik 
temasları aralıksız sür-
mektedir. Dışişleri Bakanı-
mız son derece dengeli ve 
şuurlu bir şekilde Türki-
ye’nin mesajlarını, hassa-
siyetlerini ve takip edilen 
seviyeli siyaseti muha-
taplarına anlatırken, faal 
şekilde barış ve uzlaşma 
atmosferinin tecelli etmesi 
için çırpınmaktadır” söz-
lerini sarf etti.

Değişim İsrail’de yaşanmalı
Uluslararası toplumun, 

sıcak savaş ortamını 
“tribünden izlemeyi terk 
etmesi” gerektiğini vurgu-
layan Bahçeli, bazı İslam 
ülkeleri de dahil her ül-
kenin, İspanya Başbakanı 
Pedro Sanchez’in “onurlu, 
ilkeli ve cesur” tavrından 
ilham alması gerektiğini 
aktardı. Savaşın durması, 
silahların susması, diplo-
masinin öne çıkması ge-
rektiğini belirten Bahçeli, 
“Masum insanların ölümü 
cinayettir. Kim veya kimler 
bu cinayette ortaksa in-
sanlık karşısında suçludur. 
İsrail gözü kararan, kan 
içen, can alan, önüne gele-
ne saldıran bir ölüm aygıtı-
na dönüşmüştür. Asıl rejim 
değişikliği, asıl yönetim 
değişimi İsrail’de yaşan-

malıdır. ABD Başkanı’nın 
ilk gündemi evvela bu ol-
malıdır. İsrail’in, ABD’nin 
yönetim sistemine nüfuz 
etmesi, karar ve denetim 
organlarına şu ya da bu 
yolla istikamet çizmesi 
büyük bir tehlikedir, Ame-
rikan halkına da direkt 
hakarettir” görüşünü pay-
laştı. Ramazan boyunca 
Mescid-i Aksa’nın abluka 
altına alındığını ve zor kul-
lanılarak ibadete kapatıldı-
ğını hatırlatan Bahçeli, “59 
yıl aradan sona ilk kıblemiz 
Mescid-i Aksa’da bayram 
namazı kılınamamıştır. Bu 
alçak muamele Müslüman 
gönülleri ve İslam alemini 
ileri düzeyde rahatsız ve 
rencide etmiştir. Mescid-i 
Aksa’nın manevi doku-
suyla tarihsel statükosuy-
la hiç kimse oynayamaz. 
Buna teşebbüs edenler de 
iki cihanda en ağır bedeli 
ödemeye mahkûm olmak-
tan kurtulamaz. Kudüs 
İslam’dır, Mescid-i Aksa 
İslam’dır, hepimizin ilk göz 
ağrısıdır, ilk kıblemizdir, 
Miraç mucizesinin ilk eşi-
ğidir, siyonizmin oyuncağı 
olmasına ise asla göz yu-
mulamaz” dedi.

Kaybedenler, 
yine mazlumlardır
MHP ve Cumhur İttifa-

kı’nın, milletin bekası ve 
ülkenin bağımsız geleceği 
için dünden daha önemli 
bir görevle karşı karşıya 
olduğunu dile getiren Bah-
çeli, “Milli birliğimizi, gü-
venliğimizi, çıkarlarımızı, 
varlığımızı, milli gelecek 
projelerimizi, gönül ve 
kültür coğrafyalarımızın 
şerefini sömürge hesap-
larına, siyonist planlara, 
egemen güçlerin inisiya-
tifine terk etmeyeceğiz. 
Sonuçları ne olursa olsun 
alttan almayacağız” ifade-
sini kullandı. “Buralarda 
petrol, gaz, su, paylaşacak 
toprak bitmedikçe savaş-
lar da bitmeyecektir. Görü-
nen odur ki bu kaynaklar 
tükenmedikçe gözyaşları 
dinmeyecektir” sözlerini 
sarf eden Bahçeli, kaybe-
denlerin her dönem oldu-
ğu gibi yine mazlumlar 
olduğunu söyledi. Tarihin 
doğru yerinde durarak 
mazlumların güvencesi 
olmaya devam edecekle-
rini vurgulayan Bahçeli, 
“Hiçbir tehdide eyvallah 
etmeyeceğiz. Hakkımı-
zı yere düşürmeyeceğiz, 
inancımızın, irademizin ve 
devlet olmaktan kaynak-
lanan iffetimizin karşısına 
kim çıkarsa çıksın hepsini 
ezip geçeceğiz” diye ko-
nuştu. Ziya Gökalp’i, doğu-
munun 150. yıl dönümünde 
rahmetle yad eden Bahçeli, 
sözlerini, Gökalp’in “Vatan 
ne Türkiye’dir Türklere ne 
Türkistan. Vatan, büyük 
ve müebbet bir ülkedir, tu-
ran” dizeleriyle tamamladı.

HP Genel 
Başkanı 

Devlet Bah-
çeli, parti-
sinin TBMM 
Grup Toplan-

tısı’nda, ramazan ayı sü-
resince tutulan oruçların, 
yapılan duaların, verilen 
sadaka, zekât ve fitrelerin 
kabul olması temennisin-
de bulundu. Ramazan ayı 
boyunca, Türkiye’nin çev-
resinin savaşın ağırlığıyla 
kuşatıldığını anımsatan 
Bahçeli, “Siyonist, emper-
yalist cinayet şebekesi 
ramazan demedi, bayram 
demedi, mukaddes gün-
lerimizi zindana çevirip 
zehirlemek için her şiddet 
yolunu denedi” ifadesini 
kullandı. Ramazan Bay-
ramı ile bahar bayramının 
bu yıl birbirini tamamla-
dığını dile getiren Bahçeli, 
“Etrafımızda kanla, silah-
la, şiddetle çizilen dehşet 
tablosunu dikkatle takip 
ederken, milli birlik ve 
kardeşliğimizin güçlenen 
iç barış ve huzur ortamının 
en büyük direncimiz ve 
güvencemiz olduğunu bir 
kez daha gördük ve gös-
terdik. Aramıza saçılmak 
istenen nifak tohumlarını 
bir bir çürütmek için her 
zamankinden daha ar-
zuluyuz” diye konuştu. 
Amaçlarının, “daha güç-
lü bir Türkiye” olduğunu 
vurgulayan Bahçeli, “Daha 
müreffeh bir millet gaye-
mizdir. Daha kudretli bir 
devlet gayretimizdir. Gö-
nüllerinde vatan, millet ve 
bayrak sevgisi, kalplerinde 
Allah aşkı bulunan her 
insanımızla aynı parlak 
geleceğin taliplisi ve takip-
çisiyiz. Milliyetçi Ülkücü 
Hareket olarak, katran 
dökmüş gecelerde ayazları 
yendik, gözyaşlarımızı içi-
mize akıtıp ya kader dedik, 
ne olursa olsun Türk mil-
letine hizmetten asla geri 
dönmedik. Başkalarının 
senaryolarıyla oyalanacak 
vaktimizin olmadığının 
farkındayız. Dünyanın 
mazlum ülkeleri ve yar-
dım eli bekleyen insanlık 
umut aramaktadır. Asır-
lar öncesinde olduğu gibi 

devletimizin küresel güç 
olması için yeni bir imkân 
doğmuştur. Türk ve Tür-
kiye Yüzyılı atılımı bunun 
için muteber bir yol harita-
sıdır” değerlendirmesinde 
bulundu.

Çift başlı kartal vurgusu
“Terörsüz Türkiye” he-

definin tarihi bir fırsat 
kapısı olduğunu vurgula-
yan Bahçeli, sözlerini şöyle 
sürdürdü: “Türkiye’nin ve 
bölge ülkelerinin kalıcı, 
kapsayıcı barış ve bayram 
ortamına kavuşması ev-
vela dayanışmayla, yar-
dımlaşmayla aynı kıbleye 
dönmelerinin, aynı safta 
birleşmenin emsalsiz mü-
kafat ve mücadelesiyle 
sağlanacaktır. Artık Türk 
İslam coğrafyalarında 
savaşlar bitsin istiyoruz. 
Artık masumların, çocuk-
ların, savunmasız ve sivil 
halkların katledilmesine 

tahammül 
edemiyor, 
bu zul-
metin son 
bulmasını 
diliyoruz. 
Artık se-
malarda 
füzelerin izi 
değil hilalin şan 
ve şerefi, birliğin 
ve dirliğin namus ses-
lenişi hâkim olsun anlayış 
ve özlemindeyiz. Böyle-
si bir uyanış ve silkiniş, 
hürriyete, paylaşmaya, 
hakkaniyete hasret in-
sanlık için Türkiye’mizi de 
bir kutup başı yapacaktır. 
Tekraren vurguluyorum 
ki Selçuklu bayrağında 
iki yöne bakan çift başlı 
kartaldan Osmanlı’ya ve 
Cumhuriyet’e miras kalan 
stratejik vizyon hepimize 
rehber olmalıdır. Bu, bir 
pençesi batıyı, diğer pen-
çesi doğuyu kavrayan ve 

üç kıtada 
muazzam 
bir coğ-
rafyayı 
koruyucu 
kanatları 

altına alan 
ahlak ve 

asalet simge-
sidir. Bu miras-

tan doğan al bay-
rak jeopolitiğinin önü 

de ardına kadar açıktır. 
Sonsuza kadar var olacak 
Türkiye işte bu vizyondan 
doğacaktır. Bütün bunlar 
dünyaya yalnızca başkent 
Ankara’dan bakarak ger-
çekleşecektir.” Türk mille-
tinin Türk-İslam aleminin 
mübarek Ramazan Bay-
ramı’nı bir kez daha kutla-
yan Bahçeli, Nevruz Bay-
ramı’nın da yeni bir diriliş 
ruhuna kaynak olmasını 
temenni etti. Katar’da dü-
şen helikopterde bulunan 
4 Katar Silahlı Kuvvetleri 
ve 1 Türk Silahlı Kuvvetleri 
personeli ile 2 ASELSAN 
teknisyeninin şehit oldu-
ğunu hatırlatan Bahçeli, 
şehitlere Allah’tan rahmet, 
acılı ailelere, mesai arka-
daşlarına, Türk milletine 
ve dost ve kardeş ülke 
Katar’a başsağlığı diledi.

 ‘Kolay lokma değiliz’
Uluslararası barış ve 

güvenliği korumak, in-
san haklarını geliştirmek, 
sürdürülebilir kalkınmayı 
temin etmek amacıyla 24 
Ekim 1945 yılında kurulan 
Birleşmiş Milletler Teşki-
latı’nın tarihinin en aciz ve 
perişan dönemine hapsol-

duğunu kaydeden Bahçeli, 
teşkilatın fiilen hukuksal 
işlevini ve bağlayıcı ira-
desini kaybettiğini vur-
guladı. ABD ve İsrail’in, 
eş güdüm hâlinde İran’a 
gerçekleştirdiği haksız 
ve gerekçesiz saldırıla-
rın 25. gününde komşu 
coğrafyaların toz duman 
içinde olduğunu ifade eden 
Bahçeli, ABD, İsrail ve İran 
tarafından yapılan karşı-
lıklı açıklamaların barış 
ümitlerini sekteye uğrattı-
ğını belirtti. 

Dünya için stratejik 
öneme sahip İran’ın Pars 
Doğal Gaz Sahası ile Na-
tanz Nükleer Tesisinin 
vurulmasının, ardından 
da İran’ın, Katar ve Suudi 
Arabistan’daki petrol ra-
fineleri ile İsrail’in nükleer 
sahası olan Arad ve Dimo-
na’ya misillemede bulun-
masının tansiyonu zir-
veye çıkardığını aktaran 
Bahçeli, şunları kaydetti: 
“Kâbus senaryolarının 
tedavüle sokulması, üst 
düzey devlet ve siyaset 
insanlarına doğrudan 
suikastların yapılması, 
3. Dünya Savaşı’nın fiilen 
başladığına dönük iddiala-
rın servis edilmesi, nükle-
er silahların kullanımıyla 
ilgili korku verici imaların 
sıradanlaşması, enerji 
krizinin kapıya dayanma-
sı, bu çerçevede Hürmüz 
Boğazı, Babülmendep Bo-
ğazı, Basra Körfezi, Süveyş 
Kanalı’nı içine alan kaygı 
uyandıran hesaplaşmalar 
ve karşılıklı gözdağları, 
savaşın başlangıç nokta-

M

ÇAĞRIMIZ ŞiMDi ANLAŞILMIŞTIR
MHP Genel Başkanı Bahçeli, “Asırlar öncesinde olduğu gibi devletimizin küresel güç olması için yeni bir imkân doğmuştur. Türk ve Türkiye Yüzyılı 
atılımı bunun için muteber bir yol haritasıdır. Yola çıktık, inşallah ulaşacağız. Hep birlikte Türk milletiyiz, hepimiz Türkiye Cumhuriyeti’yiz” dedi.

MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI’DEN, TARIHI ‘TERÖRSÜZ TÜRKIYE’ MESAJI: 

Sınırlarımızın diğer yakasında 
süregelen savaş göstermiştir ki bir 

halkı, bir milleti içten çözmeden hiçbir 
muhasım gücün başarı şansı yoktur. İşte 

bu yüzden ‘terörsüz Türkiye’ hedefimizin hem 
Allah’ın bir lütfu hem de aziz Türk milletinin tarih, 

kültür ve egemenlik sacayağındaki muazzez 
ve müessir iradesinin hikmetli aklı olduğu 

belgelenmiş, hamdolsun teyit 
edilmiştir.

‘Terörsüz Türkiye’ tuluat 
tiyatrosu değildir, özünde ve 

ağırlık merkezinde devlet aklı vardır, 
millet ahlakı hakimdir. ‘Terörsüz Türkiye’ 
mevsimlik bir macera değildir, zamanlar 
üstü bakış ve kavrayış özelliğiyle Türk 
milletinin topyekûn barış ve kardeşlik 

sancağının altında toplanmasını 
esas almaktadır.

‘Terörsüz Türkiye’ 
hedefimize dudak 

bükenler şimdi köşe 
bucak saklanmaktadır.
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Orta Doğu’daki savaş dördüncü haftasına 
girerken, İsrail basınına göre, Tahran yönetimi 
ağır kayıplara rağmen devreye sokulmamış 
önemli askeri kapasite bulunduğu mesajını 
veriyor. İran, henüz tam kapasite kullanılma-
mış balistik füzeler, insansız hava araçları, 
seyir füzeleri ve sınır ötesinde devreye alına-
bilecek müttefik unsurları elinde tutuyor.

İsrailli Maariv gazetesinin, ‘Tahran’ın henüz 
kullanılmayan gizli cephaneliği’ başlıklı ha-
berine göre, İran’ın artan askeri kapasitesinin 
dikkat çeken göstergelerinden biri, ABD-İn-
giltere ortak üssü Diego Garcia’ya yönelik 
gerçekleştirilen saldırı oldu.

Tahminlerden daha büyük
İran, Diego Garcia’ya saldırıları ‘sahte bay-

rak operasyonu’ olarak tanımlamıştı. Yaklaşık 
4 bin kilometrelik menzile işaret eden bu 
saldırı, Tahran’ın vurucu gücünün daha önce 
tahmin edilenden geniş olduğunu ortaya koy-
du. Aynı dönemde İran’ın ilk kez orta menzilli 
“Hac Kasım” balistik füzesini kullandığı, yarım 
tonluk savaş başlığı taşıyan bu sistemin saha-
da test edildiği belirtildi. 

Daha ağır bir model olan “Hürremşehr-4” 
füzesinin ise son saldırı dalgalarında daha 
yoğun şekilde kullanıldığı aktarıldı. 

Tüm kartlar masaya sürülmedi
Devrim Muhafızları Kara Kuvvetleri Komu-

tanı Muhammed Keremi, İran’ın bu savaşta 
daha önce kullanılmamış silah sistemlerini 
devreye aldığını ve önümüzdeki günlerde 
yeni sistemlerin ortaya çıkabileceğini ifade 
etti. İran, “düşük yoğunluklu yıpratma savaşı” 
stratejisi izleyerek İsrail ve ABD’yi zaman 
içinde yıpratmayı, gelişmiş silahlarını ise daha 
ileri aşamalar için saklamayı hedefliyor. İran’ın 
elinde bulunan seyir füzeleri, özellikle gemisa-
var versiyonlarıyla, Hürmüz Boğazı gibi dar ve 
yoğun deniz trafiğine sahip bölgelerde kritik 
bir tehdit olarak görülüyor.

ABD ve İsrail’in İran’a yönelik başlattığı 
saldırılar 25. gününe girerken, işgal 

ordusunun içine düştüğü lojistik kriz de ifşa 
oldu. İsrail devlet televizyonu KAN’ın haberine 
göre, modern mühimmat stokları tükenme 
noktasına gelen işgal ordusu, depolarda yarım 
asırdır bekleyen eski ve isabetsiz mühimmatları 
kullanmaya başladı. Haberde, İran’daki askeri 
üsleri hedef alan bu mühimmatların yaklaşık 50 
yıllık olduğu belirtildi.

Her ne kadar bu durum “maliyet düşürme 
ve stok eritme” kılıfıyla sunulsa da, askeri 
uzmanlar bu durumu siyonist rejimin modern 
silah stoklarının İran’ın direnci karşısında 
yetersiz kaldığının bir kanıtı olarak yorumluyor. 
28 Şubat’ta başlayan operasyonlarla bölgeyi 
ateşe veren ABD-İsrail şer ittifakı, sivil yerleşim 
yerlerini ve devlet kademelerini hedef almayı 
sürdürüyor. İranlı yetkililerden alınan bilgilere 
göre, saldırılarda hayatını kaybedenlerin sayısı 
1.000’i geçti. Yaralı sayısı 17 bini aşmış durumda.

İran, kendi topraklarına yönelik bu saldırılara 
sessiz kalmayarak misilleme operasyonlarını 
genişletti. İsrail’in yanı sıra, ABD üslerine ev 
sahipliği yapan Katar, Birleşik Arap Emirlikleri ve 
Bahreyn’deki stratejik hedefler İran füzelerinin 
menziline girdi. Tahran yönetimi, işgalcilere lojis-

tik destek sağlayan her noktanın meşru hedef 
olduğunu bir kez daha ilan etti.

Müzakere masası devrilirken, siyonist 
rejimin 50 yıllık mühimmatlarla yürüttüğü bu 
operasyonun, sahadaki dengeleri İran lehine 
değiştirebileceği konuşuluyor.

TASARRUF DEĞIL ‘ÇARESIZLIK’ ITIRAFI

İsrail-İran-ABD savaşı tüm 
şiddetiyle sürüyor. İsrail ba-
sını, Tahran'ın ağır kayıplara 
rağmen elindeki balistik ve 
seyir füzeleri ile gelişmiş 
İHA'lar ve 'uyuyan hücreler'i 
elinde tuttuğunu yazdı.

İRAN’IN ‘GIZLI’ CEPHANELIĞI 
İSRAIL’IN KÂBUSU OLDU

‘UYUYAN 
HÜCRELER’ 
KORKUSU!

Uzmanlar, İran’ın insansız hava aracı 
kapasitesinin de henüz tam olarak devreye 
alınmadığını belirtti. Yaygın olarak bilinen 
“Şahid-136” kamikaze İHA’ların yanı sıra, 
jet motorlu ve daha hızlı olduğu belirtilen 
“Şahid-238” gibi gelişmiş modellerin de 

envanterde bulunduğu ifade ediliyor. 
Öte yandan, İran’ın dışarıdaki “uyu-

yan hücreleri” devreye alma 
ihtimalinden de endişe 

duyuluyor.
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Bölgeyi kan gölüne çeviren Netanyahu ve Trump’ın, 
Hürmüz Boğazı ve İran enerji tesislerine yönelik 

tehditlerine Tahran’dan misilleme listesiyle cevap geldi. 
Hatemü’l Enbiya Merkez Karargâhı, “Büyük Cihat” için 
düğmeye basıldığını ilan ederek, saldırı durumunda 
vurulacak stratejik hedefleri yayınladı, sadece ABD 
ve İsrail değil, şer odaklarına topraklarında üs imkânı 
sağlayan bölge ülkelerinin de “meşru hedef” olduğu vur-
gulandı. Yayınlanan listede Suudi Arabistan’dan Kuveyt’e, 
Ürdün’den Birleşik Arap Emirlikleri’ne kadar hayati önem 
taşıyan tesisler yer alıyor.

BAE’nin nükleer tehdidi: Barakah Nükleer Santrali 
hedef listesinde. Olası bir vuruşta bölgede radyoaktif 
serpinti riski uyarısı yapıldı.

Su kaynakları tehlikede: Katar ve Suudi Arabistan’da-
ki dev tuz arıtma tesisleri ile Bahreyn’in birincil su kaynağı 
olan tesisler listenin başında.

Ürdün ve Kuveyt’in karanlığa gömülmesi: Ürdün’ün 
elektriğinin yüzde 40’ını sağlayan Samra Santrali ile Ku-
veyt’in en büyük enerji merkezi olan Kuzey Zour hedefte.

4 maddelik “kıyamet” planı
Tahran yönetimi, düşman saldırısı durumunda 

izleyeceği yolu da 4 ana maddede özetledi:
n Hürmüz kilidi: Hürmüz Boğazı tamamen 

kapatılacak. İran tesisleri yeniden inşa edilene kadar tek 
bir geminin geçişine izin verilmeyecek.

n Siyonist altyapıyı imha: İşgalci rejimin tüm elekt-
rik, enerji ve bilişim (BİT) tesisleri geniş çaplı saldırılarla 
yerle bir edilecek.

n Amerikan şirketlerine son: Bölgedeki tüm ABD 
ortaklı ticari yapılar tamamen yok edilecek.

n Üs sahiplerine ihtar: ABD üslerine ev sahipliği 
yapan ülkelerin enerji santralleri doğrudan hedef alınacak.

Karargâhın açıklamasında, İran’ın savaşı başlatan 
taraf olmadığı ancak saldırıya uğraması hâlinde “hiçbir 
gücün operasyonları durduramayacağı” belirtildi. Hürmüz 
Boğazı’nın şu an için sadece ABD ve İsrail bağlantılı 
“zararlı trafiğe” kapalı olduğu hatırlatılarak, topyekûn bir 
kapanmanın eşiğinde olunduğu sinyali verildi.

‘BÜYÜK CIHAT 
IÇIN HAZIRIZ: 

GÖZE GÖZ 
DIŞE DIŞ’

TÜRKIYE’NIN ARA BULUCULUK
HAMLESI DÜNYA BASININDA

ABD ile İran arasında tırmanan savaşta kritik 
diplomasi trafiği hız kazanırken, uluslararası basın 

Türkiye’nin yürüttüğü temaslara dikkat çekti. Kapalı 
kapılar ardında sürdürülen görüşmelerin Washington’ın 
geri adım atmasında etkili olduğu belirtilirken, Anka-
ra’nın taraflar arasında diyalog zemini oluşturan başlıca 
aktörlerden biri hâline geldiği vurgulandı.

ABD merkezli Wall Street Journal (WSJ) 
gazetesinin, “Trump’ın İran konusundaki U dönüşünün 
ardındaki gizli diplomasi” başlıklı haberine göre, 
Riyad’da bir araya gelen dışişleri bakanları arasında 
Türkiye de yer aldı. Kritik toplantının ana gündemini, 
savaşın daha fazla büyümeden diplomatik yollarla 
sona erdirilmesi oluştururken, Türkiye’nin bu süreçte 
savaşın sonlandırılması için “çıkış yolu arayan aktörler” 
arasında öne çıktığı ifade edildi. ABD merkezli haber 
kuruluşu CNN’in, “Trump’ın İran’la görüşme fikrini 

birdenbire nasıl benimsediği” başlıklı haberinde de 
Türkiye’nin yalnızca masadaki aktörlerden biri değil, 
aynı zamanda aktif bir temas trafiği yürüten ülkeler 
arasında öne çıktığı belirtiliyor.

İngiltere merkezli Middle East Eye’ın, “Türkiye, 
ABD-İran müzakereleri yoluyla savaşı bitirmeye çalışı-
yor” başlıklı haberinde ise, Ankara’nın hem ABD hem 
de İran ile temas kurarak tarafları müzakere masasına 
çekmeye çalıştığı belirtiliyor. 

Yine ABD merkezli Al-Monitor tarafından aktarılan 
bilgilere göre, ABD ile İran arasında doğrudan temas 
kurulması için yeni bir formül daha devreye alındı. Buna 
göre Washington yönetiminin, ABD Başkan Yardımcısı 
JD Vance ile İran Meclis Başkanı Muhammed Bakır 
Kalibaf arasında görüşme yapılmasını önerdiği ve bu 
teklifin Türkiye dâhil ara bulucu kanallar üzerinden 
Tahran’a iletildiği belirtildi.

TRUMP, SUÇLUYU ILAN ETTI: PENTAGON’UN BAŞI PETE!

Donald Trump Pete Hegseth

ABD Başkanı Donald Trump, canlı yayında İran saldırısında tüm 

sorumluluğu tek bir kişiye, Savunma Bakanı Pete Hegseth’e 

yükledi. Trump, Tennessee eyaletine bağlı Memphis’te düzenlenen 

Safe Task Force zirvesinde yaptığı açıklamalarla Washington’ı sarsacak 

bir tablo çizdi. ABD basınından The Hill’in aktardığına göre Trump, 

İran’a saldırı kararının perde arkasını ilk kez bu kadar açık anlattı ve 

sorumlunun Savunma Bakanı Pete Hegseth olduğunu söyledi. Trump, 

İran’ın nükleer silah elde etme ihtimalini “kabul edilemez” olarak 

tanımlarken, operasyonun fitilinin nasıl ateşlendiğini şu sözlerle anlattı:

“Pete’i aradım, General Cain’i aradım. Orta Doğu’da bir 

sorunumuz var dedim. İran. 47 yıldır terörün kaynağı oldular. Ve Pete… 

Sanırım ilk konuşan sendin. ‘Hadi yapalım’ dedin.” ABD basınına göre 

bu ifadeler, karar mekanizmasının ne kadar dar bir çevrede ve ne kadar 

hızlı alındığını gözler önüne sererken, Trump’ın topu açıkça kendi kabi-

nesine atması dikkat çekti. Trump’ın konuşmasının en sert ve tartışmalı 

bölümü ise savaşın insani bedeline dair yaptığı hesap oldu. Mevcut 

durumun devam etmesi hâlinde can kaybının katlanarak artacağını 

savunan Trump, âdeta skandal bir “tercih tablosu” sundu:

“Böyle devam edebiliriz ve ölü sayısını 50 bine, 55 bine, 

hatta 60 bine çıkarabiliriz. Bunun sonu yok. Ya da küçük bir adım 

atar, bu sorunu tamamen ortadan kaldırırız.” Trump’ın hem 

savaşı küçümseyen dili hem de mühimmat eksikliği tartışmalarının 

gölgesinde faturayı Savunma Bakanı’na kesmesi, Beyaz Saray’daki 

güç depreminin açık bir göstergesi.

Güney Kıbrıs’taki İngiliz askeri üssü RAF Ağrotur’un 
hedef alınmasından 3 hafta sonra HMS Dragon’un Gü-

ney Kıbrıs’a gönderileceği belirtilmişti. İngiliz Savunma 
Bakanı John Healy, HMS Dragon’un Doğu Akdeniz’e 

ulaştığını ve müttefikler ile birlikte Kıbrıs savunmasına 
operasyonel entegrasyonun başladığını söyledi. İran’ın 

hafta sonu Chagos Adaları’ndaki Diego Garcia’daki ortak 
İngiltere-ABD üssüne iki saldırı düzenlemeye çalıştığına 
dair haberleri doğrulayan İngiliz Bakan, “İngiltere’nin bu 
şekilde hedef alınmasını gerektiren bir durum yok. Bir-

leşik Krallık’ı her türlü saldırıdan korumak için gerekli 
kaynaklara ve ittifaklara sahibiz” dedi.

İNGILIZ SAVAŞ GEMISI 
DOĞU AKDENIZ’DE
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İsrail’in eski Başbakanı Ehud Barak, 
‘yolun sonunda uçurum’ olduğunu 
söyledi ve her şeyin ‘bir yalan oldu-
ğunu’ itiraf etti. Barak, Netanyahu 
hükümetinin aylardır sürdürdüğü 
“zafer yakın” söylemlerini sert 
sözlerle hedef aldı. İsrail ordusunun 
sahada elde ettiği kazanımların büyük 
bir stratejik hezimeti gizleyemediğini 
dile getiren Barak, yönetimin elinde 
Hamas’a karşı somut hiçbir başarının 
kalmadığını savunarak, “Halkı bir 
illüzyonla uyutuyorlar. 

Bu yolun sonu uçurumdur.  
‘İran’ın altyapısını yok edeceğiz’ 
dediler… Hepsi yalan” dedi. Barak, 
Washington yönetiminin son 60 
yılda hiçbir savaşı kazanamadığını 
söyleyerek “İsrail’i de aynı hataya 
sürüklüyorlar. Liderlik gerçekleri 
gizliyor; gerçek yoksa inanç da olmaz” 
ifadelerini kullandı. Barak’ın sözleri 
sosyal medyada bazı İsrailli kullanıcılar 
tarafından “Siyonist güvenlik doktri-
ninin iflası” şeklinde yorumlanırken, 
İsrail iç siyasetindeki bölünmenin 
geri dönülemez bir noktada olduğu 
değerlendirmesinde bulunuldu.

Siyonist rejimin, İran’da iç karışıklık 
çıkararak rejim değişikliği hedefleyen 
sinsi planları duvara tosladı. New York 
Times gazetesinin haberine göre, Mossad 
Başkanı David Barnea’nın “halkı sokağa 
dökme” vaatleri fiyaskoyla sonuçlanır-
ken, Tahran yönetiminin sarsılmak bir 
yana konumunu daha da güçlendirdiği 
ortaya çıktı. Mossad Şefi Barnea, Washin-
gton’a giderek Trump yönetimine iddialı 
bir plan sundu. Planın özü; İran içindeki 
muhalif unsurları kaşıyarak protestolar 
başlatmak ve suikastlarla yönetimi felç 
ederek halkı ayaklandırmaktı. Netanyahu 
ve Trump, savaşın başında üst düzey 
isimleri hedef alarak bu süreci tetikleye-
bileceklerini zannetti. 

Ancak savaşın üzerinden üç hafta 
geçmesine rağmen İran sokaklarında 
beklenen çatlak oluşmadı. Aksine, İran 
savunma hatlarını tahkim ederek karşı 
saldırılarını artırdı. Kirli planın bir diğer 
ayağında ise Irak’ın kuzeyinde konuşlu 
bölücü gruplar vardı. Mossad’ın uzun sü-
redir irtibatta olduğu, CIA’in ise silah ve 
eğitim desteği verdiği bu grupları sahaya 
sürme girişimi, İran’ın kuzeybatısındaki 
askeri hedeflerin vurulmasıyla zemin 
bulmaya çalıştı. Ancak ABD tarafının 
bu seçeneğe olan inancını yitirmesi, 
Washington ve Tel Aviv arasında ciddi bir 
gerginliğe yol açtı.

Wall Street Journal (WSJ) gazetesinin 
haberine göre, Basra Körfezi’ndeki 
ABD müttefiki ülkeler İran’a yönelik 
saldırılara dâhil olmaya her gün biraz 
daha yaklaşıyor.

Kaynaklar, Suudi Arabistan’ın, 
ABD güçlerinin Kral Fahd Hava 
Üssü’nü kullanmasına izin verdiğini 
belirtti. Ancak bu karar, saldırılar 
başlamadan önce tesislerinin veya 
hava sahasının İran’a yönelik 
saldırılar için kullanılmasına izin 
vermeyeceğini açıklayan Riyad 
yönetiminin açıklamalarıyla çelişiyor. 
Konuya yakın kaynaklar, Suudi 
Arabistan Veliaht Prensi Muhammed 
bin Selman’ın saldırılara katılma ka-
rarına oldukça yakın olduğunu hatta 
krallığın savaşa dâhil olmasının “an 
meselesi” olduğunu aktardı. Birleşik 
Arap Emirlikleri’nin de ordusunu 
çatışmaya gönderip göndermemeyi 
tartıştığı bildirildi. 

Arap yetkililer, özellikle 
Suudi Arabistan ve Birleşik Arap 
Emirlikleri liderlerinin, ABD Başkanı 
Donald Trump ile yaptıkları düzenli 
görüşmelerde İran’ın askeri kapasi-
tesinin zayıflatılması yönünde baskı 
kurduklarını iddia etti.

ESKİ BAŞBAKAN
BARAK: HALKI
UYUTUYORLAR

İRAN’I İÇERİDEN
ÇÖKERTME
HAYALİ ÇÖKTÜ

S. ARABİSTAN VE
BAE, TAHRAN’I
VURMAK ÜZERE

T.C. ULAŞTIRMA VE ALTYAPI BAKANLIĞINDAN, 
TUZLA BÖLGESEL HİZMET SAHASI 

RÖMORKÖRCÜLÜK HİZMETİ İŞLETME HAKKININ 
DEVREDİLMESİNE İLİŞKİN İHALE İLANI

İHALE USULÜ:
T.C. Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı tarafından Tuzla Bölgesel Hizmet Sahası 
Römorkörcülük Hizmeti işletme hakkının 20 (yirmi) yıl süre ile devrine ilişkin ihale, 
618 sayılı Kanunun ek 1 inci maddesinde belirtilen artırmaya esas pay oranı olan 
%25 üzerinden 4046 sayılı Kanun hükümleri kapsamında pazarlık usulü ile yapılacak 
ve açık artırma suretiyle sonuçlandırılacaktır.
İHALE KONUSU İŞİN KAPSAMI:
11/2/2025 Tarih ve 32810 Sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Kılavuzluk ve 
Römorkörcülük Hizmetleri Hakkında Yönetmelik Ek-1’de belirtilen Tuzla Bölgesel 
Hizmet Sahası Sınırları içerisinde verilecek römorkörcülük hizmetidir.
1. İşbu ihaleye katılmak için ihale şartnamesini ve ekleri ile sözleşme taslağını içeren 
ihale dokümanının satın alınması zorunludur.
2. İhale dokümanını vekaleten alacak kişinin yanında noter onaylı vekaletnamenin 
aslı veya noter onaylı sureti bulunmak zorundadır.
3. İhale dokümanı satış bedeli 90.000,00 TL (Doksanbin Türklirası)’dir. Yatırılan tutar 
iade edilmez.
4. İhale doküman satış bedeli için hesap bilgisi: Halk Bankası Ankara Kurumsal Şube 
T.C. Ulaştırma Bakanlığı Döner Sermaye İşletmesi Hesabı IBAN:TR10 0001 2009 
4520 0044 0002 62. Dekont açıklamasına “Tuzla Römorkörcülük İhale Dokümanı 
Bedeli” yazılacaktır. İsteklinin ortak girişim grubu (OGG) olması halinde dekontun 
OGG’nin veya ortaklarından birinin adına düzenlenmiş olması yeterlidir.
5. İhale şartnamesi ve ekleri ile sözleşme taslağını içeren ihale dokümanı, banka 
dekontu karşılığı Denizcilik Genel Müdürlüğünden (Hakkı Turayliç Caddesi No:5 
Çankaya/ANKARA C Blok) elden teslim alınır.
6. İhaleye; ihale dokümanını satın alan gerçek ve tüzel kişiler ile OGG’ler başvuru 
yapabilir. Yatırım fonları; ihaleye OGG bünyesinde başvuru yapabilir ancak OGG’nin 
tamamı yatırım fonlarından oluşamaz.
7. İhaleye katılım için yeterlik kriterleri, başvuru evrakının komisyon huzurunda 
açılması sonrası ihale süreci ve diğer tüm hususlar ihale şartnamesinde yer 
almaktadır.
8. İhale dokümanı elden teslim alınırken Kayıtlı Elektronik Posta (KEP) adresi 
bildirilmesi zorunludur. Şartnameye ilişkin sorular sadece beyan edilen bu KEP 
adresi üzerinden şartnamede belirtilen tarih ve saate kadar alınacaktır.
9. İhale dokümanını teslim alan istekliler; ihale şartnamesinde belirtilen ihale için 
gerekli başvuru evrakının eksiksiz bir şekilde yer aldığı ihale başvuru dosyasını 
son başvuru tarihi ve saatinden önce Denizcilik Genel Müdürlüğüne elden teslim 
edecektir. Posta yoluyla başvuru alınmayacaktır.
10. İhaleye son başvuru tarihi 27/04/2026 saat 15:00’dır. Saat belirlenmesinde 
Türkiye Radyo ve Televizyon Kurumu’nun (TRT) saati esas alınır. Bu tarih ve saatten 
sonra yapılan başvurular kabul edilmeyecektir.
11. İdare son başvuru tarihini uzatabilir. Bu husus başvuru süresinin sona ermesinden 
önce Bakanlığın resmi internet sitesinde duyurulur.
12. İhale başvurusunu yapan istekliler 29/04/2026 saat 10:00’da İhale Komisyonu 
tarafından İdareye sunulan başvuru evrakının istekliler huzurunda açılması için 
Denizcilik Genel Müdürlüğünde hazır bulunacaktır.
13. Geçici teminat tutarı 14.565.000,00TL (Ondörtmilyonbeşyüzaltmışbeşbin 
Türklirası)’dir.
14. İşbu ihale 8/9/1983 tarihli ve 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’na tabi değildir ve 
Bakanlık ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2430244

T.C. BEYKOZ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/2578 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/2578 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Beykoz İlçe, PAŞABAHÇE Mahalle/Köy, 874 Ada, 21 Parsel, 
İmar Durumu: İstanbul İli, Beyk ...
Adresi : Paşabahçe Mah, 874 Ada, 21 Parsel, Soğuksu Mahallesi, Halit Avcı Sok. 
No:15-13 Kapı Sayılı Yerdir. Beykoz / İSTANBUL
Yüzölçümü : 403,00 m2
Arsa Payı : 67/403
İmar Durumu : Bilirkişi raporunda belirtilmiştir.
Kıymeti : 3.015.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

23/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2430689

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/05/2026 - 13:38
Bitiş Tarih ve Saati : 01/06/2026 - 13:38
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/06/2026 - 13:38
Bitiş Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 13:38

T.C. ANKARA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
Ankara Adliyesi Dışkapı Ek Hizmet Binası
2025/689 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Ortaklığın giderilmesi nedeniyle satışına karar verilen aşağıda cins, miktar ve değeri 
yazılı taşınmaz satışa çıkarılmış olup, taşınmazın ayrıntılı görsellerine, artırmaya 
ilişkin şartlara ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/689 
SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli Mamak İlçesi Fahri Korutürk Mahallesi, Neşet Ertaş Caddesi, 
73 numaralı apartman ile 77 numaralı apartman arasında yer alan taşınmaz tapu 
kaydında Fahri Korutürk Mahallesi, 36542 Ada, 8 Parselde kayıtlı 933,00 m² 
yüzölçümlü arsanın boş olduğu, üzerinde 30 yaşlarında hastalıklı - 1 adet ceviz, 
1 adet erik, 3 adet kavak ağacının var olduğu, belediye hizmetlerinin tamamından 
fazlası ile yararlanan düz bir arsa olduğu bilirkişi raporunda bildirilmiştir. Ortaklığın 
giderilmesi yolu ile açık artırma suretiyle satışa çıkartılmıştır. KIYMET TAKDİRİNE 
İTİRAZ DAVASI İLE ANKARA 12. SULH HUKUK MAHKEMESİNİN 27/11/2025 
TARİH 2025/733 ESAS 2025/1376KARAR SAYILI İLAMI İLE DAVANIN KABULÜNE 
KARAR VERİLEREK KIYMET TAKDİRİ KESİNLEŞMİŞTİR.
Adresi : Fahri Korutürk Mahallesi Neşet Ertaş Caddesi Üzerinde 73 Numaralı 
Apartman İle 77 Numaralı Apartman Arasında Konumlu Mamak / ANKARA
Yüzölçümü : 933,00 m²
İmar Durumu : Mamak Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 
22/12/2025 tarih 1339714 sayılı yazısı ile parselin, 1/1000 ölçekli, Ayrık Nizam, Kat 
Adeti (Bodrum Hariç) 4 kat, Yola mesafesi 5.00 m.yapılaşma koşulları ile konut alanı 
olarak planlandığı hususları tespit edilmiştir.
Kıymeti : 24.285.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibi olup,
6306 SAYILI KANUN GEREĞİNCE RİSKLİ YAPIDIR. 06/08/2015 TARİH 39970 
YEVMİYE
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2429127

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 10:26
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 10:26
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 10:26
Bitiş Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 10:26

HATAY 3. AİLE MAHKEMESİNDEN
İLAN
ESAS NO : 2025/220 Esas
KARAR NO : 2026/92
Davalı GINEİ FİROZA AKTAŞ aleyhine mahkememizde açılan Tanıma Ve Tenfiz 
davasının yapılan açık yargılaması sonunda;
HÜKÜM : Gerekçesi yukarıda açıklandığı üzere;
1- Davanın KABULÜ İLE;
-Hatay ili, Defne ilçesi, Armutlu Mah/ Köyü nüfusuna kayıtlı Cilt No:7, Hane 
No:766, BSN:7’de nüfusa kayıtlı Abdulla ve Cemile oğlu, 25/07/1975 doğumlu 
48712085656 T.C. Kimlik numaralı YUSUF AKTAŞ ile aynı yer BSN:10’da nüfusa 
kayıtlı, Mohamed ve Gnei Parthi doole kızı, 18/02/1969 doğumlu, 48703085948 
T.C. kimlik numaralı GINEİ FİROZA AKTAŞ’ın Kuweyt Devleti Adalte Bakanlığı 
Şeri Tevsikler İdaresinin 06/11/2024 tarihli ve 383 numaralı boşanma kararının 
BOŞANMAYA ilişkin hükmünün TANINMASI ve TENFİZİNE,
2-Karar tarihi itibariyle alınması gereken 732,00- TL harcın dava tarihi itibariyle 
alınan 427,60- TL’den mahsubu ile bakiye kalan 187,80- TL harç terkin sınırı 
altında kaldığından alınmasına yer olmadığına,
3-Davacı tarafından yargılama gideri olarak yapılan toplamda 1.318,30 TL, 
12.111,00 reddiyat olmak üzere toplam 13.429,30- TL’nin davalıdan alınarak 
davacıya ödenmesine,
4-Davacı kendini vekille temsil ettirdiğinden karar tarihinde yürürlükte bulunan 
AAÜT gereğince 45.000,00 TL vekalet ücretinin davalıdan alınarak davacıya 
verilmesine,
5-Davacının yatırmış olduğu bakiye gider avansının kullanılmayan kısmının 
kararın kesinleşmesinden sonra iadesine,
6-Karar kesinleştiğinde bir nüshasının sistem üzerinden nüfus müdürlüğüne 
gönderilmesine,
Dair, HMK 345 maddesi uyarınca kararın tebliğinden itibaren 2 hafta içerisinde 
içerisinde Adana Bölge Adliyenezdinde istinafyolu açık olmak üzere davacı 
vekilinin yüzüne karşı verilen karar açıkça okunup, usulen anlatıldı. 11/03/2026
Teblig yerine geçmek üzere İLANEN TEBLİĞ olunur. 18/03/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2430197

T.C. NAZİLLİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/5001 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI 
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/5001 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu 
yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Aydın ili Nazilli İlçesi Durasıllı Mahallesi 136 ada 6 parselde kayıtlıdır. 
Tapu kaydında 582,77 m2 ARSA ana taşınmaz vasfında olan taşınmaz olup borçlu 
adına 1/1 tam hisse ile kayıtlıdır. Taşınmazın köy yerleşik alan sınırları içerisinde 
kaldığı, bölgenin ana arterlerinden Aydın-Denizli karayoluna cepheli, Nazilli Bölge 
Trafik Denetleme amirliğine 1550 metre uzaklıkta yer almaktadır. İlgili taşınmaz 
belediyenin sunduğu olanaklar dahilinde alt ve üst yapılardan faydalanma imkânına 
sahiptir. Parsel arsa ve yapı bölümlerinden oluşmaktadır. Parsel üzerinde bulunan 
yapılardan; 1. YAPI : Parsel içerisinde bulunan Zemin kat konut, 1.kat ayrı girişli 
konut olmak üzere iki katlı olarak yerinde bulunan 3-A grubu yapıdır. Yapıya ait 
ilgili belediyesinde herhangi bir ruhsat ve ekine rastlanılmamıştır. Parsel üzerinde 
bulunan iki katlı betonarme karkas inşaat tarzında inşaa edilmiş, üzeri herhangi bir 
çatı örtüsü ile örtülmemiş 3-A grubu yapıdır. Yapı zemin katta yaklaşık 135 m2 net 
alana, 1. katta yaklaşık 155 m2 net alana, toplamda ise 290 m2 net alana sahiptir. 
Yapı zemin katta 1 mutfak, 1 salon, 4 oda, 1 banyo, 1 wc alanından; 1.katta ise 1 
salon, 1 mutfak, 4 oda, 1 banyo, 1 wc, 2 balkon alanından oluşmaktadır.2.YAPI 
: Parsel içerisinde bulunan Zemin kat büfe olarak kullanılan tek katlı zemin katta 
yaklaşık 15 m2 net alana sahip tek katlı ahşap elemanlar kullanılarak taşıyıcı sistemi 
oluşturulmuş, üzeri ise şıngle çatı örtüsü ile örtülmüş olduğu belirlenen 2-B grubu 
yapı bulunmaktadır. Yapı zemin katta 1 büfe alanından oluşmaktadır. Yapının genel 
itibariyle orta durumdadır. 3. YAPI : Parsel içerisinde bulunan Zemin kat kahvehane, 
market olarak kullanılan tek katlı zemin katta yaklaşık 228 m2 net alana sahip tek 
katlı betonarme ve yığma elemanlar kullanılarak taşıyıcı sistemi oluşturulmuş, üzeri 
ise herhangi bir çatı örtüsü ile örtülmemiş teras çatı halinde bulunan 3-A grubu yapı 
bulunmaktadır. Yapı zemin katta 1 kahvehane, 1 market, 1 bay wc, 1 bayan wc 
alanından oluşmaktadır.Yapının genel itibariyle kötü-orta durumdadır.
Adresi : Durasıllı Mahallesi, Denizli (Durasıllı) Bulvarı, No:11 Nazilli / AYDIN
Yüzölçümü : 582,77 m2
İmar Durumu : YokKıymeti : 7.476.875,00 TL KDV Oranı : %20 Kaydındaki Şerhler: 
Dosyasındadır. 
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak hakkısahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2430636

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 11:55
Bitiş Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 11:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 11:55
Bitiş Tarih ve Saati : 21/05/2026 - 11:55

KENDİSİNE İTAAT EDECEK LİDERİ BULDU!
ABD yönetiminin, dini lider Mücteba Hamaney’in yerine İran 
Meclis Başkanı Muhammed Bakır Kalibaf’ı “uzlaşılabilir bir 

figür” ve “potansiyel lider adayı” olarak değerlendirdiği iddia edildi. 
Politico’nun, Beyaz Saray yetkililerine dayandırdığı haberine göre, 
Başkan Donald Trump yönetimi, İran’da olası yönetim değişikliği veya 
diplomatik müzakere sürecinde Kalibaf’ın kilit rol oynayabileceği 
üzerinde duruyor. Washington’ın Kalibaf’ı “uzlaşılabilir bir figür” ve 
“potansiyel lider adayı” olarak değerlendirdiğini iddia eden yetkililer, 
bu ismin “sıcak bir seçenek” olduğunu ancak acele karar verilmemesi 
gerektiğini söyledi. Yetkililer, Trump’ın Hark Adası’na saldırmak iste-
mediğini, “yeni liderin Venezuela örneğine benzer bir petrol anlaşması 

yapmasını umduğunu” öne sürdü. Hedefin, ABD’nin 3 Ocak’ta Venezu-
ela’da askeri müdahaleyle alıkoyduğu Devlet Başkanı Nicolas Maduro 
sonrası görev yapan Delcy Rodriguez gibi bir figürü konumlandırmak 
olduğunu ileri süren yetkililer, böylece ABD’nin anlaşmayı güvence 
altına alabileceğini ifade etti. Bu arada, savaşta 3 hafta geride kalırken 
Başkan Trump, gözünü İran’ın petrol üssü Hark Adası’na çevirdi. Geç-
tiğimiz günlerde bombalanan adadaki petrol rezervleri büyük ölçüde 
hasar görürken, Pentagon ‘Trump’ın asıl hedefi’ denilen Hark Adası’nın 
işgal planını ifşa etti. Pentagon yetkililerinin, İran’a saldırılarda yaklaşık 
3 bin kişilik hava indirme birliğini konuşlandırmayı değerlendirdiği, bu 
birliğin Hark Adası’na saldırıda da kullanılabileceği ileri sürüldü.
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  05:27	 06:53	 13:15	 16:43	 19:28	 20:48
ANKARA		  05:13	 06:38	 13:00	 16:28	 19:12	 20:31
İZMİR		  05:39	 07:01	 13:23	 16:51	 19:34	 20:51
BURSA		  05:28	 06:53	 13:15	 16:43	 19:27	 20:46
TRABZON	 	 04:44	 06:10	 12:32	 16:00	 18:45	 20:05

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

2 5  M A R T  2 0 2 6  Ç A R Ş A M B A

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“İstikamet üzere olun. 

Bunu tam başaramayacaksınız. 
O hâlde en hayırlı ameliniz 

namazdır. Kâmil müminden 
başkası, iyi abdest almaya 

ve abdestli kalmaya 
özen gösteremez.” 

(İbni Mâce)

Tevbe suresi, 18. ayet: 
“Allah’ın mescitlerini, 

yalnızca Allah’a ve ahiret 
gününe iman eden, namazı dosdoğru 

kılan, zekâtı veren ve Allah’tan 
başkasından korkmayanlar onarabilir. 

İşte, hidayete erenlerden 
oldukları umulanlar 

bunlardır.”

GÜNÜN   AYETİ

Sevgili Peygamber 
Efendimizin (sav), 
“Dünya üzerinde üç 
mescitte mutlaka 
namaz kılın” buyurduğu 
yerlerden biri burası. 
Öyle güzel detayları var 
ki aynı zamanda cennet 
bahçesi ile de göz önüne 
çıkıyor. Peygamber 
Efendimizin kabrinin 
de bulunduğu yerde 

milyonlarca 
Müslüman 
namaz kılıyor ve 
dua ediyor.

Yeryüzündeki
CENNET 
BAHÇESI

eryüzünde cennet-
ten bir köşe olarak 

nitelendirilen Mescid-i 
Nebevi, Peygamber 

Efendimiz Hz. Muhammed’in 
(sav) dünya üzerinde ümmetine 
mutlaka namaz kılın dediği üç 
mescitten birisidir. Yeşil kub-
besi ve diğer tüm güzel tarihi 
detayları ile her köşesinde, 
her adımında bir güzellik gizli. 
Peygamber Efendimizin hicre-
tinden sonra geldiği yerde, tam 
yeşil kubbenin altında kabri 
bulunuyor. Bütün peygamberler 
vefat ettiği yere defnedildiğin-
den Efendimiz de buraya defne-
dilmiş. Kubbenin yeşil rengi ise 
tabii ki yedi kıtaya İslam’ı yay-
mak amacı olan Osmanlı İmpa-
ratorluğu zamanında yapılmış. 
Ecdadımız buraya hâkim olduğu 
dönemde sayısız güzel eser bı-
rakmış. Dünya üzerinde mutlaka 
iki rekât da olsa namaz kılınması 
gereken üç yerden biri burası. 
Birisi Mescid-i Aksa, birisi Mes-
cid-i Haram. İşte üçüncü kutsal 
yer ise Mescid-i Nebevi oluyor.

Medine’ye hicret
Mescid-i Nebevi’nin inşa edil-

diği alan, hicret sırasında Sevgili 
Peygamberimiz Hz. Muham-
med’in (sav) üzerinde bulunduğu 
devenin çöktüğü yerdir. Yapımı-
na 622 yılında, Hz. Muhammed’in 
temele ilk taşı koymasıyla baş-
lanmış, 623 yılında tamamlan-
mıştır. Yapı ilk inşa edildiğinde 
tek sıra kerpiçten, yaklaşık 1,60 
metre kadar yükseklikte çevre 
duvarı ile kuşatılmış, üzeri açık 
1022 metrekare bir alana sahip-
tir. İslam tarihinde bir dönüm 
noktası olan Resul-i Ekrem’in 
Mekke’den Medine’ye hicretin-
den sonra gerçekleştirilen ilk fa-
aliyetlerden biri Mescid-i Nebe-
vi’nin (Mescid-i Nebi) inşasıdır. 
Bizzat Hz. Peygamber tarafından 
yaptırılan iki mescitten biri olan 
(diğeri Kuba) Mescid-i Nebevi, 
onun Medine’deki bütün faali-
yetlerinin merkezinde yer almış 
ve fonksiyonları bakımından 
sonraki dönemde kurulan cami-
lere örnek teşkil etmiştir. 

Takva ile kurulan mescit
Mescid-i Nebevi’nin adı 

Kur’an-ı Kerim’de doğrudan 
geçmemekle birlikte “ilk gün-
den takva üzerine kurulan 
mescit” ifadesiyle (et-Tevbe 
9/108) Mescid-i Nebevi veya 
Mescid-i Kuba’nın kastedildiği 
rivayet edilmektedir. (Müs-
ned, III, 91; Müslim, “ac”, 514; 
Belâzürî, Fütûh, s. 4; Taberî, 
Câmi'u’l-beyân, XI, 26-28) İbn 
Kesir, Mescid-i Nebevi’nin ayet-
te sözü edilen sıfata daha layık 
olduğunu belirtir. (el-Bidâye, III, 
218) İslam âlimlerinin çoğuna 
göre Mescid-i Nebevi, fazilet ba-
kımından Mescid-i Haram’dan 
sonra gelir. İmam Malik başta 
olmak üzere bazı âlimlere göre 
ise Resulullah (sav) buraya def-
nedildiğinden Mescid-i Nebevi 
daha faziletlidir. (Nevevî, IX, 
163, 164) Mekke’deki Mescid-i 
Haram gibi Mescid-i Nebevi ve 
Kudüs’teki Mescid-i Aksa için de 
harem-i şerif tabiri kullanılır.

Y

Sade bir 
görünüm

Mescidin 
son şekli

Mescid-i Nebevi, ilk inşa edildiğinde 
basit ve sade bir görünüme sahip-

tir. Kıble yönünün Kudüs olduğu bu ilk 
dönemde, yapıya doğu, batı ve güney 
yönde olmak üzere 3 kapıdan girilmekteydi 
ve ortada üstü açık bir avlu, kuzey duvarı 
boyunca kapalı bir kısımdan oluşuyordu. 
Bu kapalı mekân, İslam mimarisindeki ilk 
sahın örneklerindendir. Daha sonra güney 
yönde başka bir kapalı mekân inşa edilmiş-
tir. Bu kapalı kısma suffe denilmekte olup 
burada yoksul muhacirler kalmaktaydı.

Kıble istikameti Kudüs’ten Mekke’ye 
çevrilince, Mescid-i Nebevi’nin planı da 

değişmiştir. Kuzey duvarı boyunca yer alan 
kapalı kısım güneye; güneyde yer alan suffe 
de kuzeye alınmıştır. Güneydeki harim kısmı, 
iki sıra hâlinde yerleştirilen hurma kütükleri 
ile örtülmüştür. Böylece Mescid-i Nebevi, 
son şeklini almıştır. Minare ise ilk dönemler-
de kullanılmamıştır. Mescid-i Nebevi, çabuk 
ve basit bir şekilde yapılmıştır. Planı kare 
şeklindedir. Temeli taştan, duvarları kerpiç-
tendir. Avlusunda bir kuyu bulunmaktadır. 
Bu kuyu, daha sonraki camilerde şadırvan, 
havuz ve çeşme geleneğini başlatmıştır. 
Mescidin harim kısmının üzeri, hurma dalları 
ile örtülmüştür. Bu çatı kısmı, camilerde 
ahşap tavan geleneğini başlatmıştır.

Yapıya ilk eklemeler, Sevgili 
Peygamber Efendimiz (sav)  

tarafından yaptırılmıştır. Mescidin 
doğu duvarının güneyine, Hz. Aişe 
ve Sevde için iki hücre eklenmiş-
tir. Daha sonra hücrelerin sayısı 
dokuza yükselmiştir. Kıblenin 
yönünün değiştirilmesiy-
le birlikte, güneyde 
bulunan kıble 
yönündeki kapı 
kapatılarak 
kuzey duva-
rında yeni bir 
kapı açılmış-
tır. Nüfusun 
artmasıyla 
birlikte ihti-
yaca cevap 
veremeyen 
yapı, 628 
yılında yeni 
ilavelerle ge-
nişletilmiştir. Hz. 
Osman, döneminde 
Mescid-i Nebevi’ye bitişik 
bazı mekânları yapıya dâhil etmek 
amacıyla satın almış; mescit, kıble 
tarafı hariç üç tarafından geniş-
letilerek yaklaşık 2433 metreka-
re, kare planlı bir mekân hâline 
getirilmiştir. Mescid-i Nebevi, bu 
tarihten Emevi Halifesi Velid bin 

Abdülmelik zamanına kadar her-
hangi bir değişikliğe uğramamış-
tır. Velid, 706-707 yılında yapıya 
eklemeler yaparak genişletmiş 
ve yapıyı yaklaşık 7500 metre-
karelik bir alana ulaştırmıştır. Bu 
genişletmelerde yapıya; minare, 

niş tarzı mihrap ve şerefe 
eklenmiştir. Abba-

si döneminde de 
artan nüfusun 

ihtiyacının 
karşılanama-

ması üzerine, 
genişletme-
ler devam 
etmiştir. 
Yapı, sade-
ce kuzey 

yönünde 
genişletilerek 

yaklaşık 9309 
metrekareye 

ulaşmış ve sütun 
sayısı 290’a çıkmıştır. 

Abbasilerden sonra Mes-
cid-i Nebevi’nin bakımını üstlenen 
Memlükler, yarım kalan düzen-
lemeleri tamamlamıştır. Memlük 
Sultanı Kalavun devrinde, Sevgili 
Peygamber Efendimiz Hz. Muham-
med’in (sav) kabri üzerine, ilk defa 
ahşap bir kubbe inşa edilmiştir.

“Kim güzelce 

abdest alırsa, o kimsenin 

günahları tırnaklarının 

altına varıncaya kadar bütün 

vücudundan çıkar.” 

(Müslim, Tahâret 33; bk.

Nesâî, Tahâret 84; İbni Mâce, 

Tahâret 6)
SEVGILI 

PEYGAMBER 
EFENDIMIZIN KABRI

İhtişamıyla 
âdeta göz 

kamaştırıyor

Hac 
suresi, 25. ayet: 

“Gerçek şu ki, inkâr 
edip Allah yolundan ve 

yerlilerle dışarıdan gelenler 
için eşit olarak (haram ve 

kıble) kıldığımız Mescid-i Ha-
ram’dan alıkoyanlara, orada 

zulmederek adaletten ay-
rılanlara acı bir azap 

tattırırız.”

Mescid-i Nebevi, ilk inşa edildiğinde oldukça sade ve tamamen 
işlevsel yönü ağır basan bir yapıdır. Yapılan ekleme ve onarımlarla 

tezyinat açısından oldukça gelişen yapı, günümüzde ihtişamıyla göz 
kamaştıracak niteliktedir. Tezyinat niteliğindeki ilk düzenlemeler, Hz. 

Osman döneminde eklenen sütunlarla olmuştur. En kapsamlı düzenlemelerin 
yapıldığı Sultan Abdülmecid devrinde ise Mescid-i Nebevi’nin zemini 

mermer malzeme ile kaplanmış; sütun başlıkları altınla süslenmiş; kıble 
duvarı ise Osmanlı çinileriyle kaplanmıştır. Aynı zamanda hattat Abdullah 
Zühdü tarafından, mescidin bütün kubbesi, kıble duvarları ve kapılarının 
üstü birbirinden kıymetli hat sanatı örnekleriyle donatılmıştır. Medine, 

Osmanlı hâkimiyetine girdikten sonra Mescid-i Nebevi’de ilk imar faaliyeti, 
Kanuni Sultan Süleyman döneminde gerçekleştirilmiştir. Bu dönemde, 

İstanbul’dan gönderilen mühendis ve ustalar, Hücre-i Saadet’in batı 
duvarı başta olmak üzere, Mescid-i Nebevi’de bazı onarım ve 
yenileme çalışmaları yapmışlardır. Sultan II. Selim, III. Murad, 

III. Mehmed, I. Ahmed, IV. Murad, IV. Mehmed, II. Mustafa, 
III. Ahmed, I. Mahmud, III. Osman, I. Abdülhamid ve 

III. Selim zamanlarında Mescid-i Nebevi’de bazı 
tamirat ve yenilikler gerçekleştirilerek, 

buraya çeşitli hediyeler 
gönderilmiştir.



25 MART 2026 ÇARŞAMBAspor@turkgun.com

 

14

ALPEREN’İN 33 SAYISI YETMEDİ

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

Selami Altınok’tan
TFF’ye ziyaret

EUSA 
2028

ERZURUM’DA

Oğuzhan Çakır’a
UEFA’dan görev

Önceki dönem İçişleri Bakanı ve 
AK Parti Erzurum Milletvekili 

Selami Altınok, Türkiye Futbol 
Federasyonu Başkanı İbrahim 
Ethem Hacıosmanoğlu’nu, Riva 
Hasan Doğan Millî Takımlar 
Kamp ve Eğitim Tesisleri’nde 
bulunan makamında ziyaret etti. 
Gerçekleşen görüşmede Türk 
futbolunun mevcut durumu, 
altyapı yatırımları, gençlerin 
spora yönlendirilmesi ve futbolun 
ülke genelinde daha güçlü 
bir yapıya kavuşması adına 
yürütülen çalışmalar ele alındı. 
Görüşme sonrasında TFF Başkanı 
Hacıosmanoğlu, Altınok’a Milli 
Takım forması hediye etti.

Avrupa Üniversite Sporları 
Birliği, Erzurum’un 2028 Av-

rupa Üniversiteler Kış Oyunları’na 
(EUSA) ev sahipliği yapmasına 
karar verdi. Sürece ilişkin değer-
lendirmelerde bulunan Atatürk 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Ahmet Hacımüftüoğlu, açıklama-
sında “Erzurum’un 2028 Avrupa 
Üniversiteler Kış Oyunları’na ev 
sahipliği yapacak olması, şehrimiz 
ve ülkemiz adına son derece gurur 
verici bir gelişmedir. Bu başarı; 
üniversitelerimizin, yerel yönetim-
lerimizin ve ilgili tüm kurumları-
mızın ortak akıl ve güçlü iş birliği 
anlayışıyla ortaya koyduğu kararlı 
duruşun bir neticesidir” dedi.

FIFA kokartlı hakemlerimiz-
den Oğuzhan Çakır, İtalya’da 

düzenlenecek olan UEFA 17 Yaş 
Altı Avrupa 
Şampiyonası 
Elemeleri 2. Tur 
A2 Grup mü-
sabakalarında 
görev yapacak. 
Turnuvada A2 
Grupta İtalya, 
Portekiz, İzlan-
da ve Romanya 
yer alacak. 
FIFA kokartlı 
yardımcı hakemlerimizden Bersan 
Duran da bu müsabakalarda yar-
dımcı hakem olarak görev yapacak.

Millilerin değeriMillilerin değeri
454 milyon avro454 milyon avro

Dünya Kupası’na katılma yo-
lunda kritik bir maça çıkacak  
A Milli Futbol Takımı’nın de-
ğeri 454 milyon 200 bin avro 
olarak belirlendi. Romanya’nın 
değeri ise 96 milyon avro.

026 Dünya Kupa-
sı’na gitmek isteyen 

Türkiye ve Romanya, 
yarın oynanacak maçı 

kazanarak, 31 Mart’ta Slovak-
ya-Kosova maçının galibi ile 
oynanacak finalde yer almaya 
çalışacak. Son yıllarda yükselen 
bir grafik çizen A Milli Futbol 
Takımı, 454 milyon 200 bin avro 
kadro değerine ulaşırken, rakibi 

Romanya 96 milyon avro değerli 
kadrosuyla mücadele ediyor. 
Real Madrid formasıyla sergile-
diği performansla her geçen gün 
değerini artıran Arda Güler, 90 
milyon avro ile Türkiye’nin en de-
ğerli futbolcusu olarak öne çıktı. 
Tottenham forması giyen stoper 
Radu Draguşin, 20 milyon avro 
ile Romanya’nın en değerli ismi 
olarak sahaya çıkacak.

2

KAPILAR KAPANDIKAPILAR KAPANDI
Milli Futbol Takı-

mı, Romanya ile 
oynayacağı maça 
hazırlanmak için 

dış dünya ile bağlantısını 
kesti. Kampa davet edilen tüm 
oyuncuların katılımı ile yarın 
oynanacak maç için kampa giren 
kırmızı beyazlılar, maçın teorik ve 
pratik taktik hazırlıklarına başla-
dı. Sakatlığı nedeniyle kadrodan 
çıkartılan Aral Şimşir, ağrıları 
olduğu için takımdan ayrı hazırlanan 
Merih Demiral ve Zeki Çelik dışında 
sorunlu futbolcusu bulunmayan 
milliler, bugün maçın oynanacağı 
Beşiktaş Park’taki antrenmana 
kadar maça odaklanacak.

talyan teknik direktör Vincenzo Montella yöneti-
minde 2026 Dünya Kupası’na katılmayı hedefleyen 

Türkiye’nin yarın oynayacağı rakibi Romanya’yı çok 
tanıdık bir isim Mircea Lucescu çalıştırıyor. Süper 

Lig’de Galatasaray ve Beşiktaş’ta görev yapan, A Milli Takım’ın 
başında bulunduğu süreçte takıma yeni simalar kazandıran 
Rumen teknik adam, 80 yaşının deneyimi ile Romanya’yı Dünya 
Kupası’na taşımak için uğraş veriyor. A Milli Takım’ı çalıştıran 
iki teknik adamdan Vincenzo Montella, 29 maçta 16 galibiyet, 
5 beraberlik, 8 yenilgi alırken, 1,83 puan ortalaması tutturdu. 
A Milli Takım’ın başında 17 maça çıkan Lucescu, 4 galibiyet, 6 
berberlik, 7 yenilgi alırken 1,06 puan ortalamasında kaldı.

A

İ
LUCESCU

Romanya’da tanıdık Hoca

Romanya Milli Takımı’nın Celta Vigo forması 
giyen kalecisi Ionut Radu, Alaves maçında 

sakatlandı. Yedek kaleciler Marian Aioani, Catalin 
Cabuz ve Laurentiu Popescu ise daha önce hiç milli 

formayı giymedi. Milli Takım Teknik Direktörü 
Vincenzo Montella da bunu avantaja çevirmek için 

oyuncularına şut emri verdi. Montella, kaptan 
Hakan Çalhanoğlu ve Orkun Kökçü’nün 

baskı kurup topu kapınca direkt şut 
atmasını isterken, Arda Güler de 

frikikleriyle gol arayacak.

A Milli Futbol Takımı’nın en golcü ismi Kenan Yıldız 
oldu. Juventus’un da vazgeçilmezleri arasında bulunan 
21 yaşındaki kanat oyuncusu toplam 3 gol buldu. Milli 
Takım forvet hattında yer alan Kerem Aktürkoğlu ve 
savunmasında rakiplerini durduran Merih Demiral’ın 
2’şer gol attığı A Millilerde, Hakan Çalhanoğlu, Arda 
Güler, Yunus Akgün, Deniz Gül, İrfan Can Kahveci, 

Zeki Çelik, Salih Özcan, Mert Müldür 1’er kez 
gol buldu. Milli Takım’ın kalan 2 golünü 

de Bulgaristan’dan Viktor Popov ve 
Atana Chernev kendi  

kalesine attı.

MONTELLA 
ŞUT İSTEDİ

EN ÇOK 
KENAN YILDIZ

A Milli Futbol Takımı’mızın 
Romanya ile yarın akşam 
20.00’de Tüpraş Stadyumu’n-
da oynayacağı 2026 Dünya 
Kupası eleme maçının hakem 
kadrosu açıklandı. UEFA, bu 
mücadeleye Fransız hakem 
François Letexier’i atadı. Le-
texier’in yardımcılıklarını Cyril 
Mugnier ve Mehdi Rahmouni 
yapacak. 4.hakem olarak yine 
üst seviye maç tecrübesi olan 
Benoit Bastien görev alacak.

FRANSIZ  
HAKEM

GOLCÜLERGOLCÜLER
yok, önüne yok, önüne 
gelen atıyorgelen atıyor

2026 Dünya Kupası play-off turunda karşılaşacak Türki-
ye 11, Romanya 12 farklı oyuncusuyla gol buldu. Santrforu 
olmayan iki takımın en golcü ismi 3 gollü Kenan Yıldız oldu.

S on dönemlerde net bir 
santrfora sahip olamayan A 
Milli Futbol Takımı’nda, teknik 

direktör Vincenzo Montella santrfor-
suz sistemle her futbolcusunu golcü 
olarak kullanmaya başladı. Kırmı-
zı beyazlılar, 6 maçta 4 galibiyet, 1 
beraberlik, 1 yenilgi aldığı 2026 Dünya 

Kupası Avrupa elemeleri E grubunda 
maç başına 2,83 ortalama ile 17 gol attı. 
8’i grup lideri İspanya’dan olmak üzere 
toplam 12 gole geçit veren milliler, 
İspanya’yı ağırladığı maçın dışında her 
maçta gol bulmayı başardı. 6 maçta 
28 oyuncu forma giyerken, 11 farklı 
oyuncu gol sevinci yaşadı.

ROMANYA DA AYNI
omanya da 12 farklı futbolcusunun attığı gollere se-

vindi. Mircea Lucescu’nun yönetiminde H grubunda 8 
maçta 4 galibiyet, 1 beraberlik, 3 yenilgi ile üçüncü olan 
Romanya, 19 gol atıp, 10 gol yedi. 37 farklı oyuncunun 

forma giydiği rakibimizde, Ianis Hagi, Dennis Man, Florin Tanase ve 
Denis Draguş 2’şer, Denis Alibec, Razan Marin, Virgil Ghita, Mihai 
Popescu, Louis Munteanu, Andrei Ratiu, Stefan Baiaram ve Daniel 
Birligea 1’er gol kaydederken, üç golü de rakipler kendi kalesine attı.

R

NBA’de normal sezon heyecanı 10 karşılaşmayla devam etti. Milli bas-
ketbolcu Alperen Şengün’ün formasını giydiği Houston Rockets, Chi-
cago Bulls’a 132-124 mağlup oldu. Rockets’ta, Kevin Durant 40, Amen 

Thompson 23 sayı üretti. Karşılaşmada yaklaşık 38 dakika süre alan 
Alperen Şengün, 33 sayı, 13 ribaund, 10 asist, 2 top çalma ve 2 blokla 

triple-double yaptı. Alperen, bu sezon 4. kez triple-double performansı 
sergiledi. Öte yandan Batı Konferansı lideri Oklahoma City Thunder, 

milli basketbolcu Adem Bona’nın formasını giydiği Philadelphia 76ers’ı 
123-103’lük skorla yendi. Milli basketbolcu Adem Bona, mücadeleyi 3 

sayı, 5 ribaund, 3 asist, 1 top çalma, 2 blokla tamamladı.
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Göztepe’nin
zor fikstürü

Ziraat Bankkart,
Resovia’ya konuk

Premier Lig istedi
UEFA geri çevirdi

üper Lig’in bitimi-
ne 7 hafta kala, 1 
maç eksiği bulunan 
Galatasaray’ın 4 puan 

gerisinde bulunan Fenerbah-
çe, kalan maçlarının tümünü 
kazanarak şampiyon olmanın 
planlarını yapıyor. Aralarında 
lider sarı kırmızılılarla oyna-
yacağı maçın da bulunduğu 
tüm maçlarını kazanarak 21 
puana ulaşmayı planlayan sarı 
lacivertliler, bu süreçte Gala-
tasaray’ın başka 2 maçta da 

puan kaybetmesini bekleye-
cek. 7’de 7 başarısına 1959’dan 
bu yana mücadele ettiği ligde, 
iki kez lig, bir kez grup aşa-
masında ulaşan Fenerbahçe, 
lig başarının ikisine de Aykut 
Kocaman yönetimde elde etti.

Güneş’i geçti Terim’e takıldı
Son 7 maçını kazanarak ligi 

bitirme başarısını Fenerbah-
çe’yi iki kez tattıran Aykut 
Kocaman, 2010-2011 sezo-
nunda Trabzonspor’un 2 puan 

gerisinde girdiği son 7 haftada 
21 puan alıp Şenol Güneş 
yönetimindeki rakibini ave-
rajla geçerek şampiyon oldu. 
Fenerbahçe ile yolu 2017-18 
sezonunda bir kez daha 
kesişen Aykut Kocaman, bu 
kez son 8 maçı kazanarak ligi 
bitirdi. Galatasaray’ın başında 
yer alan Fatih Terim, 8’de 7’lik 
seri ile Kocaman’ın 
kendisini geçmesine 
izin vermeyerek 
şampiyon oldu.

SŞampiyonluk hede-
fiyle son 7 maçını da 
kazanmayı hedefle-

yen Fenerbahçe, daha 
önce iki kez elde ettiği 

7 galibiyetlik serinin 
yalnızca birinde ipi 

önde göğüsledi.

        7’DE 7 7’DE 7 IILELE
        

1959’DA BİR İLK
Fenerbahçe ligin sonunu seri galibiyetlerle 
getirdiği ilki 1959 yılında iki gruplu lig 
aşamasında gerçekleştirdi. Kırmızı grupta 
son 7 maçını kazanarak final oynama hak-

kını elde eden sarı lacivertliler, ilk maçta 
1-0 yenildiği Galatasaray’ı, rövanşta 4-0 

yenerek şampiyonluk kupasını kaldırdı.

Lang, Trabzon’da
oynamak istiyor

BEŞİKTAŞ’ta
rota Badiashile 

Şampiyonlar Ligi son 16 rövanşın-
da oynanan Liverpool maçında el 

parmağından sakatlanan Noa Lang, 
Trabzonspor’a karşı oynamak istedi-
ğini söyledi. Maçın hemen ardından 
İngiltere’de ameliyat olduktan sonra 
Hollanda Milli Takımı’nın Norveç ve 
Ekvador ile oynayacağı maçlar için 
kampa katılan 29 yaşındaki futbolcu, 
teknik direktör Okan Buruk ile görü-
şerek ağrısının kalmadığını oynayabi-
lecek durumda olduğunu söyledi. Hol-
landa Milli Takımı’nın Norveç maçında 
forma giymesi beklenmeyen Noa 
Lang’ın 31 Mart’ta oynanacak Ekvador 
maçında süre alması bekleniyor.

Beşiktaş yönetimi, savunma 
hattını güçlendirmek için kolları 

sıvadı ve rotasını İngiltere’ye kırdı. Si-
yah beyazlılar, Chelsea’nin başarılı 
Fransız stoperi Benoit Badiashile’nin 
peşine düştü. 24 yaşındaki sol ayaklı 
merkez savunmacı, Monaco’dan 
38 milyon avro bonservis bedeliyle 
Chelsea’ye transfer oldu. Beşiktaş, 
Fransız stoperi kiralamak ya da satın 
alma opsiyonuyla kadrosuna katmayı 
hedefliyor. Chelsea ile 71 maça çıkan 
Benoit Badiashile, oynadığı maçlarda 2 
gol 1 asistlik performans sergiledi.

üper Lig’de en 
golcü sezon-
larından birini 
yaşayan Trab-

zonspor, 27 maçın yalnızca 
3’ünde gol bulamazken, 
attığı 53 golle ligin en golcü 

Süper Lig’in tamamlanmasına 7 hafta kala 
averajla Fenerbahçe’nin ardından üçüncü 
sırada yer alan bordo mavililer, gol üretkenli-
ğinde şampiyonluk sezonunu geride bıraktı.

Premier Lig ekiplerinin Şam-
piyonlar Ligi kadrolarını 28 

kişiye çıkarma talebinin İspanyol 
takımlarının da itirazıyla UEFA 
tarafından reddedildiği iddia edildi. 
İngiliz Guardian gazetesinin ha-
berine göre Premier Lig takımları, 
Şampiyonlar Ligi’nde kadroların 
23’den 28’e çıkartılmasını teklif 
etti. Haberde, isteğin UEFA’nın 
kulüp müsabakaları komitesince 
tartışıldığı, ancak 20 Mayıs’ta İs-
tanbul’da gerçekleşecek UEFA İcra 
Kurulu toplantısının gündemine 
alınmadığı kaydedildi. Haberde, 
20 yıllık kuralın UEFA’nın 2027-
28’deki yayın hakları toplantısın-
dan önce ele alınacağı iddia edildi.

Ziraat Bankkart Voley-
bol Takımı, CEV Erkekler 

Şampiyonlar Ligi çeyrek final ilk 
maçında bugün Polonya kulübü 
Asseco Resovia ile deplasman-
da karşılaşacak. Başkent ekibi, 
geçen yıl CEV Kupası finalinde 
yendiği Asseco Resovia ile bu 
kez Şampiyonlar Ligi çeyrek 
finalinde mücadele edecek. 
Rzeszow kentindeki RCWS Po-
dpromie Spor Salonu’nda oyna-
nacak karşılaşma saat 20.00’de 
başlayacak. İtalya’nın Torino 
kentindeki 2026 CEV Erkekler 
Şampiyonlar Ligi Dörtlü Finali’ne 
yükselecek takım, 31 Mart’ta 
Ankara’da yapılacak rövanşın 
ardından belli olacak.

Göztepe’yi, nisan ayında 
oldukça zorlu bir fikstür 

bekliyor. Sarı-kırmızılı ekip, bu 
sürece deplasmanda oyna-
yacağı Gençlerbirliği maçıyla 
başlayacak. Bu karşılaşmanın 
ardından İzmir temsilcisi, Ga-
latasaray’ı konuk edecek. De-
vamında iç sahada Kasımpaşa 
ile karşılaşacak olan Göztepe, 
bu müsabakaya da mutlak 
galibiyet parolasıyla çıkacak. 
Üç maçlık serinin ardından Ko-
caelispor deplasmanı Göztepe 
için en zorlu sınavlardan biri 
olacak. İzmir ekibi, nisan ayını 
ise Antalyaspor ile Gürsel Ak-
sel Stadyumu’nda oynayacağı 
maçla tamamlayacak.

 FENER

BİR KEZ BAŞARDI 

BASKETBOLDABASKETBOLDA
TÜRK FIRTINASITÜRK FIRTINASI
Türkiye’yi Avrupa’da temsil eden erkek ve kadın basketbol 
takımları katıldıkları turnuvalarda zirveyi zorlayarak dikkat çekti.

vrupa’da bu sezon oynanan basket-
bol turnuvalarında Türk takımlarının 
etkinliği dikkat çekti. Avrupa basket-

bolunun 1 numaralı organizasyonu EuroLea-
gue’de liderlik koltuğunda oturan Fenerbahçe 
Beko daha önce 2 kez ulaştığı şampiyonluk 
sayısını 3’e çıkartmak için ter döküyor. BKT 
Avrupa Kupası’nda yer alan Bahçeşehir Koleji, 
Beşiktaş GAİN ve Türk Telekom, yarı finale 
kaldı. Başkent ekibi yarı finalde oynayacağı 
Fransız temsilcisi JL Bourg’u yenerse final iki 
Türk takımı arasında oynanacak. Basketbol 
Şampiyonlar Ligi’nde mücadele eden Galatasa-
ray, 4’lü final yolunda emin adımlarla ilerliyor. 
Çeyrek finalinde İspanya ekibi La Laguna 
Tenerife ile eşleşen sarı kırmızılılar, rakibini 
geçmesi hâlinde İspanya’nın Badalona kentin-

de 7-9 Mayıs’ta gerçekleştirilecek 
Dörtlü Final organizasyo-

nuna katılacak.

A

KADINLAR DA 
ZİRVEDE

Avrupa arenasında mücadele eden 
Fenerbahçe Opet ile Galatasaray Çağdaş 

Faktoring, FIBA Kadınlar Avrupa Ligi’nde 
zirveye yaklaştı. Sarı lacivertliler, Umana 
Reyer Venezia, sarı kırmızılılar da Casa-
demont Zaragoza ile finale kalmak için 17 

Nisan’da parkeye çıkacak. Kadınlar Avrupa 
Kupası’nda mücadele eden Çimsa ÇBK 
Mersin, finalde Yunanistan ekibi Athinaikos 
Qualco ile karşılaşacak. İlk maçını 2 Nisan’da 
deplasmanda oynayacak Mersin temsilcisi, 9 
Nisan’daki rövanşa ev sahipliği yapacak.

Trabzonspor kendini aştıTrabzonspor kendini aştı
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KI Yeni sezona girerken ısrarla istediği Paul Onuachu’yu 
kadrosuna katan Trabzonzspor, istediğinin karşılığını 

fazlasıyla aldı. Bordo mavili formayla ikinci sezonunu geçiren 
2.01’lik dev santrfor, ligde 21 golle gol krallığında ilk sırada 
yer alırken, kupada da form giydiği 3 maçta gol bularak takı-
mın gol yükünü çekti. En golcü sezonlarından birini yaşayan 
Karadeniz ekibinde 11 gol atan Felipe Augusto ve 10 gollü 
Ernest Muçi de takımın gollerine çift haneli destek verdi.

üçüncü takımı oldu. 27 haf-
talar itibariyle son 6 sezonun 
en golcü dönemini yaşayan 
bordo mavililer, 51 gol attığı 
2021-22 şampiyonluk sezo-
nunu da geride bıraktı. 2019-
20 sezonunda 27 haftada 
62 gol atan Karadeniz ekibi, 
2020-21’de 34, 2021-22’de 
51, 2022-23’te 45, 2023-24’te 
43, geçen sezon da 44 gol 
kaydetti. Ligin dışında Süper 
Kupa ve Türkiye Kupası mü-
cadelesinde de golcülüğünü 
sürdüren Karadeniz ekibi 
çıktığı 33 resmi maçta 69 
gole imza attı.




